Баштанська міжрайонна державна фінансова інспекція інформує

Головним завданням Державної фінансової інспекції є здійснення державного фінансового контролю за використанням і збереженням державних фінансових та матеріальних ресурсів в органах виконавчої влади,  державних фондах, у бюджетних установах і у суб'єктів господарювання державного сектору економіки, а також на підприємствах і в організаціях, які отримують бюджетні кошти або використовують державне чи комунальне майно (надалі – підконтрольні установи). 

З метою підвищення ефективності роботи інспекції в системі запроваджено дію «телефонів довіри», за якими громадяни можуть повідомити про порушення законодавства на підконтрольних установах, а також повідомити про неправомірні дії посадових осіб державної фінансової інспекції при здійсненні ними своїх повноважень: 
- Державна фінансова інспекція України – /044/ 425-38-18;

- Державна фінансова інспекція в Миколаївській області – /0512/ 37-61-43;

- Баштанська міжрайонна державна фінансова інспекція – /05158/ 2-64-33.
Зворотній зв’язок з громадськістю за допомогою телефонів довіри забезпечується щодня (крім вихідних та святкових днів) з 9.00 до 18.00 (у п’ятницю з 9.00 до 16.45).

Г Р А Ф І К

особистого прийому громадян 

начальником Баштанської міжрайонної державної фінансової інспекції 

в І півріччі 2015 року
Начальник Славінський Олександр Дмитрович проводить особистий прийом громадян кожен II та IV четвер місяця з 10.00 до 12.00 години (лютий – 29; березень – 12, 26; квітень – 12,26; травень – 07, 21; червень – 11, 25).
