Головна мета – забезпечити соціальний захист мешканців району.

Пріоритетним завданням для працівників управління Пенсійного фонду України в Новобузькому районі Миколаївської області в 2014 році було наповнення бюджету Пенсійного фонду. За підсумками роботи за 2014 рік у нашому районі виконання планових показників забезпечено на 100,9%. 

Основними бюджетоутворюючими підприємствами  району  залишаються: Новобузький районний відділ освіти, Новобузька центральна районна лікарня, Новобузький коледж МНАУ, Новобузький педколедж, Новобузька міська рада, Баратівський п/н будинок інтернат, ПОП "Вікторія", ПОСП "Золота нива" 

Одним із джерел наповнення бюджету  є надходження за додатковими ставками, які зараховуються до спеціального фонду державного бюджету.  За 2014 рік план виконано на 102,7 відсотка, у т.ч.: по збору з операцій купівлі продажу нерухомого майна план виконано на 129,5 відсотка  по збору  з торгівлі ювелірними виробами на 44,4 відсотка, план  по збору при відчуженні легкових автомобілів на 99,8 відсотка 

Заборгованість по страховим внескам протягом 2014 року зменшилась на 3,7% і станом на 01.01.2015 року становить 587,5 тис.грн. Також за рік вдалося скоротити на 18% кількість боржників, при цьому ми вже не маємо боржників з боргом до 100 грн. 

Аби досягти таких показників, наше управління тісно співпрацює з державною виконавчою службою та фіскальною службою. Протягом 2014 року проведено 6 спільних нарад з відділом ДВС Новобузького РУЮ, 2 спільні наради з відділом  ДВС Новобузького РУЮ та Новобузьким відділенням Баштанської ОДПІ, також проведено 1 "круглий стіл" з Новобузьким відділенням Баштанської ОДПІ. Основне питання погашення заборгованості. 

Одним із напрямків роботи управління є легалізація заробітної плати та зайнятість населення.
Спеціалісти управління  приймають участь у комісіях по легалізації заробітної плати. Щомісячно проводиться аналіз звітів, та надається перелік страхувальників, які нараховували зарплату у розмірі меншому за законодавчо встановлений мінімальний рівень. Інформація надається до органів виконавчої влади, управління праці.

Протягом  2014 року до соціальних партнерів направлено інформацію щодо 176 платників, які порушують законодавство про оплату праці. Серед населення постійно проводилася інформаційно-роз'яснювальна робота щодо економічних та соціальних переваг отримання легальних доходів.

За результатами роботи комісій по легалізації  заробітної плати та зайнятості населення протягом 2014 року проведено 207 перевірок суб’єктів господарської діяльності. Встановлено 67 порушень,  з яких 61 усунуто. 
Одним із важливих напрямів роботи нині є контроль за достовірністю відомостей державного реєстру застрахованих осіб

Протягом 2014 року спеціалістами управління  проведено 35 позапланових перевірок страхувальників, в ході перевірок виявлено 21 порушення. 
За результатами даних документальних перевірок накладено 3 фінансові санкції  на суму 3,2 тис.грн. та застосовано 4 адміністративних штрафи на суму 1,4 тис.грн. Всі суми застосованих фінансових санкцій  та адміністративних штрафів  сплачено у встановлені законодавством терміни.
В питаннях погашення боргів та соціального захисту громадян органи Пенсійного фонду займають активну позицію. І   наше управління не виняток, адже наша головна мета – забезпечити соціальний захист мешканців нашого району, як сьогодні так і в майбутньому.
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