На допомогу переселенцям .
Управлінням Пенсійного фонду України в Новобузькому районі Миколаївської області  проводиться інформаційно – роз’яснювальна робота серед населення, щодо організації виплати пенсій мешканцям Автономної Республіки Крим, м. Севастополь, Донецької та Луганської областей, які переїхали до нашого району.

Для надання соціального захисту мешканцям вказаних регіонів впроваджено спрощений механізм переведення пенсій за місцем фактичного проживання. Все, що необхідне – це мінімальний пакет документів: заява, паспорт, довідка про присвоєнняідентифікаційного номеру та довідка про взяття на облік як тимчасово переміщеної особи, яка видається органами соціального захисту відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від  1 жовтня 2014 року № 509. 

При зверненні громадян за первинним призначенням пенсії надається всебічна допомога у витребуванні необхідних документів.
В управлінні Пенсійного фонду України в Новобузькому районі Миколаївської області роздруковані листівки-роз’яснення про організацію роботи щодо здійснення пенсійних виплат вимушеним переселенцям. Листівки-роз’яснення розміщено у приміщеннях установ району: в  управлінні Пенсійного фонду України, управлінні соціального захисту населення, Державній службі зайнятості населення, банківських установах, відділеннях поштового зв’язку та на територіях сільських рад.

Спеціалістами управління, засобами мобільного зв’язку, постійно підтримується зв'язок з пенсіонером, від моменту первинного звернення до першої виплати пенсії. Постійно діють телефони «гарячих ліній» ((05151) 9-18-00, 9-12-30, 9-32-62),  вжито заходи для здійснення прийому громадян спеціалістами управління у зручний для них час.
Станом на 18.02.2015 до управління Пенсійного фонду України в Новобузькому районі Миколаївської області  за переведенням виплати пенсії за місцем фактичного проживання звернулися 62 особи, надійшло 60 електронних пенсійних справ, виплату пенсії забезпечено 59 особам. За первинним призначенням пенсії звернулася 2 особи, за результатами розгляду звернення своєчасно прийнято рішення про призначення пенсії та забезпечено її виплату.
