Зміни у призначені пенсій за віком особам, які працювали у шкідливих  і особливо шкідливих умовах (списки №1 і №2)

Відповідно до Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення" (№213 від 02.03.2015) , з 1 квітня 2015 року пенсії за віком на пільгових умовах жінкам призначатимуться після досягнення ними підвищеного пенсійного віку. Водночас чоловікам пільговий пенсійний вік залишено без змін. При цьому загальний стаж для призначення пільгової пенсії збільшено на п’ять років яе для жінок, так і для чоловіків. Підвищення віку і стажу здійснюватиметься поступово(вже починаючи з 1 квітня 2015 року кожні півроку на 6 місяців збільшуватиметься пенсійний вік жінкам та необхідний загальний стаж роботи чоловікам і жінкам).


Слід зазначити, що пільговий стаж не змінився. Пільговики як і раніше виходитимуть на пенсію за наявності норм стажу, встановленого Законом "Про пенсійне забезпечення" № 1788 ще з січня 1992 року.


У випадках коли чоловіки не мають стажу роботи з особливо шкідливими і особливо важкими умовами праці за Списком №1 – 10 років, а жінки – 7 років 6 місяців, але мають половину необхідного стажу на зазначених роботах і мають необхідний загальний стаж роботи, передбачений законодавством, то пенсії за віком на пільгових умовах їм призначатимуться зі зменшенням пенсійного віку:

- чоловікам – на 1 рік за кожний повний рік такої роботи;

- жінкам на 1 рік 4 місяці за кожний повний рік такої роботи.


У випадках коли чоловіки не мають стажу роботи з особливо шкідливими і особливо важкими умовами праці за Списком №2 – 12 років 6 місяців, а жінки – 10 років 6 , але мають  не менше половини необхідного стажу на зазначених роботах і мають необхідний загальний стаж роботи, передбачений законодавством, то пенсії за віком на пільгових умовах їм призначатимуться зі зменшенням пенсійного віку:

- чоловікам – на 1 рік за кожні 2 роки 6 місяців такої роботи;

- жінкам на 1 рік за кожні 2 роки   такої роботи.


Зазначене зменшення пенсійного віку жінкам застосовується також у період збільшення віку виходу на пенсію до 31 грудня 2021 року.


Порядок підтвердження пільгового стажу не змінився. Як і раніше, для підтвердження пільгового стажу потрібно надавати пільгову довідку та, як і раніше, пільговий стаж роботи за Списками №1 і №2 після 21.08.1992 зараховується за результатами атестації робочих місць.


Необхідно звернути увагу, що умови виходу на пільгову пенсію для жінок, які працюють у сільськогосподарському виробництві та виховали п’ятеро і більше дітей , залишилися без змін. Вони, як і раніше, мають право на пенсію незалежно від віку і трудового стажу, і їм пенсії і в подальшому призначатимуть у порядку, що визначається постановою Кабінету Міністрів України №244 від 16.05.1992.


Контроль за правильністю застосування Списків щодо пільгового пенсійного забезпечення та якістю проведення атестації робочих місць на підприємствах і в організаціях, а також підготовка пропозицій щодо вдосконалення цих списків покладено на Міністерство соціальної політики України.

