Доросле життя починається з шкільного порогу

           Вже стало традицією, що працівники управління Пенсійного фонду України в Новобузькому районі Миколаївської області беруть участь у святі останнього дзвоника в школах району. Це робиться не лише для привітання вчителів та учнів зі святом, а і для того, щоб розповісти випускникам про початок їх дорослого життя, про те, як набути страхового стажу, про реформування пенсійної системи.

           Ось і цього року бажаними гостями в Березнегуватській та Кам”янській загальноосвітніх школах району стали начальник управління Анна Луценко та головний спеціаліст – юрисконсульт Олена Янова. Дзвінким дитячим різноголоссям розквітли свята останнього дзвоника у цих сільських школах, куди завітало чимало гостей – односільчан. Директор Березнегуватської школи Леся Гриневич та Кам”янської – Наталя Лахтіонова зробили все можливе для того, щоб свято залишило незабутні враження. Щемило душу, коли слово взяв випускник Березнегуватської загальноосвітньої школи Вадим Солопов, який приїхав до села з тимчасово непідконтрольного Україні Єнакієво. 

           Час відвідин сільських рад пролетів швидко та плідно. Проведені зустрічі з випускниками, з трудовими колективами шкіл, з трудовими колективами сільських рад. Проблемами та здобутками ділилися голови сільських рад: Березнегуватської – Валентина Пуга та Кам”янської – Марія Верепаха. Олена Янова поділилася своїми враженнями: “Тільки люди села з їх натрудженими руками та очима, люди, які працюють на землі, можуть передати таку неповторну енергетику. Енергетику добра, тепла, віри в те, що все у нас буде добре...”        
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