Про виконання вимог

Закону України “Про засади запобігання та протидії корупції”

в управлінні Пенсійного фонду України в Новобузькому районі Миколаївській області

Робота управління Пенсійного фонду України в Новобузькому районі  Миколаївської області протягом 2014 року була спрямована на неухильне дотримання вимог законів України “Про засади запобігання і протидії корупції”, “Про державну службу”, Указу Президента України від 21.10.2011 №1001/2011 “Про національну антикорупційну стратегію на 2011-2015 роки”, постанови Кабінету Міністрів України від 28.11.2011 № 1240 “Про затвердження державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки”, Плану заходів щодо попередження та профілактики корупційних правопорушень в управлінні Пенсійного фонду України в Новобузькому районі Миколаївської області на 2014 рік та інших нормативно-правових актів антикорупційного характеру.

Серед державних службовців управління постійно проводиться системна роз'яснювальна робота щодо застосування нормативно-правових актів з питань протидії та запобігання проявам корупції, щодо виявлення та порядку врегулювання конфлікту інтересів у процесі державної служби.  

Здійснюється інформування громадськості про результати роботи у сфері протидії корупції. Актуальна інформація розміщена на інформаційному стенді в приміщенні управління.

Під час розгляду питань щодо прийняття осіб на державну службу до управління,  кандидати обов'язково знайомляться з вимогами законів України “Про державну службу” та “Про засади запобігання і протидії корупції” в частині обмежень, пов’язаних з проходженням державної служби, а також із Загальними правилами поведінки державного службовця, затвердженими наказом Головного управління державної служби України від 04.08.2010         № 214. 

Відповідно до Указу Президента України від 25 січня 2012 року № 33 забезпечується проведення спеціальних перевірок осіб, що претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України “Про державну службу” та статті 12 Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” всі державні службовці управління до 1 квітня 2014 року подали декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік.


На нарадах забезпечується систематичний розгляд питань дотримання державними службовцями законодавства про державну службу й про засади запобігання і протидії корупції.. 

Як свідчать результати роботи, всі державні службовці управління приймають до неухильного виконання вимоги Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції”, тому протягом 2014 року не було випадків притягнення державних службовців до відповідальності за правопорушення, пов'язаних з корупцією. 
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