Діє веб- портал Пенсійного фонду України.

Веб – портал  надає громадянам можливість зручно і оперативно взаємодіяти з органами Пенсійного фонду України, дистанційно отримувати послуги, які раніше вимагали особистого звернення в управління Фонду.


Маючи доступ до Інтернету, у працюючої особи є можливість ознайомитися зі своїми індивідуальними даними про заробітну плату та страховий стаж. Пенсіонер може переглянути особисті пенсійні виплати. Крім цього, кожний громадянин має можливість подати до будь-якого територіального органу Пенсійного фонду України звернення, заяву або скаргу.


Щоб зареєструватися на веб-порталі, необхідно особисто прийти до управління Пенсійного фонду України й оформити заяву (при собі мати паспорт та ідентифікаційний код).


Спеціаліст управління вам надасть розписку про отримання заяви, а також реєстраційний код, необхідний для реєстрації на веб-порталі.


Потім ,  необхідно зайти на сторінку веб- порталу електронних послуг Пенсійного фонду України і, обравши пункт меню "Реєстрація на порталі", заповнити реєстраційну форму, вибравши логін , пароль та адресу електронної скриньки. 


Далі на вказану вами електронну адресу прийде лист для підтвердження реєстрації. Після чого ви отримаєте повідомлення з веб-порталу про успішне закінчення реєстрації.


З питаннями щодо реєстрації та роботи порталу можна звертатися до управління Пенсійного фонду України в Новобузькому районі (м.Новий Буг, вул. Гребеннікова, 10 каб.№5) або до адміністратора на e-mail: portalinfo@hfu.gov.ua .

Адреса веб-порталу електронних послуг Пенсійного фонду України http://portal.pfu.gov.ua 
