Нарахування та сплати збору на обов’язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій (купівлі валюти, ювелірних виробів).
Управління Пенсійного фонду України в Новобузькому районі Миколаївської області повідомляє, що Верховною радою України 28.12.2014 прийнято Закон України № 71-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи". Цим законом підпункти 5 і 6 статті 1 Закону України "Про збір на обов’язкове державне пенсійне страхування"  від 26.06.1997 № 400/97-ВР викладено в новій редакції.
Хотілось би зазначити, що при купівлі іноземної валюти ставку збору збільшено з 0,5% до 2%, його сплачують лише фізичні особи, які купують готівкову валюту (крім громадян, які мають валютні кредити й купують іноземну валюту для їх погашення).
Організацію і контроль за сплатою (утриманням) зазначеного збору здійснює Національний банк України.

Звіт про нарахування ( утримання) та сплату збору на обов'язкове державне пенсійне страхування при здійсненні операцій з купівлі іноземної валюти в готівковій формі банки подаватимуть до 20 числа місяця, що настає за звітним, до органів Пенсійного фонду України у порядку та за формою визначеними Кабінетом Міністрів України. 
Також із 1 січня 2015 року замість збору від продажу ювелірних виробів із золота, платини та дорогоцінного каміння в Україні запроваджується збір при клеймуванні ювелірних та побутових виробів державним пробірним клеймом на казенних підприємствах пробірного контролю.

Розмір збору складає – 10% вартості основного дорогоцінного металу (золота, срібла, платини, паладію) у перерахунку на вагу чистого металу, що міститься у сплаві, з якого виготовлено ювелірний чи побутовий виріб, визначеної за офіційним курсом Національного банку України на банківські метали на час подання платником збору ювелірних та побутових виробів на клеймування до казенного підприємства пробірного контролю.   
Контроль за сплатою ( утриманням) зазначеного збору здійснює Державна фіскальна служба.
Казенні підприємства пробірного контролю подають до 20 числа місяця, що настає за звітним, до органів Пенсійного фонду звіт про нарахування (утримання) та сплату збору на обов’язкове державне пенсійне страхування при здійсненні клеймування виробів державним пробірним клеймом у порядку та за формою, визначеними Кабінетом Міністрів України.
