До навчальних закладів Миколаївщини влаштовано дітей із Донецької, Луганської областей та АР Крим

За станом на 02.04.2015 року в навчальних закладах області виховуються та навчаються 1654 дитини, переміщених з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції.

Із них 109 дітей виховуються у дошкільних навчальних закладах та 230 учнів навчаються у загальноосвітніх навчальних закладах області із Автономної Республіки Крим.

Із Донецької та Луганської областей у дошкільних навчальних закладах виховуються 339 дітей дошкільного віку та у загальноосвітніх навчальних закладах навчаються 828 учнів.У вищих навчальних закладах Миколаївщини здобувають освіту

114 студентів, переміщених з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції (84 дитини – з Донецької, Луганської областей, 30 дітей – із Автономної Республіки Крим).У професійно-технічних навчальних закладах навчаються 34 дитини-переселенця (30 дітей – з Донецької, Луганської областей, 4 дитини – із Автономної Республіки Крим).

03 квітня 2015 року звернень щодо влаштування дітей до навчальних закладів області не надходило.

Завершилася додаткова сесія ЗНО для абітурієнтів-переселенців з АРК, Луганської та Донецької областей

З 1 по 15 липня проходила додаткова сесія зовнішнього незалежного оцінювання для абітурієнтів-переселенців з АРК, Луганської та Донецької областей (відповідно до Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій територій України») у двох пунктах тестування в Миколаївській області: Миколаївському національному університеті імені В.О.Сухомлинського та Миколаївському національному аграрному університеті.

З 1 по 14 липня у додатковій сесії ЗНО з географії, фізики, російської мови, української мови і літератури, англійської мови, біології та всесвітньої історії взяли участь 341 особа із 429 зареєстрованих абітурієнтів.

15 липня відбулося останнє тестування з хімії, яке пройшли 18 осіб із 25 зареєстрованих.

Порушень під час проходження додаткової сесії не виявлено.

У додатковій сесії ЗНО взяли участь 79% абітурієнтів (359 осіб) від загальної кількості зареєстрованих (454 особи).

Інформація про оздоровлення дітей зі східних регіонів України

Завдяки підтримки Миколаївської обласної державної адміністрації, діти зі східних областей України мали змогу оздоровитися в оздоровчих таборах Миколаївщини.

В оздоровчому комплексі «Жемчужина» (м.Очаків) оздоровилося 317 осіб: 290 дітей та 27 супроводжуючі особи.

Всього у дитячих оздоровчих комплексах «Космос» (с.Рибаківка) оздоровилося 313 осіб: 277 дітей та 36 супроводжуючих осіб, «Морська хвиля» (с.Рибаківка) оздоровилося 169 осіб: 106 дітей та 63 дорослі особи.

