Професійне навчання інвалідів
 Основним елементом професійної реабілітації є професійне навчання, яке здійснюється в установах (центри, відділення) професійної реабілітації сфери управління Мінпраці України.

У системі органів праці функціонує Всеукраїнський Центр професійної реабілітації інвалідів (Київська область, с. Лютіж) та 11 центрів (відділень) професійної реабілітації, 6 з яких мають статус міжрегіональних центрів – в м. Вінниці, Євпаторії, Луганську, Львові, Чернівцях, Краматорську.

У центрах професійної реабілітації здійснюється професійна підготовка інвалідів за професіями, що відповідають їх стану здоров’я та є актуальними на ринку праці. Надання професійної підготовки в центрах передбачає поєднання професійного навчання із заходами соціальної, психологічної реабілітації та медичного супроводу.

Усі центри професійної реабілітації розміщено на територіях зі спеціально побудованими або пристосованими приміщеннями, що відповідають вимогам безбар’єрної архітектури. Перебування, харчування, заходи щодо професійної реабілітації та медичний супровід є безкоштовними для інвалідів.

У Всеукраїнському центрі професійної реабілітації інвалідів здійснюється навчання за такими робітничими професіями: вишивальниця, швачка, оператор комп’ютерного набору, перукар, слюсар з ремонту автомобілів, бджоляр, соціальний робітник, взуттьовик з ремонту взуття, обліковець з реєстрації бухгалтерських даних, секретар керівника, касир.

В Кримській республіканській установі „Міжрегіональний центр професійної реабілітації ” можна отримати такі робітничі професії, як: живописець, різьбяр по дереву, радіомеханік по обслуговуванню і ремонту радіотелевізійної апаратури, секретар керівника, вишивальниця, швачка, оператор комп’ютерного набору, взуттьовик з ремонту взуття, столяр будівельний, обліковець з реєстрації бухгалтерських даних.

У сфері управління Мінпраці функціонує 4 спеціальних навчально-виховних закладів інтернатного типу, призначених для здійснення реабілітаційних заходів, а також здобуття робітничих професій молоддю від 15 до 35 років І-ІІІ групи інвалідності згідно можливостей здоров’я.

До них відносяться:

· Житомирське вище професійне училище-інтернат Житомирської облради;

· Кам’янець-Подільський планово-економічний технікум-інтернат;

· Харківський обліково-економічний технікум-інтернат ім. Ф.Г. Ананченка;

· Луганське обласне професійно-технічне училище-інтернат. 

     Документи, які необхідно подавати для навчання: 
1.
Заява на ім’я директора;
2.
Документ про освіту (копія):

-
свідоцтво про базову середню освіту (9 класів);

-
атестат про повну середню загальну освіту (11 класів) чи диплом про середню спеціальну освіту; 

-
документ про освіту, достатню для оволодіння відповідними робітничими професіями (копія).

3.
Медична довідка – форма 086-у, з обов’язковим висновком медичної комісії про професійну придатність в такій редакції: „ навчатися та працювати за обраною робітничою професією (вказати професію) може;

у  довідці обов’язково вказується інвалідизуючий діагноз і діагнози супутніх захворювань, сформульовані згідно з класифікацією, затвердженою МОЗ України, інформація про щеплення проти дифтерії та правця у відповідності до календаря профілактичних щеплень (від 01.03.2010)

4.
Виписка з особової амбулаторної картки стосовно динаміки інвалідизуючого захворювання за останні 2 роки.

5.
Довідка МСЕК  про встановлення групи інвалідності, де зазначено реабілітаційний потенціал інваліда (копія).

6.
Індивідуальна програма реабілітації, видана МСЕК (копія).

7.
Паспорт (копія).

8.
Дві фотокартки розміром 3х4.

9.
Картка індивідуальної профконсультації клієнта, видана місцевим центром зайнятості.

10.
Гарантійний лист про працевлаштування (якщо мається)  від підприємств, організацій, установ, що дає право на переважне зарахування до Центру.

Більш детальну інформацію про центри та умови прийому можна дізнатися в районних УПСЗН.

