АКТУАЛЬНО

І ЗНОВУ ПРО СУБСИДІЇ

На запитання читачів відповідає начальнимк управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації Федунець Світлана Михайлівна

1.  Які зміни відбулися в законодавстві щодо призначення та надання населенню житлових субсидій?
З 01 січня 2012 року у разі призначення житлової субсидії сім»ям, до складу яких входять діти або інваліди І та ІІ груп і дохід яких на одну особу не досягає прожиткового мінімуму, вони сплачуватимуть за житлово-комунальні послуги 10 відсотків середньомісячного сукупного доходу.
Звертаю увагу, що перерахунок розміру субсидій, виходячи із зменшених відсотків обов»язкової частки плати для сімей, які отримуватимуть субсидії станом на 1 січня 2012 року, буде проведено автоматично, без додаткових звернень громадян.  

       Крім того, районним комісіям при райдержадміністрації дозволено приймати  безстрокові рішення про призначення житлових субсидій на загальну житлову площу сім»ям, які складаються з непрацездатних осіб, до зміни обставин у таких сім»ях (зміна складу осіб, зареєстрованих у житловому приміщенні, їх сімейного стану, працевлаштування таких осіб або  виникнення в них інших джерел доходів).
     Це означає, що у випадку, коли комісією вже було прийнято рішення щодо  призначення субсидії на загальну площу  житла сім»ї, яка належить до вищезазначеної категорії сімей, при кожному наступному  зверненні за субсидією цієї сім»ї справа  не виноситься  на розгляд комісії до зміни обставин, зокрема зміни складу осіб, зареєстрованих у такому приміщенні, їх сімейного стану, працевлаштування таких осіб або виникнення в них інших джерел доходів 

 2. Як розраховується субсидія у разі наявності  приладів обліку та у разі не проживання осіб, які зареєстровані в житловому приміщенні?
      У разі коли обсяг води, газу, електроенергії вимірюється індивідуальними засобами обліку, субсидія розраховується виходячи з кількості зареєстрованих у житловому приміщенні осіб, які фактично у ньому проживають, за наявності документів, що підтверджують тимчасову відсутність осіб з числа зареєстрованих, або на підставі акта обстеження матеріально-побутових умов сім»ї. До зазначених документів належать, зокрема, довідки, що підтверджують перебування особи в іншому місці у зв»язку  з роботою, лікуванням, навчанням, довготривалим відрядженням, відбуванням покарання.

       Зазначеною нормою надано право управлінню праці та соціального захисту населення у випадках, коли нарахування плати за послуги не залежить від кількості фактично проживаючих осіб, самостійно визначати кількість осіб, виходячи з якої розраховується субсидія, на підставі довідки про тимчасову відсутність осіб з числа зареєстрованих, а у разі неможливості отримання такої довідки – на підставі обстеження матеріально-побутових умов проживання.
         При цьому при обстеженні матеріально-побутових умов проживання для визначення кількості фактично проживаючих осіб опитуються сусіди, приймається до уваги довідка сільської ради або акт складений депутатом. Рішення про можливість призначення субсидії виходячи з кількості фактично проживаючих осіб приймається з урахуванням матеріального стану сім»ї. 

3. Чи може бути призначена субсидія, якщо в житловому приміщенні неповнолітні діти зареєстровані самі?
      Субсидія не призначається, якщо неповнолітні діти, маючи батьків, зареєстровані в житловому приміщенні (будинку) самі.

       У разі коли у житловому приміщенні (будинку) зареєстровані неповнолітні діти, які залишились без батьківської опіки (піклування), субсидія призначається за заявою опікуна (піклувальника) і розраховується виходячи з розміру пенсії у зв»зку з втратою годувальника та інших соціальних виплат, які отримує опікун (піклувальник) на підопічних дітей.

4. Чи існує відповідальність у разі подання недостовірних даних про доходи, що вплинуло на розмір субсидії чи на  право її отримувати?
Сума субсидії, перерахованої (виплаченої) надміру внаслідок свідомого подання громадянином документів з недостовірними відомостями або неповідомлення  громадянином про набуття власності на житло (житлове приміщення) іншою особою, яка не була в ньому зареєстрована, повертається ним за вимогою органу, що призначив субсидію.

Якщо громадянин добровільно не повернув надміру нараховану (виплачену) суму субсидії, питання про стягнення органи, що призначають субсидії вирішують у судовому порядку. 
5. Чи можуть припинити субсидію у разі несплати обов»язкового відсотка платежу?

Так, управління праці та соціального захисту населення має право це зробити, тому що субсидія – це допомога держави в оплаті за житло та комунальні послуги. Тому частку цього платежу платить держава у вигляді субсидії, а решту сім»я зобов»язана сплачувати сама. Тобто умова така – сім»я плтить, а держава допомагає.
6. Якщо у квартирі зареєстровано декілька осіб, що мають рівні права на  частину квартири, кому призначається субсидія?

         Субсидія призначається уповноваженому власнику (співвласнику) житла, наймачу державного та громадського житлового фонду, членові житлово-будівельного кооперативу, власнику (співвласнику) житлового приміщення, на якого відкрито особовий рахунок за місцем реєстрації.
        В окремих випадках, на підставі акта обстеження матеріально-побутових умов проживання, субсидії можуть призначатися за рішенням районної комісії іншій особі (не власнику житла), зареєстрованій у житловому приміщенні.   
7. Чи може людина втратити житло внаслідок отримання субсидії?

      Житлова субсидія – це безповоротна адресна допомога держави малозабезпеченим сім»ям на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого палива.

    Отримання субсидії не викликає втрати права власності на житло і необхідність виплати сум призначених субсидій (крім випадку, якщо громадянин приховав або свідомо подав недостовірні дані про доходи та майновий стан, що вплинули на встановлення права на субсидію і визначення її розміру, внаслідок чого йому була надміру перерахована сума субсидії).
Усі питання можна з’ясувати за телефоном „гарячої лінії”, яку відкрито в управлінні праці та соціального захисту населення за номером 9-31-65.
