Забезпечення інвалідів спецавтотранспортом

Постановою Кабінету Міністрів України від 19.07.06 №999 (зі змінами) затверджено Порядок забезпечення інвалідів автомобілями. 

В головному управлінні праці та соціального захисту населення облдержадміністрації облік ведеться згідно із 3 чергами:

1. першочергове забезпечення автомобілями;

2. позачергове забезпечення автомобілями;

3. забезпечення автомобілями у порядку загальної черги.

1.  інваліди з правом на першочергове забезпечення;

Першочергово автомобілі отримують інваліди з числа осіб, які відповідно до статті 11 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" належать до осіб, що мають особливі заслуги перед Батьківщиною”.

Прийнятими змінами до Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та „Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні” до категорії осіб з правом на першочергове забезпечення автомобілями віднесено інвалідів війни з числа осіб, які брали безпосередню участь у бойових діях під час Великої Вітчизняної війни та війни з Японією (за наявності медичних показань для забезпечення автомобілем)  із числа позачерговиків. 

2. інваліди з правом на позачергове забезпечення;

Позачергово автомобілі отримують: 

за наявності медичних показань для забезпечення автомобілем 

· інваліди війни;

· інваліди від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин з числа колишніх малолітніх в’язнів (до 14 років);

· сім’ї з двома та більше інвалідами;

· інваліди ІІ групи 1 категорії з числа учасників ліквідації аварії на ЧАЕС та потерпілих від наслідків цієї аварії;

· інваліди з ампутацією обох ніг, якщо вони постійно працюють або навчаються;

незалежно від медичних показань:

· інваліди І групи 1 категорії з числа учасників ліквідації аварії на ЧАЕС та потерпілих від наслідків цієї аварії;

· інваліди війни І групи по зору або без обох рук ;

· інваліди з куксами обох ніг і рук .

3. інваліди з правом на забезпечення у порядку загальної черги;

У порядку загальної черги забезпечуються автомобілями інші інваліди, які мають відповідні медичні показання.

Облік інвалідів унаслідок трудового каліцтва ведеться управлінням виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України

Умови  залишення автомобіля у сім’ї після смерті інваліда

Після смерті інваліда автомобіль, яким він був забезпечений головним управлінням соціального захисту або управлінням виконавчої дирекції, строк експлуатації якого більше ніж 10 років, залишається члену сім’ї, який на час смерті інваліда проживав та був зареєстрований за місцем постійного проживання і реєстрації інваліда.

Автомобіль, строк якого від 5 до 10 років, залишається безоплатно члену сім’ї, який на час смерті інваліда проживав та був зареєстрований за місцем постійного проживання і реєстрації інваліда і середньомісячний сукупний дохід сім’ї за шість місяців, що передують дню смерті інваліда, не перевищує прожиткового мінімуму для сім’ї. Середньомісячний сукупний дохід визначається відповідно до Методики обчислення сукупного доходу сім’ї для всіх видів соціальної допомоги. 

Автомобіль, строк експлуатації якого менше ніж 10 років (крім вищезазначеного пункту), після смерті інваліда залишається у користуванні його сім’ї, якщо в ній є інвалід, який :

- мав підстави для забезпечення автомобілем на час смерті інваліда або протягом не більше 6 місяців з дня його смерті;

- проживав і був зареєстрований на час смерті інваліда за місцем його постійного проживання і реєстрації;

- не має іншого автомобіля, у тому числі отриманого через головне управління соціального захисту або управління виконавчої дирекції.

Іншому члену сім’ї померлого інваліда, який проживає та зареєстрований за місцем проживання і реєстрації інваліда автомобіль, строк експлуатації якого менше ніж 10 років, залишається у разі сплати ним протягом 6 місяців з дня смерті інваліда вартості одержаного автомобіля з урахуванням ступеня його зношення та суми, сплаченої за нього інвалідом.

В іншому разі автомобіль повертається головному управлінню у повному комплекті.

