Довідка 
про підсумки роботи із зверненнями громадян за  2014 рік

Протягом 2014 року до Новобузької райдержадміністрації надійшло 343 звернення від громадян, з них – 237 - письмових та 106 – усних (отриманих під час проведення особистих прийомів); у порівнянні  з 2013 роком кількість звернень до райдержадміністрації зменшилась на 31, кількість звернень на особистому прийомі зменшилась  на 30, кількість звернень на виїзному прийомі зменшилась на 8 та кількість письмових звернень збільшилась на 11.

В отриманих райдержадміністрацією зверненнях громадян порушено 348 питань, з них найбільше порушено питань соціального захисту – 85 (що в порівнянні з минулим роком на 23 звернення  менше), комунального та дорожнього господарства, благоустрою – 75 (в порівнянні з минулим роком на 10 звернень більше), сільського господарства та земельних відносин – 45 (в порівнянні з аналогічним періодом минулого року менше на 22).

За звітній період  громадяни найчастіше зверталися до райдержадміністрації з питань ремонту місцевих доріг, відновлення зовнішнього освітлення, забезпечення скрапленим газом, забезпечення дровами; розрахунку за здані в оренду земельні ділянки, отримання дотації на рогату худобу;   здійснення перерахунку пенсій, надання матеріальної допомоги на лікування, надання матеріальної допомоги особам, вимушено переселеним із зони АТО, надання матеріальної допомоги на лікування пораненим, призначення державних соціальних допомог  та ін.

Протягом 2014 року райдержадміністрацією найбільше звернень отримано від жителів міської територіальної громади – 221 (в порівнянні з минулим роком ця цифра зменшилась на 16), від жителів сільських територіальних громад району отримано 114 звернень (за аналогічний період минулого року  – 124).
З усієї кількості отриманих звернень вирішено позитивно – 62; у тому числі вирішено позитивно 30 звернень щодо надання матеріальної допомоги на лікування, а також особам, вимушено переселеним із зони АТО, особам, пораненим у зоні АТО; 7 звернень   від сімей військовослужбовців, які перебувають у зоні АТО щодо забезпечення дровами та ін.


Особлива увага приділялася райдержадміністрацією вирішенню проблем, з якими зверталися ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім’ї, одинокі матері та інші громадяни, що потребують соціального захисту та підтримки. 

Протягом підзвітного періоду до райдержадміністрації надійшло 2 звернення від інвалідів Великої Вітчизняної війни щодо забезпечення автомобілем та щодо надання матеріальної допомоги на лікування, за аналогічний період минулого року звернень від цієї категорії громадян отримано 6.


За підзвітний період найбільше звернень отримано від пенсіонерів – 105, багатодітних сімей – 24, одиноких матерів – 38, інвалідів – 22    (в порівнянні з минулим роком зазначено зменшення кількості звернень від пенсіонерів – на 97, інвалідів - на 16 звернень). 

Всього кількість звернень від громадян, які потребують соціального захисту та підтримки за 2014 рік склала 174 (в порівнянні з аналогічним періодом минулого року ця цифра зменшилась на 112), що становить 51% від їх загальної кількості.


За підзвітний період керівництвом райдержадміністрації проведено 39 «гарячих ліній» з такої ж кількості запланованих, та під час їх  проведення отримано 21 звернення.

При райдержадміністрації функціонує постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян. За  2014 рік  проведено 11 засідань комісії.

Головою, першим заступником, заступниками голови райдержадміністрації забезпечено здійснення особистого прийому. За підзвітний період проведено  81 особистий  та 81 особистий виїзний прийом (під час їх проведення отримано відповідно 66 та 38 звернень).

