Збереження та розширення мережі позашкільних навчальних закладів на виконання соціальних ініціатив Президента В. Януковича «Діти – майбутнє України»

Тут розвивають здібності і нахили юних

ВІДПОВІДНО до Указу Президента України № 756 від 28.12.12 р. 2013-й оголошений Роком дитячої творчості. З метою забезпечення освітньо-культурних потреб дітей, створення умов для їх творчого, інтелектуального, духовного та фізичного розвитку, виявлення та підтримки талановитих і обдарованих, організації змістовного дозвілля, вдосконалення виховної роботи та розбудови системи позашкільної освіти в районі прийнято розпорядження райдержадміністрації від 13.03.13 року № 75-р «Про проведення у 2013 році в Новобузькому районі Року дитячої творчості» та наказ відділу освіти № 94 від 20.03.13 р., яким затверджено план заходів. 
Повноцінним інститутом у системі безперервної освіти є позашкільна освіта.  Новобузький Центр позашкільної роботи дітей та юнацтва є однією із ланок цієї освіти. Заклад має свої напрацювання, традиції, особливості, закономірності, специфіку впливу на підростаюче покоління. 

Центр позашкільної роботи дітей та юнацтва – заклад комплексного типу. Визначений нині вектор модернізації позашкільної освіти знаходиться в площині вдосконалення державного регулювання. 

Матеріальна база закладу складає: 10 навчальних кабінетів, методкабінет, актова зала, музей «Освіти», краєзнавча кімната, живий куточок та навчально-дослідна земельна ділянка, що дає змогу задовольнити інтереси та потреби учнів і їх батьків в позашкільній освіті. Для поповнення матеріальної бази використовуються кошти від оренди 10 га землі, виділеної розпорядженням РДА від 17.11.2003 р. №1089-р. 
Центр забезпечує потреби у позашкільній освіті громадян відповідно до районної «Цільової соціальної програми розвитку освіти Новобузького району на 2011-2015 р.р.». Проблемною темою на 2010-2014 р.р. визначено: «Пошук нових форм і методів позашкільної педагогічної діяльності як засіб активізації навчально-виховного процесу». 

Мета та завдання:

 — організація ефективної роботи зі здібними та обдарованими дітьми;

 — поєднання традиційних і нетрадиційних систем та методів навчання і виховання на основі передових педагогічних технологій; 

— розвиток особистісно-зорієнтованої направленості позашкільної освіти та її психолого-педагогічного супроводу; 

— забезпечення можливостей постійного духовного самовдосконалення особистості. 
У закладі функціонує 71 гурток, у них навчаються 1032 вихованці. 
Завдання позашкільної освіти реалізуються за такими напрямами діяльності:

— художньо-естетичний – 32 групи, 432 учні; 

— еколого-натуралістичний – 15 груп, 248 учнів;
 — науково-технічний – 12 груп, 168 учнів; 

— туристсько-краєзнавчий – 12 груп, 184 учні. 

В порівнянні з минулим роком мережа збільшилася на один гурток та 10 учнів. Середня наповнюваність у гуртках Центру становить 14,6 учня. 
З 2013 року відповідно до угоди про співпрацю між відділом освіти та між районним реабілітаційним Центром для дітей з обмеженими функціональними можливостями розпочато гурткову роботу з трьох напрямів: декоративно-прикладного, технічного та еколого-натуралістичного. З метою забезпечення доступності позашкільної освіти гуртки ЦПР працюють на базі сільських ЗОШ:

 — Новохристофорівської – «Радіоелектронне конструювання»;

 — Жовтневої – «Бісероплетіння», «Іграшка», «Знавці лікарських рослин», «Юні фізіологи рослин», «Основи екологічних знань»; 

— Першотравневої – «Вокальний»;

— Березнегуватської – «Хореографічний»; 

— Червонобаштанської – «Хореографічний»;

— Улянівської – « Фольклорний».

Для роботи з обдарованими дітьми діє районне відділення МАН «Евріка» (керівник Кикоть М.М.). У 2013 р. 30 його членів були слухачами обласного територіального відділення МАН. В обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт члени МАН зайняли два третіх місця (секція «Фізика» – Мушаровський Олександр, секція «Українська мова» – Журавська Яна). 
ЦПР є координатором роботи територіального відділення МАН з таких напрямів:

— хіміко – біологічного;

— технологічного;

— філологічного;

— історико – географічного. 

На реалізацію життєвих цілей вихованців спрямована діяльність «Школи громадського спілкування «Веселка» (керівник Художник Н.М.) та морально-правового клубу «Стань творцем свого життя» (Кравченко О.Ф.). Значну увагу керівники приділяють проблемі здорового способу життя вихованців, зокрема, залучаючи їх до участі у просвітницькій програмі «Рівний – рівному». Різноманітність напрямів роботи закладу дає змогу кожній дитині обрати заняття до душі, максимально розвинути свої нахили та здібності, цікаво і з користю провести вільний час та отримати початкові допрофесійні знання.

Крім цього, гуртківці також були активними учасниками районних та обласних етапів всеукраїнських масових заходів. Всього у 2013 році вихованці та керівники Центру взяли участь у 56 масових заходах, у 39 – зайняли призові місця. 
Призові місця та участь у всеукраїнських масових заходах в 2013р.:

— «Змагання з радіоконструювання» – ІІІ місце Гергіль Євген (кер.Гергіль Є.В.); 
· «Всеукраїнська виставка з ПТМ» – І – Тарасюк Руслана (Змієвська В.О.); 
· Всеукраїнська краєзнавча конференція «Мій рідний край, моя земля – очима сучасника» – участь (Гетманенко Л.В.);
· Всеукраїнський етап конкурсу «Моральний вчинок» – участь (Художник Н.М.);
· «Діти разом кажуть: «Ні» всім пожежам на землі» – І місце в номінації «Кросворд в малюнках» Коврига Катерина (Кічіна І.О.);
· «Юний дослідник» – переможці Маломуж Олег, Водоп’янова Анна (Качуріна Н.С.);
·  ХІ Міжнародний фестиваль дитячої журналістики «Прес-весна на Дніпрових схилах» – відзнака в номінації «Соціальний проект» (Художник Н.М.); 
— Всеукраїнський конкурс «Народної іграшки» – участь (Гудима Т.П.); 
· Всеукраїнський конкурс науково-методичних розробок з еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти хіміко-біологічного профілю – участь (Художник Н.М.); 
· конкурс «Знай і люби свій рідний край» – ІІ місце Лавринчук Анна (Карабанова Т.М.); 
· виставка ПТМ – ІІІ – Фількевич Олександр (Змієвська В.О.); 
· п’ята Національна виставка «Інноватика в сучасній освіті» – дипломанти; 
· Всеукраїнська школа управлінської майстерності лідерів учнівського самоврядування в м.Київ – Нікітіна Анастасія (Художник Н.М.). 
Позашкільна освіта розвивається в контексті загальних освітніх тенденцій. Педагогічний колектив Центру працює, щоб зробити свій внесок у розвиток позашкільної освіти району, донести до якомога ширшого кола неоціненну роль позашкілля у вихованні й соціалізації дітей та молоді, впроваджувати методичні інновації в роботі з підростаючим поколінням. 
Центр тісно співпрацює з райдержадміністріцією, відділом освіти, батьками, громадськістю, іншими установами та службами, зацікавленими у вирішенні питань позашкільної освіти.

