Це потрбіно знати при роботі з пестицидами і агрохіміками
ЗАКОНОДАВСТВОМ України визначено, щодо робіт, пов'язаних із транспортуванням, зберіганям, застосуванням засобів  захисту рослин, їх торгівлею допускаються лише особи. Які прошли соціальну підготовку та мають на те відповідне посвідчення і допуск, що надаються щороку центральним органом виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері захисту рослин (ст. 18 Закону України «Про захист рослин»). Таким органом є Державна фітосанітарна інспекція. Обов'язковою умовою для отримання допуску та посвідчення є щорічне проходження медичного огляду, адже лише при цьому виявляється, чи може особа працювати з пестицидами. Під час спеціальної підготовки слухачами курсів, крім загальних питань про класифікацію та дію пестицидів і агрохімікатів (регуляторів росту рослин), подаються правила техніки безпеки при роботі з ними. До речі, недотримання цих правил декілька років тому призвело до смертельних випадків: в одному з районів області препаратами для нешкодження, комірних шкідників отруїлися діти, іншому – 32-річний чоловік при отруєнні насіння зернових культур. Видача допуску на право робот из пестицидами і агрохімікатами та посвідчення  про проходження спеціальної підготовки з питань безпечного проведення робіт з пестицидами і агрохімікатами здійснюють безоплатно.

Особи, робота яких пов'язана з торгівлею пестицидами та агрохімікатами в обов'язковому порядку повинні мати ліцензію (Закон «Про ліцензування певних видів господарської діяльності», ст.9).

Зберігання пестицидів на складі допускається тільки після погодження установами санепідслужби та охорони природи і отримання паспорта. Паспортизація здійснення здійснюється щорічно (ст.5 Державних санітарних правил «Транспортування, зберігання та застосування пестиціидів у народному господарстві»).

В минулому році спеціалісти інспекції разом з працівниками Міністерства внутрішніх справ здійснили ряд перевірок дотримання законодавства при збегіранні та торгівіл пестицидами. В більшості районів області були виявлені порушення. У судовому порядку порушники притягнуті до адміністративної відповідальності.

З питань, які виникатимуть у сільгосптоваровиробників усіх форм власності при роботі з пестицидами, необхідно звертатись в Новобузький пункт Державної фітосанітарної інспекції Миколаївської області за тел. 9-35-61.
