Надійна основа соціального захисту

Про підсумки виконання зобов’язань по колективних договорах 2013 року та укладання нових або продовження дії раніше укладених договорів на 2014 рік

УСЗН Новобузької райдержадміністрації звертається до керівників та голів профспілкових комітетів підприємств, установ та організацій всіх форм власності, які використовують найману працю, незалежно від кількості працюючих, із рекомендацією підбити підсумки виконання зобов’язань по колективних договорах 2013 року та укласти нові або продовжити дію раніше укладених колективних договорів на 2014 рік. 
Необхідність укладання колективного договору обумовлена тим, що саме через нього конкретизуються і реалізуються нормативні положення трудового законодавства, договірні гарантії Генеральної, галузевих, територіальних угод. Це стосується, передусім, питань оплати праці, зайнятості робочого часу і часу відпочинку, відпусток, умов та охорони праці, пільг та компенсацій за роботу у шкідливих і важких умовах праці, відрахувань на культурно-масову та оздоровчу роботу та ін. 
Крім того, розробка колективного договору та участь у його обговоренні підвищують правову культуру сторін трудових відносин, дисциплінують і згуртовують трудовий колектив і адміністрацію підприємства. 
Колективний договір, укладений з дотриманням чинного законодавства і врахуванням реальних можливостей підприємства, сприяє стабільній, ефективній діяльності підприємства, створенню надійної основи для соціального захисту працівників, зняттю соціальної напруженості в колективі, уникненню трудових конфліктів, а тому укладається не тільки в інтересах найманих працівників, а й в інтересах роботодавця. 
На виконання вимог ст.2 Закону України «Про колективні договори і угоди», ст. 65 Господарського кодексу України, ст.ст. 11,12,15 Кодексу законів про працю України, ст.ст. 19, 20 Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» та відповідно до ст.10 Закону України «Про колективні договори і угоди», ст.ст. 4,6,8 Закону України «Про соціальний діалог в Україні», п.1.1.9 обласної угоди з соціально­економічних питань на 2012­2015 роки пропонуємо завчасно розпочати двосторонні переговори для того, щоб укласти колективні договори на наступний рік до 1 березня 2014 року з подаль- шою їх реєстрацією у місячний термін. 
За ухилення від участі в переговорах щодо укладання, зміни чи доповнення колективного договору, навмисне порушення строків переговорів, ненадання необхідної інформації, законодавством передбачено адміністративну та дисциплінарну відповідальність сторін. За роз’ясненнями з питань виконання та складання колективних договорів звертатись за адресою: м.Новий Буг, вул Леніна, 32, УСЗН (каб. №12), тел.9­15­48. 

