Оформлення права на спадщину
на нерухоме майно та його державна реєстрація

ПРАВОВЕ оформлення спадкових прав є сукупністю правових дій, після вчинення яких встановлюється частка кожного спад​коємця у спадковому майні і спадкоємці на​бувають права розпоряджатись цим майном. Затверджується оформлення спадкових прав видачею свідоцтва про право на спадщину.
Для видачі свідоцтва про право на спад​щину нотаріус встановлює такі обставини:
- факт смерті і час відкриття спадщини;
- коло спадкоємців, наявність заповіту, наявність між спадкодавцем і спадкоємцями родинних, подружніх відносин;
- факт прийняття спадщини;
- встановлення спадкової маси, тобто майна, що належало спадкодавцеві, і яке є на день відкриття спадщини.
Одержання свідоцтва про право на спад​щину є загальним порядком оформлення спадкових прав.
Зміна власника майна, що підлягає обов’язковій державній реєстрації, немож​лива без перереєстрації права власності. Тому свідоцтво про право на спадщину є обов’язковим, де об’єктом спадкування є нерухоме майно, що підлягає обов’язковій державній реєстрації.
З 1.01.2013 року вступив в дію Закон України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», відповідно до якого нотаріуси наділені повноваженнями спеціального суб’єкта державного реєстратора прав на нерухоме майно, які виникають у результаті вчи​нення нотаріальних дій, тобто при видачі свідоцтва про право на спадщину на неру​хоме майно нотаріус одночасно здійснює і державну реєстрацію права власності даного нерухомого майна у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно. Це спростило громадянам процедуру про​ведення державної реєстрації їх прав на набуте нерухоме майно.
Для видачі свідоцтва про право власності на спадщину та проведення державної реє​страції на квартиру, житловий будинок чи земельну ділянку спадкоємець має надати документ, підтверджуючий право власності спадкодавця на дане нерухоме майно та вартісну його оцінку. Якщо на будинок чи квартиру накладено арешт, видача свідоцтва та проведення державної реєстрації затри​мується до зняття арешту.
Для видачі свідоцтва про право на спад​щину на автотранспортні засоби, яхти, катери необхідно подати технічний паспорт, суднове свідоцтво або інший документ, який підт​верджує право власності спадкодавця на це майно, та висновок оцінювача про вартісну оцінку транспортного чи суднового засобу.
Якщо спадщину прийняли кілька осіб, то свідоцтво про право на спадщину видається кожному з них та одночасно здійснюється державна реєстрація права власності спад​коємця на належну йому частку нерухомого майна. Згідно зі ст. 1298 Цивільного кодексу України свідоцтво про право на спадщину видається спадкоємцям після закінчення шести місяців з часу відкриття спадщини.
