Нове в законодавстві

До уваги юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців

Реєстраційна служба Новобузького районного управління юстиції у Микола​ївській області повідомляє, що 25.03.2014 Верховною Радою України прийнято Закон України №1155-VІІ, яким скасовуються часові обмеження для включення до Єдиного держав​ного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців відомостей про юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, які зареєстровані до 1.07.2004 р. але до цього часу не подали державному реєстратору відомості про себе. Цей Закон набрав чинності з 12.04.2014 р.

Відповідно до цього Закону усі діючі юри​дичні особи та фізичні особи-підприємці, ство​рені та зареєстровані до 1.07.2004, відомості про яких не включені до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, зобов’язані подати державному реєстратору відповідно до вимог статті 19 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців» (далі – Закон про реєстрацію) реєстраційну картку для включення відомостей про них до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. Це форма 16 – для юридичних осіб та форма 15 – для фізичних осіб-підприємців.

Державний реєстратор після отримання від юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців реєстраційної картки включає відомості про юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців і видає їм виписку з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

Також необністю є щорічне  підтверджен​ня відомостей про юридичну особу відповідно до вимог ст. 19 Закону про реєстрацію. Підтвердження відомостей здійснюється шляхом подання (надсилання) до державного реєстра​тора картки форми 6 кожні тринадцять місяців по терміну своєї діяльності.

За відсутність щорічного підтвердження ст.21 Закону про реєстрацію встановлена санкція у вигляді відмови у видачі виписки з ЄДР. Крім того, просимо звернути увагу і на таке: фізична чи юридична особа може звернутись до будь-якого державного реєстратора за інформацією про відповідну юридичну особу. І якщо у ви​тягу чи довідці буде зазначено про відсутність щорічного підтвердження цієї особи, це може викликати негативні наслідки для майбутнього співробітництва.

Додаткові консультації можна отримати за адресою: м. Новий Буг, вул. Гагаріна, б.7, каб. 1 та по телефону 9-18-46.

