Добровільна сплата єдиного внеску

Новобузьке відділен​ня Баштанської ОДПІ нагадує про можливість укласти договір на добровільну сплату єдино​го внеску для отримання страхового стажу.

Платниками, які мають право на добро​вільну сплату єдиного внеску, відповідно до пункту 1 статті 10 Закону України від 8 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єди​ного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» є:

– фізичні особи-підприємці, в тому числі ті, які обрали спрощену систему оподатку​вання, та члени сімей цих осіб, які беруть участь у провадженні ними підприємницької діяльності;

– особи, які забезпечують себе роботою самостійно і займаються незалежною про​фесійною діяльністю, а саме: науковою, літературною, артистичною, художньою,освітньою або викладацькою, а також медич​ною, юридичною практикою, в тому числі адвокатською, нотаріальною діяльністю, або особи, які провадять релігійну (місіонерську) діяльність, іншу подібну діяльність та отриму​ють дохід безпосередньо від цієї діяльності, за умови, що такі особи не є найманими праців​никами чи підприємцями;

– члени фермерського господарства, особистого селянського господарства – на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття, у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням, від нещасного випадку на виробництві та профе​сійного захворювання, які спричинили втрату працездатності, та пенсійне страхування; 

– громадяни України, які працюють за межами України, – на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття, у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та ви​тратами, зумовленими похованням:

– особи, які досягли 16-річного віку та не належать до платників єдиного внеску, визна​чених пунктами 2-14 частини першої статті 4 цього Закону, у тому числі іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають або працюють в Україні, громадяни України, які працюють або постійно проживають за межами України, якщо інше не встанов​лено міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, – на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування.

Отже, всі, хто має право та бажає укласти договір на добровільну сплату єдиного внеску, звертайтесь для отримання більш детальної інформації в Новобузьке відділення Баштанської ОДПІ (кабінет №10).

