2014 року скасовується видача свідоцтва платника єдиного податку
З 2014 року платникам податків, які працюють на спрощеній системі оподаткування, свідоцтва платника єдиного податку не видаватимуть. Відповідні законодавчі зміни набирають чинності з 1 січня поточного року. Замість свідоцтва зареєстрований платник  може за бажанням безкоштовно отримати витяг з Реєстрку платників єдиного податку. Діятиме витяг до внесення змін до Реєстру.

Електронний кабінет платника податку – незліченні можливості в режимі реального часу
Баштанська ОДПІ звертає увагу платників, що на веб-порталі Міністерства доходів і зборів працює онлайновий сервіс – Електронний кабінет платника податків. Можливості нового електронного сервісу дозволяють бачити стан розрахунків з бюджетом, формувати і заповнювати платіжні документи про сплату податків та здійснювати сплату податків.

Також використання електронного сервісу забезпечить доступ платника податків до його індивідуального податкового календаря з метою нагадування про терміни:

 - надання податкової звітності;

 - сплати податків та зборів (обов’язкових платежів);

 - надання інформації, сформованої на підставі податкової звітності;

 - надання інформації про перелік та обсяг податкових пільг;

 - надання документів, виданих органами Міндоходів (довідок, торгових патентів, свідоцтв, посвідчень та інше).

Увійти до Електронного кабінету можна за адресою kpp.minrd.gov.ua або за гіперпосиланням «Електронний кабінет платника податків» на порталі Міндоходів шляхом авторизації за допомогою  електронного цифрового підпису. У разі відсутності такого ключа, отримати його можна безкоштовно в пунктах реєстрації акредитованого Центру сертифікації електронних ключів у приміщенні Баштанської ОДПІ. Сертифікати видаватимуться безкоштовно з терміном дії до двох років.
