Дослухайтесь порад лікаря 

Хвороба XXI століття

АРТЕРІАЛЬНУ ГІПЕРТЕНЗІЮ (або простіше – гіпертонію) раніше називали хворобою XX століття. Але і сьогодні, у XXI, хворих, що страждають цією недугою, менше не стало. Навпаки. 

В Україні зареєстровано більше 12 млн. чоловік, хворих на артеріальну гіпертензію, що становить 32% дорослого населення. 

Гіпертонія сьогодні небезпечна ще й тим, що часто протікає безсимптомно. Є таке «правило половини». Половина всіх хворих гіпертензією не знає, що хвора. Половина тих, хто знає, не звертається до лікаря. 

Половина тих, хто звертається, не лікується регулярно. І тільки 12 відсотків лікуються, виконуючи всі призначення лікаря. 

У гіпертонії є 3 основних ускладнення. Перше – це інсульти. Далі – інфаркти, а потім вже хронічна ниркова недостатність. 

Більше 65% випадків смертей відбуваються внаслідок хвороб системи кровообігу. Ускладнення гіпертонічної хвороби забирають більше людських життів, ніж рак, СНІД і туберкульоз разом узяті. 

Причини артеріальної гіпертонії залишаються невідомими в 90% випадків. Проте, відомі певні чинники, що збільшують ризик розвитку артеріальної гіпертензії: вік, спадкова схильність, куріння, надмірне вживання алкоголю, солі, ожиріння, недостатня фізична активність, надмірна схильність до стресів. 

Якщо людина страждає від надмірної ваги, слід скинути її хоча б частково, оскільки зайва вага підвищує ризик розвитку гіпертонії. Схуднувши на 3-5 кг, ви зможете знизити тиск і в подальшому добре контролювати його. Нормалізація ваги залишається, як і раніше, найефективнішим безмедикаментозним методом контролю тиску.

Слід обмежити добове споживання солі. 

Які симптоми повинні змусити вас насторожитися і звернутися до лікаря? 

Після 35 років потрібно стежити за своїм артеріальним тиском, і якщо результати декількох вимірів вище норми, тобто перевищують 140 на 90, потрібно звертатися за консультацією до лікаря. А якщо у вас часті головні болі, виникають запаморочення, миготіння мушок перед очима, то відкладати візит до лікаря не можна. І в разі виявлення патології лікар зробить призначення, випише рецепти, за якими ви зможете придбати ліки від гіпертонії за пільговими цінами. 

В даний час 193 найменування препаратів для лікування гіпертонії продаються в усіх аптеках району і міста за пільговими цінами, причому в більшості випадків 10 відсотків їх вартості оплачує хворий, а 90 відсотків компенсує держава. Але для цього лікар повинен виписати спеціальний рецепт.

Шановні пацієнти! Якщо вам поставили діагноз артеріальної гіпертензії, то слід:

 – обов’язково приймати всі препарати, які призначив лікар; 

– приймати ліки в один і той же час дня; 

– ніколи не пропускати прийом ліків через те, що ваш тиск в нормі. Краще обговоріть ваші показники тиску з лікарем; 

– обов’язково поповнювати запас ліків до того, як вони закінчуються.

 Не припиняйте прийом препаратів, якщо показники тиску стали нормальними. Вони стали нормальними саме тому, що ви приймаєте медикаменти. 

Доброго вам здоров’я!

