До відома населення

Про благодійні внески і платні послуги лікарні

НОВОБУЗЬКА ЦРЛ, отримуючи благодійні внески, керується Законом України «Про благодійництво та благодійні організації» №531/97-ВР від16.09.1997 року із змінами та доповненнями, та затвердженою Постановою Кабінету Міністрів України №1222від 04.08.2000 року «Про затвердження Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування».

Цей Порядок визначає вимоги до отримання, використання та обліку благодійних внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб – резидентів і нерезидентів безпосередньо бюджетними установами і закладами охорони здоров’я.

Благодійні внески можуть надаватися благодійниками закладам охорони здоров’я у грошовій формі для потреб їх фінансування за напрямами видатків, визначеними благодійником, а також як товари, роботи, послуги.

Якщо благодійником конкретні цілі використання коштів не визначено, шляхи спрямування благодійного внеску визначаються керівником установи, закладу відповідно до першочергових потреб, пов’язаних виключно з основною діяльністю установи, закладу. офіційно затверджений розпорядженням голови облдержадміністрації №198-р від 06.05.2008 року перелік платних послуг: 

1. Вартість прийому, що надається Новобузькою ЦРЛ для отримання довідки щодо придатності до керування транспортними засобами: 

а) попередній профілактичний огляд чоловіків – 185,25 грн.; 

б) попередній профілактичний огляд жінок – 194,50 грн.; 

в) відповідний періодичний огляд чоловіків – 173,48 грн.; 

г) відповідний періодичний огляд жінок – 182,73 грн. 

2. Вартість прийому, що надається Новобузькою ЦРЛ для отримання дозволу на об’єкт дозвільної системи, – 145,58 грн. 

3. Вартість прийому, що надається Новобузькою ЦРЛ для отримання сертифікату нарколога, – 40,77 грн. 

4. Вартість прийому, що надається Новобузькою ЦРЛ для отримання сертифікату психіатра, – 36,33 грн. 

5. Експрес-аналіз сечі – 3,25 грн. 

Благодійні внески є цілком добровільними і вносяться особисто за заявою платника або перераховуються на розрахунковий рахунок лікарні.

Адміністрація Новобузької центральної районної лікарні буде вдячна населенню району за своєчасно надану інформацію про порушення Закону України «Про благодійництво та благодійні організації» та Постанови КМУ «Про затвердження Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування». 

Інформацію можете повідомляти за телефонами: (05151) 9-12-52 або (063)750-89-42.

