від 05.02.2013 №13 (10850)   «Розміри справляння державного мита та оплати за надання витягів при проведенні державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень»
РЕЄСТРАЦІЙНА служба Новобузького районного управління юстиції повідомляє, що відповідно до умов ст.29 Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» за проведення державної реєстрації прав та їх обтяжень справляється державне мито. За внесення змін до записів Державного реєстру прав, у тому числі виправлення технічної помилки, допущеної не з вини державного реєстратора, та надання інформації з Державного реєстру прав’ справляється плата, порядок використання і розмір якої встановлюються Кабінетом Міністрів України.
Сума до сплати державного мита за проведення державної реєстрації встановлена Декретом Кабінету Міністрів «Про державне мито» та має розміри:
— за державну реєстрацію права власності на нерухоме майно розмір оплати становить 7 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (119 грн.);
—за державну реєстрацію права іншого речового права на нерухоме майно (зокрема, оренди земельної ділянки), обтяження права на нерухоме майно розмір оплати становить 3 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (51 грн.).
У відповідності з статтею 4 Декрету Кабінету Міністрів «Про державне мито» визначено випадки звільнення від сплати державного мита. Зокрема, від сплати державного мита звільняються інваліди І та II груп, інваліди Великої Вітчизняної війни та сім’ї воїнів (партизанів), які загинули чи пропали безвісти, і прирівняні до них у встановленому порядку особи, громадяни віднесені до 1 та 2 категорій постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.
Також передбачено звільнення від сплати державного мита органів державної влади (посадових осіб) — за державну реєстрацію обтяження права на нерухоме майно та органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування — за державну реєстрацію права власності держави, територіальної громади на земельні ділянки, яке виникло відповідно до закону.
Крім того, відповідно до Розділу II “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обмежень» та інших законодавчих актів України» встановлено, що фізичні та юридичні особи звільняються від сплати державного мита під час проведення державної реєстрації прав, які виникли та зареєстровані до проведення державної реєстрації прав у порядку, визначеному Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень». Тобто, під час проведення «перереєстрації» до нового Реєстру прав власності, інших речових прав на житлові будинки, квартири, земельні ділянки та інші об’єкти нерухомого майна.
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів від 21 листопада 2012 р. №1204 «Про затвердження розміру і порядок використання плати за внесення змін до записів Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та надання інформації із зазначеного реєстру» встановлено розмір платних послуг, що надаються реєстра​ційною службою. Доводжу до відома їх розмір.
За надання Витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно—тариф/ розмір плати становить 120 грн. За внесення змін до записів Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, у тому числі виправлення технічної помилки, що допущена не з вини державного реєстратора прав на нерухоме майно — тариф/розмір плати становить 51 грн.
Органи державної влади (посадові особи) звільняються від плати за надання витягу з Державного реєстру прав під час проведення державної реєстрації обтяжень речових прав на нерухоме майно.
Суд, органи місцевого самоврядування, органи внутрішніх справ, органи прокуратури, органи державної податкової служби, органи Служби безпеки України та інші органи державної влади (посадові особи) звільняються від плати за отримання інформаційної довідки з Державного реєстру прав.
