В районній газеті «Вперед» розміщено статті:

- від 02.02.2013 №11-12 (10849)  «Розширено перелік місць, де куріння заборонене»

Минулого року відбулися зміни в Законі України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення». В статті 13 цього Закону міститься розширений перелік місць, де забороняється курити цигарки (в тому числі електронні) та кальяни. Крім таких місць як ліфти і таксофони, приміщення та території закладів охорони здоров’я, навчальних закладів, спортивних і фізкультурно-оздоровчих споруд та закладів фізичної культури і спорту, дитячі майданчики, під’їзди житлових будинків, підземні переходи й пасажирський транспорт загального користування, заборона поширюється на стаціонарно обладнані зупинки маршрутних транспортних засобів, на приміщення: а) закладів ресторанного господарства (кафе, бари, ресторани і т.п.); б) об’єктів культурного призначення; в) органів державної влади та органів місцевого самоврядування, інших державних установ. Подібна заборона стосується і приміщень гуртожитків, підприємств, установ та організацій усіх форм власності, готелів та аналогічних засобів розміщення громадян, аеропортів й вокзалів (за винятком спеціально відведених для цього місць).

У закладах, де куріння заборонено, має бути розміщена наочна інформація, яка складається із графічного знака про заборону куріння та тексту наступного змісту: «Куріння заборонено!». Спеціально ж відведені місця для куріння в свою чергу повинні бути означені відповідним графічним знаком та текстом «Місце для куріння. Куріння шкодить Вашому здоров’ю!». Сумарна площа такого місця, яке до того ж слід обладнати витяжною вентиляцією чи іншими засобами для видалення тютюнового диму, не повинна перевищувати 10 відсотків загальної площі відповідної споруди чи приміщення.

Також внесені зміни до статті 20 цього Закону, якими передбачена відповідальність власників за розміщення попільничок у закладах ресторанного господарства та невідведення спеціальних місць для куріння, за необладнання їх витяжною вентиляцією чи іншими відповідними засобами, за нерозміщення інформації, передбаченої частиною п’ятою ст.13 Закону. Подібні порушення передбачають штрафи від 1000 до 10000 грн.

На виконання вищезазначеного Закону співробітниками Новобузького РВ в січні 2013 року вже притягнуто 6 осіб за ст.1751 КУпАП до адміністративної відповідальності, і робота в цьому напрямі продовжується. Тому рекомендуємо громадянам дотримуватися норм законодавства у сфері обмеження вживання тютюнових виробів.

