В районній газеті «Вперед» розміщено стаття:

Забезпечуючи відкритість і прозорість

Віднині земельний кадастр – публічний

Впровадження Національної кадастрової системи є тим кроком держави, який дасть можливість зробити земельні відносини в Україні відкритими, прозорими, мінімізувати корупційні схеми й спростити процедуру оформлення ділянок.
Звичайно, все нове спочатку викликає багато запитань. Отже, то треба знати, перш ніж заглянут и в електронну земельну карту?
Держземагентство України з початку 2013 року відкрило вільний доступ до публічної кадастрової карти. Кожен бажаючий через мережу Інтернет може переглянути кадастрову карту за електронною адресою http://mар. dazru.gov.ua/kadastrova-karta, де відображені ортофотоплан території і кордон України, межі областей, районів, населених пунктів, земельні ділянки та інформація про них, а саме: кадастровий номер, площа земельної ділянки та код цільового призначення. З огляду на чинне законодавство, інформація публічної кадастрової карти не може містити персональні дані про землевласників та землекористувачів.
Для користування кадастровою картою є кілька варіантів пошуку земельних ділянок: за кадастровим номером та за місцем розташування. Уся інформація, яка відображена на моніторі, може бути роздрукована. Віднині кадастр — публічний.
Що таке кадастр? Це не просто реєстр земель. Це високотехнологічна система, яка насамперед гарантує захист прав власності громадян на землю.
Публічна кадастрова карта, на жаль, на сьогодні містить чимало помилок. Для їх виправлення знадобиться допомога кожного громадянина. Тому найлегше це зробити за допомогою зворотного зв'язку, сформувавши в електронному вигляді заяву за визначеною формою. В ній є можливість зазначити недоліки. Такий зворотний зв'язок дозволить виправити більшість помилок майже автоматично.
Що треба знати у випадку, якщо ділянка не має кадастрового номера? Згідно із Законом України «Про Державний земельний кадастр» земельні ділянки, право власності (користування) на які виникло до 2004 року, вважаються сформованими незалежно від присвоєння їм кадастрового номера. Отже, такі ділянки можна використовувати відповідно до їх цільового призначення. Однак ними не можна розпоряджатися, поки не буде отриманий кадастровий номер. Для отримання кадастрового номера необхідно зареєструвати земельну ділянку на підставі розробленої технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки. Розробниками документації є юридичні та фізичні особи, які отримали дозвіл на проведення робіт із землеустрою відповідно до законодавства.
В нашому районі також виявлено чимало технологічних помилок, які на даний час виправляються і відповідно вносяться зміни до публічної кадастрової карти.
