В районній газеті «Вперед» розміщено статті:

 «Про безоплатну правову допомогу» від 12.02.2013 №15 (10852) – інтерв’ю з начальником Новобузького районного управління юстиції A.B. ЛІЗНІЧЕНКО.
· Анжело Володимирівно, що, насамперед, передбачено даним Законом?
· Цей Закон визначає зміст права на безоплатну правову допомогу, порядок реалізації цього права, підстави та порядок надання безоплатної правової допомоги, дер​жавні гарантії щодо надання такої допомоги. З набранням чинності положень Закону малозабезпечені особи в повному обсязі за рахунок державних коштів матимуть змогу захистити свої права.
· Розкажіть, будь ласка, більш детально про механізм реалізації цього права.
—Право на безоплатну правову допомогу — гарантована Конституцією можливість громадянина України, іноземця, особи без громадянства, у тому числі біженця чи особи, яка потребує додаткового захисту, отримати в повному об-. сязі безоплатну первинну правову допомогу, а також можливість певної категорії осіб отримати безоплатну вторинну правову допомогу у випадках, передбачених цим Законом.
Законом визначено два види правової допомоги: первинна та вторинна.
· Оскільки з 1 січня 2013 року, відповідно до перехідних положень Закону, надається безоплатна вторинна допомога, поясніть, що входить до цього поняття?
· Безоплатна вторинна пра​вова допомога — вид державної гарантії, що полягає у створенні рівних можливостей для доступу осіб до правосуддя та включає такі види правових послуг:
· захист від обвинувачення;
· здійснення представництва інтересів осіб, які мають право на безоплатну вторинну правову допомогу в судах, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, перед іншими особами;
· складення документів про​цесуального характеру.
· Кому саме може надаватись така допомога?
· Право на безоплатну вторинну правову допомогу, згідно з цим Законом та іншими законами України, мають такі категорії осіб:
· особи, які перебувають під юрисдикцією України, якщо середньомісячний сукупний дохід їхньої сім’ї нижчий суми прожиткового мінімуму, інваліди, які отримують пенсію або допомогу, що призначається замість пенсії, у розмірі менше двох прожиткових мінімумів для непрацездатних осіб, — на всі види правових по​слуг;
· діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, безпритульні діти, діти, які можуть стати або стали жертвами насильства в сім’ї, — на всі види правових послуг;
· особи, до яких застосовано адміністративне затримання;
· особи, до яких застосовано адміністративний арешт;
· особи, які затримані за підозрою у вчиненні злочину;
· особи, до яких, як запобіж​ний захід, обрано тримання під вартою. Така допомога надається протягом 72 годин з моменту затримання. У разі, якщо слідчий суддя, суд прийняв рішення про тримання особи під вартою, безоплатна правова допомога надається, якщо така особа належить до однієї з категорій осіб;
— особи, у кримінальних провадженнях стосовно яких відповідно до положень Кримінально- процесуального к о д е к с у України захисник залучається слідчим, прокурором, слідчим суддею чи судом для здійснення захисту за призначенням або проведення окремої процесуальної дії;
· особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», до моменту прийняття рішення про надання статусу біженця та у разі, якщо особа оскаржує рішення щодо статусу біженця;
· ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», особи, які мають осо​бливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, осо​би, які належать до числа жертв нацистських переслідувань;
· особи, щодо яких суд розглядає справу про обмеження цивіль​ної дієздатності фізичної особи, визнання фізичної особи недієз​датною та поновлення цивільної дієздатності фізичної особи;
· особи, щодо яких суд розглядає справу про надання психі​атричної допомоги в примусовому порядку;
· особи, реабілітовані відповідно до законодавства України, тобто, усі особи, які будуть за​тримані за підозрою у злочині, до яких застосовано запобіжний захід взяття під варту, застосовано адміністративний арешт або адмі​ністративне затримання з 1 січня 2013 р. мають право на надання їм безоплатної правової допомоги.
· Анжело Володимирівно, а хто саме надає таку допомогу?
· Відповідно до вимог Закону вторинну правову допомогу надає обласний центр з надання безоплатної вторинної допомоги та адвокати, які включені до Реєстру адвокатів. У минулому ропі проведено два конкурси по відбо​ру адвокатів. Саме їх переможців і включили до Реєстру. На цей час до локальних реєстрів включено 85 адвокатів. Приємно відмітити, що поряд із найкращими успішно пройшла конкурс та зарахована до вказаного Реєстру адвокат, який працює в нашому районі, — Надія Олександрівна Шелудченко.
· Куди необхідно звертатись громадянам у разі виникнення необхідності надання безоплатної вторинної правової допомоги?
—Звернення про надання правових послуг, передбачених Законом, подаються особами, які досягли повноліття, до Центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги або до територіального органу юстиції за місцем фактичного проживання таких осіб незалежно від реєстрації місця проживання чи місця перебування особи.
Звернення, які стосуються дітей, подаються їх законними представниками за місцем фактичного проживання дитини або її закон​них представників незалежно від реєстрації місця проживання чи перебування особи.
Звернення, що стосуються осіб, визнаних судом недієздатними, або дієздатність яких обмежена судом, подаються їх опікунами або піклувальниками за місцем фактичного проживання таких осіб або їх опікунів чи піклуваль​ників незалежно від реєстрації місця проживання чи перебування особи.
Разом із зверненням про надання безоплатної вторинної правової допомоги особа або законний представник особи повинні подати документи, що підтверджують належність особи або осіб, стосовно яких звертається законний пред​ставник, до однієї з вразливих категорій осіб, передбачених цим Законом.
· Нагадайте, будь ласка, нашим читачам адреси для надання звернень про отримання такої допомоги.
-— Миколаївський обласний центр з надання безоплатної вторинної допомоги знаходиться за адресою: м. Миколаїв, вул. Ні- кольська, 46 (1 поверх), тел. 0891 - 20-00-73; Новобузьке районне управління юстиції: м. Новий Буг, вул. Гагаріна, 7, тел. 9-18-69.
· Дякую за інтерв’ю.
Бесіду вів Андрій МОМОТЕНКО
