В районній газеті «Вперед» розміщено статті:

«Атестація робочих місць — шлях до захисту працівників, зайнятих на роботах із шкідливими і важкими умовами праці» від 23.02.2013 №19 (10856) - актуальне інтерв’ю з начальником управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації С.М. ФЕДУНЕЦЬ.
· Світлано Михайлівно, скажіть, будь ласка, що є під​ставою для призначення пенсії за віком на пільгових умовах?
—Підставою для призначення пенсії за віком на пільгових умовах є наявність професії чи посади в Списках №1 і №2, підтвердження шкідливих умов праці робітника безпосередньо на робочому місці за результатами атестації робочих місць та виконання робіт в умовах, передбачених відповідними Списками (не менше 80% робочого часу, встановленого для відповідного виробництва). Відсутність хоча б однієї з цим умов не дає права працівникові на пенсію за віком на пільгових умовах. Основним документом, що підтверджує право на пільгове пенсійне забезпечення за результатами атестації робочих місць за умовами праці, є наказ по підприємству, організації.
За даними статистичної звітності підприємств промисловості, сільського господарства, будівництва, транспорту та зв ’язку в районі налічується 380 робочих місць із шкідливими та важкими умовами праці. Найбільш питома вага робітників, які працюють в умовах, що не відповідають встановленим санітарно-гігієнічним нормам, спостерігається по галузях економіки. Це—сільське господарство, промисловість, охорона здоров’я та соціальна допомога у виробництві транспортного устаткування, електроенергії, газу та води.
· Як передбачено фінансування заходів з питань охорони праці, в тому числі і порядку проведення атестації робочих місць?
· Згідно із Законом України «Про охорону праці» (ст.19) передбачено питання, пов’язані з фінансуванням і порядком регулювання охорони праці. Це є предметом колективного договору. Аналіз укладання таких договорів засвідчує, що атестація робочих місць за умовами праці ще не знаходить належного вирішення через соціально-трудове регулювання.
Якщо ж в колективному договорі містяться зобов’язання роботодавців щодо фінансування організаційно-технічних заходів з охорони праці, то зобов’язання щодо виділення коштів для проведення атестації робочих місць за умовами праці не включаються, тобто відсутні. Атестацію робочих місць за умовами праці пов’язано з трудовими відносинами роботодавців і працівників. Результатом цього є надання пільг і компенсацій, у тому числі права на пільгове забезпечення.
· Які наслідки порушення керівниками законодавчих актів, передбачених Списками №№1,2?
· У районі спостерігається тенденція керівників підприємств переводити працюючих з посад, які передбачені Списками на пільгове пенсійне забезпечення, на посади, які не дають права робітникам на пільги та компенсації через неповну зайнятість.
Наслідком безвідповідального ставлення керівників до своєчасного проведення атестації робочих місць за умовами праці є позбавлення права працівників на своєчасне пільгове пенсійне забезпечення та компенсації за роботу у несприятливих умовах праці.
· Світлано Михайлівно, як захистити працівників, зайня​тих на роботах із шкідливими і важкими умовами праці?
· Звертаю увагу керівників усіх форм власності та господарювання, що одним із заходів соціального захисту робітників, які працюють на роботах зі шкід​ливими умовами праці, є своєчасне проведення атестації робочих місць. Вона забезпечує надання пільгового пенсійного забезпечення, щорічної додаткової відпустки, скороченої тривалості робочого тижня, доплати до тарифної ставки (окладу). Якщо керівники підприємств, установ та організацій не забезпечують проведення атестації, то працівник має право звернутися до органів прокуратури.
За отриманням методично- консультативного роз’яснення щодо Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці звертайтесь до управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації за адресою: вул. Леніна, 32 або телефонуйте -9-16-09.
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