По відома приватних підприємців та юридичних осіб
Про перехід до КВЕД-2010

Реєстраційна служба Новобузького районного управління юстиції у Миколаївській області повідомляє, що, відповідно до наказу Державного комітету України з питань технічно​го регулювання та споживчої політики від 11 жовтня 2010 року №457 «Про затвердження та скасування національних класифікаторів» з 1 січня 2012 року набрав чинності новий на​ціональний класифікатор Укра​їни ДК 009:2010 «Класифікація видів економічної діяльності» (далі —КВЕД-2010).
При цьому наказом Мініс​терства економічного розвитку і торгівлі України від 7.02.2013 №113 «Про відновлення чиннос​ті національного класифікатора України ДК 009:2005 «Класи​фікація видів економічної ді​яльності» чинність національ​ного класифікатора України ДК 009:2005 відновлено до 31 грудня 2013 року.
За даними Єдиного державно​го реєстру станом на 1.09.2013р. лише близько 61% юридичних осіб та 58% фізичних осіб- підприємців мають КВЕД-2010. Тому до кінця поточного року перейти на КВЕД-2010 повинна ще певна кількість суб’єктів господарювання.
З метою поступового пе​реходу до КВЕД-2010  не відкладати зміну КВЕДів на кінець року, оскіль​ки це може спричинити наяв​ність великих черг в органах державної реєстрації.
Для зміни КВЕДу до державного реє​стратора подаються наступні документи:
для фізичних осіб-підприємців - реєстраційна картка на проведення державної реєстрації змін до відомостей про фізичну особу-підприємця, які містяться в ЄДР (форма №11), яка в переліку змін, що вносяться до відомостей про фізичну особу-підприємця. містить поле «зміна видів ді​яльності, що здійснює фізична особа-підприємець». Зміна видів діяльності проводиться без​оплатно;
для юридичних осіб - ре​єстраційна картка на внесення змін до відомостей про юридич​ну особу, які містяться в ЄДР (Форма № 4) - у випадку зміни видів економічної діяльності видами економічної діяльності з їх переліку, зазначеними в установчих документах юри​дичної особи; реєстраційна картка на проведення державної реєстрації змін до установчих документів юридичної (форма №3) та пакет документів від​повідно до вимог статті 29 За​кону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців» - у випадку необхідності внесення змін до установчих документів юридичної особи у зв’язку із змінами видів економічної ді​яльності.
Для забезпечення доступ​ності та відкритості матеріалів з впровадження КВЕД-2010 створений Сервіс для визна​чення кодів видів економічної діяльності за КВЕД-2005 та КВЕД-2010. який розміщено на головній сторінці офіцій​ного веб-сайту Держкомстату (www.ukrstat.gov.ua) на банері «Сервіс для визначення кодів видів економічної діяльності за КВЕД-2005 та КВЕД-2010», а усі матеріали, які стосуються розроблення та впроваджен​ня в статистичну діяльність КВЕД-2010, розміщено на ба​нері «Проекти статистичних класифікацій».
Для проведення реєстрації зміни КВЕД необхідно зверну​тись до державного реєстратора реєстраційної служби Новобузького районного управління юстиції в м.Новий Буг (вул.Гагаріна 7, т. 9-18-46). Прийом громадян проводиться щоденно (крім суботи та неділі) та в тре​тю суботу кожного місяця.
