Зміни в законодавстві
щодо добровільної сплати єдиного внеску
З 28 КВІТНЯ 20ІЗ р. набрав чинності Закон України від 04.04.2013 №184-VII "Про внесення змін до деяких законів України щодо" добровільної сплати єдиного внеску" (далі —Закон).

Законом урегульоване питання добровільної участі у загальнообов'язковому державному пенсійному страхуванні. Право на сплату єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування мають особи, які досягли 16-річного віку та не належать до платників єдиного внеску,  визначених Законом України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування", в тому числі іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають або працюють в Україні, громадяни України, які працюють або постійно проживають поза межами України, якщо інше не встановлено міжнародними договорами, згоду на обов'язковість яких надано Верховною Радою України. Такі особи беруть добровільну участь протягом строку, визначеного в договорі про добровільну участь у системі загальнообов'язкового державного соціального страхування, але не менше як один рік.
Договір про добровільні участь особи укладають з управлінням Пенсійного фонду України за місцем проживання в строк не пізніше від 30 календарних днів з дня подання відповідної заяви.
Договором про добровільну участь може бути передбачено одноразову сплату особою єдиного внеску за попередні періоди, в яких особа не підлягала загальнообов'язковому державному соціальному страхуванню, в тому, числі за період з 1 січня 2004 р. до 31 грудня 2010 р. При цьому сума сплаченого єдиного внеску за кожен місяць такого періоду не може бути меншою за мінімальний страховий внесок, встановлений на дату укладення договору (на сьогодні мінімальний страховий внесок до Пенсійного фонду складає 380,80 грн. або 33,2% від мінімальної заробітної плати 1147 грн.)
Крім вищевказаного, повідомляємо, що фізичні особи-підприємці також мають право укладати договори добровільної участі у системі загальнообов'язкового державного соціального страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням. При цьому розмір єдиного внеску становитиме 36,6% від мінімальної заробітної плати або 419,8 грн. (обов'язковий єдиний внесок для фізичних осіб-підприємців складає 398,0 грн. або 34,7% від мінімальної заробітної плати - 1147 грн.
Для укладання договору добровільної участі звертайтесь в управління Пенсійного фонду України в Новобузькому районі за адресою: м.Новий Буг, вул.Гребеннікова, 10, каб.№10, телефон для довідок  9-19-87

