До уваги жителів району 

Щоб торгівля приносила користь

і була безпечною

Почастішали випадки торгівлі м’ясом, рибою, молоком та молочними продуктами у несанкціонованих місцях, де відсутній державний контроль за якістю продукції. А це може призвести до зараження людини небезпечними хворобами через такі продукти. Слід остерігатись туберкульозу, трихінельозу, лептоспірозу, бешихи, бруцельозу, сибірки, широкого спектру гельмінтозів та інших захворювань.

Туберкульоз — зооантропонозна інфекція сільськогосподарських, дрібних, домашніх і диких тварин та людини, яка має переважно хронічний перебіг. В основі розвитку хвороби лежить процес утворення, насамперед, у лімфатичних вузлах і в різних органах та тканинах типових горбиків (туберкулів), здатних до розпаду. Збудники туберкульозу — мікобактерії паличкоподібної форми, що містять у своїй оболонці жировоскоподібні фракції, які зумовлюють високу стійкість проти дії різних хімічних і фізичних факторів. вони стійкі до висихання, холоду й більшості дезінфікуючих речовин, у річковій воді живуть до 5 місяців, маслі та сирі — до 10. Перебіг хвороби індивідуальний, залежить від багатьох факторів. Лікування проходить стаціонарно, може затягнутися на роки. 

Трихінельоз людей і тварин — захворювання з гострим чи хронічним перебігом вираженого алергічного характеру. Хвороба дуже небезпечна ускладненнями, які виникають у гострій і хронічній формах. Природне зараження зареєстроване у багатьох видів ссавців, зокрема, у свиней, диких кабанів, пацюків, собак, кішок, ведмедів, борсуків, вовків, лисиць, тигрів, гієн, куниць, соболів, рисей, їжаків, моржів та інших тварин, а також — у людини. Збудник — поширений серед свиней та пацюків гельмінт — паразитує переважно в дванадцятипалій кишці, досягає статевої зрілості на 2-3 день після зараження. Кожна самка за двотижневий період народжує в середньому 1500 личинок, які через кров роз носяться скелетними м’язами і всім організмом. через 30-36 днів після зараження личинки починають утворювати капсули, звапнення яких у м’язах людини може тривати від 14 до 40 років. основним джерелом зараження людини є продукти забою свиней, туші яких не досліджені на трихінельоз. У залежності від ступеня ураження личинками трихінел розрізняють три ступені тяжкості захворювання, яке невиліковне. Симптоматичне лікування продовжується все життя.

Лептоспіроз — зооантропонозна природно-вогнищева інфекція різних видів тварин і птиці, яка має перебіг в гострій, підгострій, хронічній і персистентній формах. Хворіють і люди. Поширене захворювання у всіх країнах. Лептоспіра — грам-негативна паличка. Розрізняють більше 100 серологічних типів. Резервуаром лептоспіри є гризуни (щурі та миші), а також свині, рідше — ВРХ та собаки. Зараження людини відбувається при споживанні сирої води, роботі на заливних луках, догляді та лікуванні хворих тварин і споживанні продуктів від них. Інкубаційний період — 7-14 днів. Захворювання починається та протікає гостро. Більше половини випадків проходять у тяжкій формі і потребують реанімаційних заходів.

Бешиха свиней — інфекційне захворювання, яке характеризується при гострому перебігу септецимією, підгострому — появою на шкірі темно-фіолетових плям, хронічному — ендокардитом, артритами й некрозом шкіри. Крім свиней, можуть хворіти коні, ВРХ, вівці, собаки, інші ссавці та птиця. Люди також сприйнятливі до хвороби. Джерело збудника — хворі тварини та ті, які перехворіли. Зараження відбувається аліментарно або через пошкоджену шкіру під час забою, приготування їжі і т.д. Хвороба у людей проходить в гострій та хронічній формах, спричиняється гемолітичним стрептококом групи А та характеризується вогнищевим ураженням серозного або серозногеморагічного запалення шкіри, слизових оболонок, лихоманкою і загальною інтоксикацією. Перебіг залежить від багатьох факторів — статі, віку, індивідуальних особливостей людини. Хворобу лікують стаціонарно.

Бруцельоз — небезпечна інфекційна хвороба переважно з хронічним перебігом. Уражує велику та дрібну рогату худобу, свиней, домашніх м’ясоїдних, гризунів. Хворі на бруцельоз тварини та інфіковані сировина й продукти харчування, одержані від них, насамперед, молоко, м’ясо можуть бути небезпечними факторами захворювання людей, у яких хвороба характеризується хронічним перебігом, ураженням опорно-рухового апарату, нервової і статевої систем. Найбільш небезпечний для населення збудник хвороби під час інкубаційного періоду (1-3 тижні), але може тривати і місяці. Перебіг хвороби індивідуальний, а лікування проходить стаціонарно  протягом досить довгого проміжку часу.

Сибірка — гостра заразна хвороба тварин і людини. Збудник — бацила — велика нерухома паличка, яка має капсулу і утворює дуже стійкі спори, що витримують навіть кип’ятіння. Джерелом інфекції є хворі тварини, продукція їх забою, молоко, екскременти, а також грунт, забруднений випорожненнями. Відрізняють дві форми перебігу хвороби у людини — шкірну та вісцеральну (легеневу і кишкову). При шкірній — зараження відбувається через травми шкіри або слизові оболонки. Інкубаційний період — 2-3 дні. На місці проникнення з’являється червона пляма, яка швидко переходить у папулу, а потім — пухирець з темним «кривавим» вмістом. Температура тіла тримається близько 39-40°С. Перебіг такої форми захворювання залежить від багатьох факторів та лікується довгий час стаціонарно. Під час вісцеральної форми перебігу захворювання уражаються легені або кишківник. Лікування при такому перебігу малоефективне, так як захворювання проходить упродовж декількох днів і закінчується смертельно. 

Гельмінтози (глистяні захворювання) тварин та людей — широкий спектр  паразитарних захворювань, які їх уражують. Проходять хвороби, як правило, хронічно, з різноманітними неспецифічними клінічними ознаками і проявами   — від уражень шкіри до безсоння. Основне джерело зараження людини — харчові продукти та домашні тварини. Найбільш небезпечними є гельмінтозоонози — захворювання, що завдають великих збитків тваринництву й шкоду для здоров’я людини. Під час такого діагнозу лікування  проходить, зазвичай, вся сім’я.

Також тварини та населення можуть хворіти на сказ, лейкоз, губчатоподібну енцефалопатію ВРХ, сап, колібактеріоз, сальмонельоз, стафілококові та стрептококові інфекції і багато інших небезпечних хвороб.

Не піддавайте як власне, так і життя рідних реальній небезпеці! Купівля м’яса, риби, молока та продукції їх переробки в несанкціонованих місцях торгівлі, які не пройшли ветеринарно-санітарного контролю і не мають відповідних документів, що підтверджують ветсанекспертизу, небезпечна наслідками!

Проводьте заходи, спрямовані на знищення гризунів! Впольованих диких тварин та птицю обов’язково піддавайте ветеринарно-санітарній експертизі.

Під час придбання харчових продуктів тваринного та рослинного походження на ринках міста вимагайте у продавців документи, які підтверджують проходження ветсанекспертизи, та є безпечними для вживання. Пам’ятайте, будь-якій хворобі простіше та дешевше запобігти, аніж її лікувати.

