Зміни в пенсійному забезпеченні ветеранів війни, яким виповнилося 85 років і більше

Роз'яснюють спеціалісти ПФУ
Відповідно до постанови Ка​бінету Міністрів України від 13.03.2013 року №151 «Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28 липня 2010 року №656 «Про встановлення щомісячної державної адресної допомоги до пенсії інвалідам війни та учасникам бойових дій» встановлено, що з 1 травня 2013 р. інвалідам війни II і. III групи з числа учасників бойових дій у період Великої Вітчизняної ві​йни 1941-1945 років, яким виповнилося 85 років і більше, що – місячна державна адресна допомога до пенсії виплачується в розмірі, встановленому для інвалідів війни І групи. Постановою Кабінету Міністрів України раніше було встановлено, що інвалідів війни І групи (незалежно від віку), у яких щомісячний розмір пенсійних виплат (з урахуванням надбавок, підвищень, додаткових пенсій, цільової грошової допомоги, сум індексації та інших доплат до пенсії, встановлених законодавством, крім пенсій за особливі заслуги  перед Україною) не досягає 285 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, виплачується щомісячна державна адресна допомога до пенсії у сумі, що не вистачає до зазначених розмірів. 

Отже, починаючи з 1 травня 2013 року, пенсійна виплата інвалідам війии II і III групи та учасникам бойових дій у період Великої Віттчизняної війни, яким виповнилося 85 років і більше, повинна становити не менше 2547,90 грн. (285% від 894,00 грн.).
У разі зміни прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, проводиться перерахунок зазначеної допомоги, виходячи з розміру встановленого прожиткового мінімуму.
