Звіт про роботу комітету з економічних реформ

Новобузької райдержадміністрації за ІV квартал 2013 року

	№
	Дата проведення засідання
	Назва розглянутого питання
	Стислий опис результатів

	Засідання комітету з економічних реформ

	1.
	02.10.2013
	Про проведення моніторингу одержувачів субсидій в умовах спрощеного порядку надання субсидій з початком опалювального періоду 2013-2014 років
	З початку 2013 року субсидією на оплату житлово-комунальних послуг користуються 4883 сім'ї (479 сімей у звітному періоді). Протягом 9 місяців 2013 року призначено субсидій на оплату житлово-комунальних послуг 497 сім'ї на суму 344,5 тис.грн., профінансовано 468,6 тис.грн., заборгованість складає 3,7 тис.грн. (в т.ч. заборгованість 127,8 тис.грн. станом на 01.01.2013р.).

На тверде паливо та скраплений газ протягом року призначено субсидій 479 сім'ям на суму 399,8 тис.грн., профінансовано 278,8 тис.грн., заборгованість складає 121,0 тис.грн.

	2.
	22.10.2013
	Про розробку Програми розвитку малого підприємництва у Новобузькому районі на 2013-2014 роки
	В Новобузькому районі діє 2331 суб’єктів підприємницької діяльності. Кількість мікро, малих та середніх підприємств на 10 тисяч осіб наявного населення становить 678 одиниці: 2 середніх підприємства (юридичних осіб), 58 малих підприємств та 618 мікропідприємств (фізичних осіб - підприємців).

З загальної кількості сплачують податки 92 % (2141 суб’єктів підприємницької діяльності), в розрізі середні підприємства 100 % (5 юридичні особи), 100 % малих підприємств (184) та 91,1 % мікропідприємств (1952 фізичних осіб - підприємців). 

З загальної кількості платників податків суб’єктів підприємницької діяльності питома вага прибуткових підприємств 89,5 %.  

Кількість працівників, зайнятих на середніх підприємствах (підприємствах-юридичних особах району) становить 22,4 % (690 осіб) на малих 26,3 % (810 осіб) та 51,4 % (1586 осіб) - на мікропідприємства від загальної кількості зайнятих працівників (3086 осіб).

Новобузькою райдержадміністрацією постійно проводиться робота оновлення бази даних щодо не використовуваних вільних виробничих площ спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Новобузького району, що пропонується для передачі в оренду або на продаж суб’єктам підприємства. Оголошення про намір передати в оренду майно, проведення конкурсів на оренду майна та аукціони на приватизацію надаються через районну газету «Вперед».

На сьогодні з 57 об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького району, що включені до переліку об’єктів, які надаються в оренду - 15 орендуються суб’єктами підприємництва, загальною площею 689,99 кв.м.

З початку року Новобузькою райдержадміністраціє надано 2 дозволи суб’єктам підприємництва на укладення договору оренди нежитлових приміщень по вул.Леніна, 22 та вул.Леніна, 29, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького району без проведення конкурсу площею 225,1 кв.м. 

Майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького району Миколаївської області за адресою м.Новий Буг,                 вул.Леніна, 5

В районній газеті «Вперед» від 08.06.2013р №56-57 (10894) розміщено оголошення про продаж на аукціоні майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького району Миколаївської області за адресою м.Новий Буг, вул.Леніна, 5, на 05 липня 2013 року.

Аукціон 5.07.2013 року не відбувся із-за відмови заявнику в реєстрації заяви з на участь в аукціоні відповідно до висновку відділу економічного розвитку, торгівлі і туризму райдержадміністрації.

Підготовлено відповідне розпорядження голови райдержадміністрації від 05.07.2013р. №220-р «Про підсумки аукціону з приватизації майна у формі нежитлової будівлі, нежитлової будівлі котельні, господарських будівель, огорожі та споруд, що знаходяться у власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького району Миколаївської області та розташовані за адресою: Україна, Миколаївська область, Новобузький район, м.Новий Буг, вул.Леніна, 5», згідно якого планується повторне надання оголошення в районну газету «Вперед» у IV кварталі 2013 року.

Об’єкти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького району, а саме: нежитлова будівля котельні, загальною площею 25,0 кв.м. за адресою: Миколаївська область, Новобузький район, м.Новий Буг, вул.Антонівського полку, 38 «Б», нежитлова будівля їдальні, загальною площею 255,5 кв.м. за адресою: Миколаївська область, Новобузький район, м.Новий Буг вул.Гребеннікова, 130 И, нежитлова будівля прохідної, загальною площею 5,8 кв.м за адресою: Миколаївська область, Новобузький район м. Новий Буг, вул. Гребеннікова, 130 – Ц, нежитлова будівля столярного цеху, загальною площею 351,7 кв.м за адресою: Миколаївська область, Новобузький район, м.Новий Буг, вул..Гребеннікова, 130 К, нежитлова будівля сушарки, загальною площею 33,4 кв.м. за адресою: Миколаївська область, Новобузький район м.Новий Буг вул.Гребеннікова, 130 «Л»

В районній газеті «Вперед» від 08.06.2013р №56-57 (10894) розміщено перелік об’єктів спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Новобузького району групи А, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні за методом зниження ціни та інформація про продаж на аукціоні за методом зниження ціни об’єктів спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Новобузького району, на 05 липня 2013 року.
Аукціон 5.07.2013 року за методом зниження ціни не відбувся із-за відсутності заяв потенційних покупців.

Підготовлено відповідне розпорядження голови райдержадміністрації від 05.07.2013р. № 218-р «Про підсумки аукціону за методом зниження ціни об’єктів спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Новобузького району», згідно якого доручено включити об’єкти в перелік об’єктів спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Новобузького району групи А, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні без оголошення ціни та надання на розгляд профільних депутатських комісій районної ради до 1.08.2013 року.

Нежитлова будівля загальною площею 244,0 кв.м., 1903 р., за адресою: м.Новий Буг, вул.Червона площа, 14 «Л»

В районній газеті «Вперед» від 04.06.2013р № 55 (10892) розміщено перелік об’єктів спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Новобузького району групи А, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні та оголошення про конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності , які будуть залучені для незалежної оцінки майна спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Новобузького району, на 05 липня 2013 року.
Конкурс 05.07.2013 року з відбору суб’єктів оціночної діяльності не відбувся із-за відсутності заяв суб’єктів оціночної діяльності.

Підготовлено відповідне розпорядження голови райдержадміністрації від 05.07.2013р. № 219-р «Про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для незалежної оцінки майна спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Новобузького району», згідно якого планується повторне надання оголошення в районну газету «Вперед» до 1.08.2013 року.

В районній газеті «Вперед» від 28.09.2013 р. № 98 (10935) розміщено повторне оголошення про конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності , які будуть залучені для незалежної оцінки майна спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Новобузького району за адресою вул.Червона площа, 14 «Л», на 29 жовтня 2013 року.
В районі створено інформаційну базу для ознайомлення з організацією малого бізнесу, підприємництва, самозайнятості, забезпечення інформаційної підтримки громадян зацікавлених у ній, у тому числі безробітних. 

Відділом освіти райдержадміністрації, керівниками навчальних закладів району ведеться робота з впровадження навчальних програм з основ підприємницької діяльності в загальноосвітніх закладах району: в рамках навчального плану в 10 класах викладається курс „Економіка”.

Для спрощення процедури отримання документів дозвільного характеру, скорочення часу та витрат підприємців на їх отримання в районі діє  дозвільний центр з видачі документів дозвільного характеру за принципом організаційної єдності. 

За січень-вересень 2013 року в районі видано документів дозвільного характеру – 61; надано консультацій щодо отримання документів дозвільного характеру – 123. 

Для вільного доступу суб’єктів підприємницької діяльності до відповідної інформації щодо роботи дозвільного центру на території району райдержадміністрацією створено сторінку «Дозвільна система» на її офіційному веб-сайті ndaorgvid@ukr.net, яка постійно поновлюється. 

На цей час дозвільний центр для ефективної роботи та безперервної видачі документів дозвільного характеру оснащено необхідними приміщенням, обладнанням та програмним забезпеченням.

У районі працює координаційна рада з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації, у складі якої 15 осіб на чолі з першим заступником голови райдержадміністрації. Протягом січня – вересня 2013 року проведено а засідання координаційної комісії.

29 березня 2013 року розглядались актуальні питання, а саме:

· Основні принципи здійснення Державного санепіднагляду за суб’єктами господарювання у 2013 році;

· Порядок здійснення Державного санепідслужбою в 2013 році стандартного та розширеного санітарного контролю якості та безпеки харчових продуктів;

· Про порядок надання суб’єктам господарювання адміністративних та платних послуг управліннями Держсанепідслужб в 2013 році;

· Про зміни в наданні платних послуг (Наказ № 96). Планові та позапланові перевірки та зміни в обігу продуктів тваринного походження;

· Порядок сплати єдиного соціального внеску до Пенсійного фонду;

· Стан оплати праці на підприємствах, організаціях району в сфері малого бізнесу;

· Про внесення змін до ЗУ «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг в частині обов’язкового подання до органів державної податкової служби по дротових або бездротових каналів зв’язку електронних копій розрахункових документів і фіскальних звітних чеків». 

05 липня 2013 року було проведено засідання координаційної ради з питань розвитку малого і середнього бізнесу щодо проблем та перспектив розвитку бізнесу в регіоні, на якому розглядались актуальні питання, а саме:

· Існуючі механізми підтримки розвитку малого та середнього бізнесу в 

регіоні.

· Актуальні питання трудових відносин .

· Спрощена система оподаткування малого та середнього бізнесу України. Електронна звітність, отримання електронних ключів.
· Влада і бізнес регіону – результати спільної роботи.

	3.
	08.11.2013
	Про стан реалізації пілотного проекту щодо впровадження державного регулювання цін на лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою в Новобузькому районі
	Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 25.04.2012р. №340 «Про реалізацію пілотного проекту щодо затвердження державного регулювання цін на лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою» сімейні лікарі комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» виписують рецепти на ліки для хворих на гіпертонію, а аптеки усіх форм власності – видають ліки по зниженим цінам тільки за рецептами. 

На диспансерному обліку в комунальному закладі «Новобузький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» перебуває 9211 хворих на гіпертонічну хворобу. 

На лікування цих хворих із обласного бюджету виділено на 2013 рік 140467 грн. 

На жовтень 2013 року використано 57014 грн., з початку року – 115533 грн. що складає 82,1 % Сімейними лікарями виписуються рецепти, які отоварюються в аптеках району незалежно від форм власності. 

Крім того, з метою удосконалення реалізації та виконання завдань, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 25.04.2012р. №340 «Про реалізацію пілотного проекту щодо затвердження державного регулювання цін на лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою» спеціалісти відділу економічного розвитку, торгівлі та туризму райдержадміністрації  здійснюють моніторинг цін на лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хвороби, наявність в аптечній мережі лікарських засобів для лікування осіб з гіпертонічною хворобою за встановленим порядком.

21 січня та 17 липня 2013 року проведені засідання оперативного штабу по контролю за ціновою ситуацією на споживчому ринку з підприємцями – власниками аптек та аптечних пунктів з метою подальшого удосконалення  реалізації Пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання цін на лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою.

Проводиться роз’яснювальна робота серед населення району, випущено листівки, надрукована стаття в району газету «Вперед.

	4.
	11.11.2013
	Про проведення аналізу системи надання пільг та використання коштів субвенції державного бюджету на зазначені цілі
	В управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації сформований Єдиний державний автоматизований Реєстр осіб, які мають право на пільги. 

На обліку перебуває  9464 громадян пільгової категорії. Протягом січня –жовтня 2013 р.  профінансовано:

- на оплату житлово-комунальних послуг  -  1616,5 тис.грн.; 

- за проїзд пільгової категорії громадян -  347,1 тис.грн.;

- тверде паливо та скраплений газ -  253,1 тис.грн.;

- послуги зв»язку  -   45,4 тис.грн.;

- капітальний ремонт    -  26,1 тис.грн.; 

- поховання учасників бойових дій  -  8,1  тис.грн.       

Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації постійно здійснюється моніторинг стану призначення та фінансування усіх видів соціальної допомоги.

В районі проживає 31,5 тис.населення або 12795 сімей. З початку 2013 року субсидією на оплату житлово-комунальних послуг користуються 5582 сім'ї (699 сімей у звітному місяці). Протягом січня-жовтня 2013р.  призначено субсидій на оплату житлово-комунальних послуг 721 сім'ї, нараховано субсидій на суму 372,8 тис.грн., станом на 01.11.2013р. профінансовано 472,3 тис.грн. 

Протягом 2013 р. субсидії на тверде паливо та скраплений газ нараховано 480 сім'ям на суму 401,0 тис.грн.. Станом на 01.11.2013р. профінансовано 340,7 тис.грн.

Управління соціального захисту населення райдержадміністрації проводить нарахування та виплати передбачені Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». На обліку в управлінні перебуває 285 осіб постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС. 

За січень-жовтень 2013р. з коштів державного бюджету профінансовано:

- компенсаційні виплати на додаткове харчування дітей – 24,1 тис.грн.;

- компенсація на додаткове харчування громадянам 1 та 2 категорій -                      101,5 тис.грн.;

- щорічна матеріальна допомога на оздоровлення –8,1 тис.грн. ;

- додаткові відпустки – 4,9 тис. грн.

Відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» за січень - жовтень 2013р. призначено та виплачено допомогу на суму 21428,4 тис.грн., а саме:

-  допомога по вагітності і пологах  -  на суму 297,8 тис.грн.;

- допомога при народженні дитини  -  на суму  11162,1 тис.грн.;

- допомога по догляду до 3-х років  -  на суму 5129,4 тис.грн.;

- допомога по опіці та піклуванню -  на суму 1355,3 тис.грн.;

- допомога одиноким матерям  -  на суму 3483,8 тис.грн.

Заборгованості по виплаті не має.

Тимчасову допомогу на дітей, батьки яких ухиляються від сплати аліментів виплачено на суму 1061,4 тис.грн. Заборгованість відсутня.

Державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам призначено та виплачено на суму 4900,2 тис.грн. Заборгованість відсутня.

Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім»ям» виплачено на суму 7855,7 тис.грн. Заборгованості не має.

Державну соціальну допомогу на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення прийомним батькам за надання послуг у прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною» отримують 10 прийомних сімей. За січень-жовтень 2013р. виплачено 632,1 тис.грн. Заборгованість відсутня.

Державна допомога по догляду за інвалідами І та ІІ групи з психічним розладом виплачена на суму 466,5 тис.грн. 

Правильність призначення та своєчасність виплати допомоги тримається на постійному контролі . 

	5.
	04.12.2013
	Інформування громадськості щодо реалізації соціальних ініціатив Президента України, у тому числі постійне оновлення інформації про місцевий передовий досвід реалізації соціальних ініціатив та реформ у соціальній сфері
	В рамках реалізації соціальних ініціатив Президента України В.Януковича та реформ у соціальній сфері з метою стабілізації економічного становища, соціального захисту населення, розвитку соціальної інфраструктури виконавчими органами вживається ряд заходів : 

В районі розпорядженням голови райдержадміністрації від 23.11.2009 року № 651-р створено тимчасову комісію з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення ), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та внесено зміни від 01.08.2011 року № 381-р. 

Протягом січня – жовтня 2013 р. відбулося 10 засідань комісії на яких заслухано 15 звітів керівників підприємств фінансовий стан яких  характеризується фінансовою нестабільністю та які мають заборгованість з виплати заробітної плати.

Станом на 01.11.2013 року заборгованості з виплати заробітної плати на економічно – активних підприємствах району немає.

Щомісяця проводяться перевірки підприємств, установ організацій району, щодо першочерговості виплати заробітної плати, дотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці, норм генеральної, галузевих, районної угод. Всього за січень – жовтень 2013 року перевірено 41 підприємство, організацій та установ району. По факту виявлених порушень законодавства  про працю  керівникам надано рекомендації,  щодо їх усунення з зазначенням термінів. 



	6.
	12.12.2013
	Про підготовку галузі тваринництва до роботи в зимовий період 2013-2014 років
	Управлінням агропромислового розвитку Новобузької  райдержадміністрації в другій декаді жовтня місяця поточного року  проведено комплексну перевірку стану готовності всіх господарств і ферм до зимівлі худоби і птиці та організованого переведення тваринництва на стійлове утримання. В результаті перевірки встановлено, що всі 13  господарств району які мають галузь тваринництва підготовили приміщення, заготовили корми, перевили  в оптимальні терміни поголів’я  сільськогосподарських тварин в зимові приміщення. Станом на 1 листопада 2013 року на фермах агроформуваннь району утримувалось великої рогатої худоби 2776 голів, в тому числі корів 992 голови, свиней 4838 голів, овець 1075 голів, коней 24 голів, птиці 2462 голів. На підставі розрахунків  які  надійшли з сільськогосподарських підприємств в період зимівлі худоби  2013 – 2014 роках відбудеться збільшення  поголів’я великої рогатої худоби  в порівнянні з таким же періодом минулого року на 14 голів, в тому числі  поголів’я корів  залишиться без змін, збільшиться поголів’я  свиней  на 1324 голови, поголів’я птиці зменшиться на 320 голів, в тому числі  поголів’я кур – несучок збільшиться на 1600 голів, поголів’я овець зменшиться на 231 голову, поголів’я коней відповідно на 4 голови. До кінця 2013 року  ліквідують галузь вівчарства 3 господарства району а саме: ПОП «Вікторія», коледж МНАУ, ПОСП « Злагода».

Забезпеченість громадського тваринництва кормами з урожаю 2013 року до потреби становить сіна 49 %, сінажу 86 %, соломи  106 %, силосу 176 %, коренеплодів 0 %, зернофуражу 90 %. В цілому на період зимівлі по району буде  виділено на умовну голову 21,6 ц  кормових одиниць, або  100 % до потреби. З 13 агроформувань району які утримують поголів’я сільськогосподарських тварин на період зимівлі громадського  тваринництва на 100 % забезпечені кормами 5 господарств, 6 господарств мають  відсоток забезпеченості кормами від 50 до 100 %. В районі є всі умови щоб в період зимівлі громадського тваринництва 2013 – 2014 роках стабілізувалось поголів’я сільськогосподарських тварин та підвищилась їх продуктивність, що підтверджується  відповідними  розрахунками .   



	Засідання робочих груп комітету економічних реформ

	1.
	02.10.2013
	Аналіз роботи основних бюджетоутворюючих підприємств району
	Станом на 01.01.2013р. в районі зареєстровано 7 комунальних підприємств та організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького району – КП «Майно», КП «ВКБ», Видавництво районної газети «Вперед», КП «Новобузький водоканал», КП «Водопровідні мережі», КП «Новобузьке районне телерадіомовлення», ФСК «Колос».

Отримали прибуток : КП «Майно» - 8,8 тис.грн. та видавництво районної газети «Вперед» - 8,8 тис.грн. Крім того, ФСК «Колос» та комунальне підприємство «Новобузьке районне телерадіомовлення» є безприбутковими комунальними організаціями.       

Комунальне підприємство «Майно»

Залишок коштів станом на 01.01.2013 року 23,2 тис.грн.

Основною статтею надходжень на підприємстві є кошти від використання майна, яке перебуває в оренді. За І півріччя 2013 року надходження становили 92,97 тис.грн, що на 11,07 тис.грн. або 13,5 % більше показника 2012 року (81,90 тис.грн.), в т.ч. за оренду – 29,00 тис.грн., комунальні послуги – 24,27 тис.грн., відшкодування податку на землю – 0,83 тис.грн., за послуги – 37,27 тис.грн., добровільні внески – 1,6 тис.грн. Залишок коштів на 01.07.2013 року становить 13,10 тис.грн.

Результатом діяльності підприємства за І півріччя 2013 року є прибуток в розмірі 8,8 тис.грн. (за І півріччя 2012 року отримано прибуток в сумі  5,10 тис.грн.).


Розшифровка витрат підприємства за І півріччя 2013 року в сумі                     103,16 тис.грн.:
· витрати на оплату праці – 75,78 тис.грн. (73,5 %), в тому числі зарплата 

          48,0 тис.грн. (46,5 %) , податки на з/п – 27,77 тис.грн.(26,92 %);

· послуги банку – 1,32 тис.грн. (1,28 %);

· податки – 0,03 тис.грн.;

· придбання канцтоварів, обслуговування комп’ютерів, матеріали, послуги зв’язку – 0,69 тис.грн. (1,64 %);

· перераховано за газ, електроенергію, вивоз нечистот – 19,29 тис.грн. (18,7 %);

· перераховано податку на землю – 0,83 тис.грн. (0,8 %);

· перераховано за поточний ремонт – 3,45 тис.грн. (3,34 %) ;

· податок на прибуток – 1,78 тис.грн. (1,73 %).

На підприємстві працює 6 осіб штатних одиниць (із них 1 особа на 0,5 ставки) та 3 особи за договором на оперативно – технічне обслуговування електрообладнання від 31.12.2010р. (електрик, обслуговування газового обладнання та прибиральниця з 01.01.2012 р.), із них: 2 особи – працівники адміністративного апарату та 4 особи – охоронники. 

Дебіторська заборгованість станом на 01.07.2013 року становить 41,73 тис.грн, в тому числі:

· Казанківський УГХК (передплата) – 4,7 тис.грн.;

· РЕС (предоплата) – 0,25 тис.грн.;

· Новобузький фонд зайнятості (орендна плата) – 0,55 тис.грн.

· Головне управління юстиції (орендна плата) – 0,001 тис.грн.;

· НРЦСССДМ (послуги по нагляду за адмінбудівлею) – 0,27 тис.грн.

· Адвокат Черніков (орендна плата) – 0,124 тис.грн.

· КП «ТРК» (за комунальні послуги) – 0,24 тис.грн.;

· Головне управління юстиції (за комунальні послуги) – 0,54 тис.грн.;

· Соціальне обслуговування дітей інвалідів (за комунальні послуги) –                        0,03 тис.грн.;

· Новобузька РДА (за комунальні послуги) – 0,34 тис.грн.

· КРУ (за послуги за наглядом адмінбудівлі по вул.Гребеннікова,1) –                                 1,2 тис.грн.;

· Миколаївська обласна фітосанітарна лабораторія (за послуги за наглядом адмінбудівлі по вул. Гребеннікова,1) – 1,78 тис.грн.;

· Фінансове управління (за послуги за наглядом адмінбудівлі по вул. Гребеннікова,1) – 0,75 тис.грн.

· Новобузька РДА (за послуги за наглядом адмінбудівлі по вул. Гребеннікова,1)

· 19,87 тис.грн.

· Служба у справах неповнолітніх (за послуги за наглядом адмінбудівлі по вул. Гребеннікова,1) – 0,53 тис грн.

· Управління агропромислового комплексу (за послуги за наглядом адмінбудівлі по вул. Гребеннікова,1) – 4,91 тис.грн.

· Держказначейство (за послуги за наглядом адмінбудівлі по вул.Гребеннікова,1) – 1,15 тис.грн.

· Держземагентство (за послуги за наглядом адмінбудівлі по вул.Гребеннікова,1) – 1,07 тис.грн.

· ПП Шелест В.Ю. (за придбані товари) – 3,4 тис.грн.

· Головне управління юстиції (відшкодування по землі) – 0,022 тис.грн.

Кредиторська заборгованість на 01.07.2013 року становить 0,16 тис.грн., в тому числі:

· КП профспілки (предоплата за комунальні послуги) – 0,132 тис.грн;

· ПП Старіченко Н.М. (передоплата податку на землю) – 0,03 тис.грн.

                     Рекомендовано директору КП «Майно» (Гафуровій Н.А.):

1. Систематично проводити роботу щодо своєчасності сплати коштів за використання орендованого майна та компенсаційної плати за землю.

2. Щомісячно надавати до відділу економічного розвитку, торгівлі і туризму райдержадміністрації інформацію щодо своєчасності сплати коштів за використання орендованого майна та компенсаційної плати за землю.

3. Своєчасно вживати заходи до орендарів – боржників з офіційним повідомленням та встановленням термінів сплати заборгованих сум.

Видавництво Новобузької районної газети «Вперед»

Згідно звіту про фінансові результати за І півріччя 2013 року видавництво Новобузької районної газети «Вперед» отримало доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 554,8 тис.грн., що на 35,4 тис.грн. або 6,82 % більше аналогічного періоду минулого року (за І півріччя 2012 р. – 519,4 тис.грн.), крім того 6,9 тис.грн – інші доходи (за І півріччя 2012 р. – 3,7 тис.грн.).

Витрати за І півріччя 2013 року складають 552,4 тис.грн. (за І півріччя 2012 р. – 520,5 тис.грн.).
Протягом І півріччя 2013 року видавництвом районної газети “Вперед” сплачено ПДВ в сумі 70,5 тис.грн. (за І півріччя 2012 р. – 63,5 тис.грн.), собівартість реалізованої продукції – 548,1 тис.грн. (за І півріччя 2012 р. –  517,1 тис.грн.), сума чистого прибутку складає 8,8 тис.грн. (за І півріччя 2012 р. – 1,8 тис.грн.).

За І півріччя 2013 року збільшено:

· на 10,8 % середня собівартість, яка становить 1,0348 грн. (проти 0,934 грн. за І півріччя 2012 рік);
· на 6,6 % насиченість (рейтинг) яка становить 6,1 в середньому осіб, які читають газету (проти 5,7 осіб за І квартал 2012 року ).
За І півріччя 2013 року зменшено:

· на 3,64 % фактичний тираж газети, який становить 349,8 тис. екземплярів (проти 363,0 тис. екземплярів за І півріччя 2012 р.);

· на 3,77 % разовий тираж газети, який становить 5,3 тис.екз. (проти                        5,5 тис.екз. за І півріччя 2012 р.);

· на 16,3 % фінансування за договором з засновником, яке становить                     49,8 тис.грн. (з ПДВ) (проти 59,5 тис.грн. (з ПДВ) за І півріччя 2012 року);
· на 3,36 в.п. питому частку передплати в доходах, яка становить 38,44 % (проти 41,8 % за І квартал 2012 року).

Незмінною в порівнянні з І півріччям 2012 роком залишилася кількість номерів газет, яка становить 66 шт.

Рекомендовано головному редактору (Зубовій – Кульчицькій Л.І.):
1. Проводити роботу по передплаті серед населення, на підприємствах, установах та організаціях району.

	2.
	14.11.2013
	Обговорення питань щодо законодавчого врегулювання питань пенсійного забезпечення деяких категорій громадян («чорнобильців», «дітей війни»)
	На засіданні робочої групи начальнику Пенсійного фонду Новобузького району доручено здійснювати контроль за виплатою пенсій «дітям війни» та «чорнобильцям» відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 06.07.2011 № 745 (з 23.07.2011), від 23.11.2011 № 1210 «Про підвищення рівня соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» та від 28.12.2011 № 1381 «Про підвищення рівня соціального захисту найбільш вразливих  верств населення» (з 01.01.2012).

	3.
	10.12.2013
	Обговорення перспектив та перешкод на шляху реформування житлово-комунального господарства
	РЕФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТОК ЖИТЛОВО – КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА

За 9 місяців 2013 року на утримання та забезпечення об’єктів житлово-комунального господарства з районного бюджету та бюджетів міста та сільських територіальних громад спрямовано – 1067,0 тис.грн., що на 84,7 тис.грн. або 7,4 % менше аналогічного періоду минулого року. Найбільше видатків спрямовано бюджетами міської ради 599,8 тис.грн. (56,1 % від загальної суми) та сільських територіальних громад - Софіївської 196,1тис.грн. (18,4%), Баратівської 51,6 тис.грн. (5 %), Новомиколаївської 32,2тис.грн. (3%), Новомихайлівська 30,8 тис.грн. (2,9 %), районним бюджетом (дотація ) 99,0 тис.грн. (9,3 %).

Питання благоустрою незначними сумами бюджетних коштів вирішувалися Березнегуватською, Новохристофорівською, Новоюр'ївською, Кам'янською, Розанівською сільськими радами.
З загальної суми коштів на утримання та забезпечення об’єктів житлово-комунального господарства (1067,0 тис.грн.) спрямовано на благоустрій 75,9 % (809,8 тис.грн.) та на покращення водопостачання 24,1 % (257,2 тис.грн.) 

З загальної суми коштів на благоустрій (809,8 тис.грн.) 92,3 % (747,5 тис.грн.) спрямовано на благоустрій міста Новий Буг, Софіївської, Новомиколаївської, Баратівської сільських рад та 7,7% (62,3 тис.грн.) на благоустрій інших 9 територіальних громад.

З загальної суми коштів на водопостачання (257,2 тис.грн.):

38,3 % (98,4 тис.грн.) направлено на покращення водопостачання Софіївської сільської ради;

 23,2% (59,8 тис.грн.) направлено на покращення водопостачання міста Новий Буг, Новомихайлівської, Баратівської Розанівської, сільських рад;

 38,5% (99,0 тис.грн.) - дотація на водопостачання з районного бюджету .

Оплата населенням за спожиті житлово-комунальні послуги та  енергоносії

Згідно статистичних даних у січні – вересні 2013 року за житлово-комунальні послуги населенню району нараховано 7,6 млн.грн., сплачено, включаючи погашення боргів попередніх періодів 7,7 млн.грн.

Нижчесередньообласного (107,7%) рівень сплати населення Новобузького району житлово-комунальних послуг у січні – вересні 2013 року 101,8 % в т.ч. з: 

квартирної плати – 97,3 % (обл. 98,8%); 

газопостачання - 102,5 % (обл. 113,3 %);

вивезення  побутового сміття -  95,2 % (обл. 98,0 %) ;

крім водопостачання та водовідведення - 100,3% (обл. 96,3 %);

Порівняно з початком року заборгованість населення за спожиті житлово-комунальні послуги протягом 9 місяців 2013 року зменшилась на 4,6 % і на кінець  вересня  становила 4,6 млн.грн., тривалістю 5,5 місяців.  

Зменшення заборгованості за житлово-комунальні послуги порівняно з початком 2013 року відбулося за рахунок погашення вартості послуг з  газопостачання. Заборгованість населення за спожитий природний газ протягом 9 місяців 2013 року зменшилась на 3,2 % та становить 4,3 млн.грн.    

Заборгованість за електроенергію на 01.10.2013 року становила 300,5 тис.грн., що  на  39,9 % менше, суми заборгованості на початок року.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  від 27.06.2003 року № 976 «Про затвердження порядку погашення реструктуризованої заборгованості та внесення поточних платежів за житлово-комунальні послуги» протягом січня-вересня 2013 року з населенням укладено 5 договорів на погашення реструктуризованої заборгованості на суму 20,1 тис.грн. Сума внесених платежів за цей період по всих договорах  становила 23,8  тис.грн. 

Будівництво, реконструкція, ремонт та утримання вулиць і доріг.
Розпорядженням голови обласної державної адміністрації № 66-р від 18.03.2013 «Про затвердження узагальненого переліку об’єктів будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Миколаївської області на 2013 рік» затверджено перелік об’єктів будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Новобузького району за рахунок субвенції з державного та обласного бюджетів місцевим бюджетам на 2013 рік

Згідно розподілу коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах району передбачено кошти в розмірі 828,8 тис. грн., з обласного бюджету - 355,4 тис.грн. Місцевими органами самоврядування виготовлено проектно-кошторисну документацію та укладено угоду з ПП «Автошляхбуд - АДС» на виконання вищевказаних робіт.

Крім капітального ремонту вул.Радянська, м.Новий Буг, на даний час вже завершено роботи по поточному і капітальному ремонту доріг по всих  сільських і міській радах, на загальну суму 923,6 тис.грн., але профінансовано  тільки  10   об»єктів  :

з державного бюджету  на суму  111,3 тис.грн.

-  поточний   ремонт вул.Радянська в с. Баратівка  32,3 тис.грн. ;

-  поточний   ремонт вул. Космонавтів с.Новомиколаївка  12,9 тис.грн.;

-   поточний ремонт вул. Комсомольська с.Кам»яне  14,7  тис.грн.;

- поточний  ремонт пров.Шкільний с.Новохристофорівка  11,3 тис.грн.;

-  поточний ремонт вул.Інгульська с.Розанівка  5,0  тис.грн. ;

- поточний ремонт вул.Ювілейна с.Шевченкове  12,7 тис. грн. ;

- поточний ремонт вул.Шевченківська в с.Шевченкове  22,3 тис. грн. 

      з обласного бюджету  на суму  92,3 тис.грн.

- капітальний ремонт автодороги по вул.Станційній с.Новополтавка 100,3 тис.грн.

-    поточний ремонт вул.Лікарська с.Новополтавка 23,7  тис.грн.  

-  поточний ремонт вул. Станційної від № 1 до № 49 с.Новополтавка 31,7 тис.грн.  

Станом на 1.10.2013 р. проводився поточний ремонт вулиць тільки за рахунок місцевого бюджету Новобузької міської ради

Проведення поточного ремонту доріг за рахунок місцевих матеріалів

За рахунок місцевих матеріалів в кількості 129,1 тонна станом на 27.09.2013 року роботи по поточному ремонту доріг виконано на території 3 сільських рад Баратівській, Новомихайлівській, Новохристофорівській сільській раді.

Проводиться робота з керівниками підприємств, сільгоспвиробниками щодо виділення паливно-мастильних матеріалів на проведення даних робіт (спонсорська допомога). Дані роботи проводяться силами філії «Новобузький райавтодор».
Станом на 01.10.2013 в експлуатацію не введено в експлуатацію  жодного об’єкту, виконаних за рахунок  державного, обласного, місцевого бюджетів.


