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Актуальні проблеми регіону
Легальне робоче місце
ось найкращий варіант соціального захисту для всіх категорій працездатних людей
ПИТАННЯ зайнятості населення уже не перший рік є ак​туальним для всіх регіонів України. Це стосується і Миколаїв​щини та конкретно Новобузького району. Як центральна, так і місцева влада шукають шляхи, як стимулювати створення нових робочих місць, які умови створити, щоб легальна праця стала беззаперечною.
Основна теза усієї роз'яснювальної роботи серед робото​давців і населення проста і зрозуміла: легальне робоче місце є найкращою формою соціального захисту будь-якої людини. Але поки що не вдасться повністю повернути трудові відносини в законодавче русло і стовідсотково подолати безробіття серед працездатного населення.
Заради того, щоб продовжити пошук шляхів вирішення цих болючих для суспільства проблем, на спільне засідання тристоронньої соціально-економічної ради та координаційного комітету сприяння зайнятості населення зібрались керівники усіх районних служб, міський і сільські голови, представники ро​ботодавців і лідери найкрупніших профспілкових організацій.
Засідання вела перший заступник голови райдержадміністрації Галина Миколаївна СЕНЧИНА.
ОСНОВОЮ для реалізації державної політики у сфері зайнятості, соціальних ініціатив Президента України Віктора Януковича є ЗУ «Про зайнятість населення» і співпраця центрів зайнятості з органами державної влади, місцевого самоврядування та соціальними партнерами. Вся робота в цьому напрямку сприяє ефективній зайнятості населення, стимулюванню роботодавців до створення нових робочих місць, посилення конкурентоспромож​ності громадян на ринку праці, підготовку фундаменту для за​безпечення зайнятості населення і скорочення безробіття.
Щоб уяснити, як практично це відбувається у нас в районі, слово надали директору РЦЗ С.А. Ковризі.
Отже, на 1 жовтня ц.р. у нас в районі статус безробітного мають 633 особи при наявності 30 заяв​лених роботодавцями вакансій.
У січні-вересні за показника​ми, що належать до компетенції служби зайнятості, створено 216 робочих місць (55 - для найма​них працівників у юридичних осіб і 161 - у фізичних осіб- підприємців).
За направленням РЦЗ за цей період працевлаштувались 713 громадян. Це на 17,3 відсотка більше, аніж за відповідний пе​ріод минулого року. Програму зайнятості в районі виконано на 83,9 відсотка.
П’ять жителів райцентру ско​ристались можливістю отримати одноразову допомогу для органі​зації підприємницької діяльності. На жаль, не побажали обрати для себе такий спосіб зайнятості сільські жителі.
Протягом дев’яти місяців ц.р. на ринку праці в районі була 731 вакансія, а працевлаштувались 960 осіб (247 - без центру за​йнятості).
Найбільшими ринкоутворюючими підприємствами є ПОСП «Красна Баштанка», «ПОСП «Злагода», ПОСП «Золота нива». ПОП «Лан», ПОП «Вікторія», Баратівський психоневрологіч​ний інтернат, СТОВ «Зірка», ПП «Кун», відділ освіти, Територі​альний центр соціального обслу​говування, комунальний заклад «Новобузький районний центр первинної медико-санітарної допомоги».
В цьому році уже пройшли курс навчання чи перенавчання та підвищили кваліфікацію 191 безробітний, видано 23 особам, старшим 45 років, ваучери, якими вони скористались для підтри​мання конкурентоспроможності на ринку праці.
211 осіб було залучено до громадських та інших робіт тим​часового характеру. Кошти роботодавців на оплату праці склали  понад 28 тис.грн. Укладено між РЦЗ і сільрадами 15 договорів з організації громадських робіт. 
Соціально важливим є за​вдання влади, служби зайня​тості і усіх її партнерів щодо створення оптимальних умов для забезпечення роботою ін​валідів. Про стан справ у цій частині спільної роботи розповіла присутнім заступник начальника управління соціального захисту населення РДА - начальник від​ділу праці О.П. Нагорна.
На сьогодні на підприєм​ствах району працюють 193 громадян з обмеженими фізич​ними можливостями (114 відсо​тків від встановленої державою квоти).
На чергу дня постало питання виконання нормативу праце​влаштування осіб з інвалідністю роботодавцями, які є бюджетними  організаціями, закладами та установами.

Трудновирішуваною на сьо​годні є проблема працевлашту​вання людей з фізичними вадами у сільській місцевості, де від​сутні вакансії для цієї категорії громадян.
Щоб стати більш незалежними соціально і економічно, людям з інвалідністю потрібна професійна підготовка Проте однією з при​чин незначної кількості осіб, які набули професії в центрах профе​сійної реабілітації, є віддаленість центрів від місця проживання інвалідів.
Провівши анкетування, спе​ціалісти УСЗН виявили 13 осіб з обмеженими фізичними можли​востями, які бажають пройти курс реабілітації та отримати професію або пройти перенавчання на тери​торії області.
До речі, саме зараз про​водиться робота з визначення доцільності функціонування на Миколаївщині центру про​фесійної реабілітації.
В цьому році працевлашто​вано дев’ять інвалідів. На жаль, жоден громадянин цієї категорії не скористався правом отримати одноразову допомогу по без​робіттю для організації власної справи.
Щоб підвищити свою квалі​фікацію, шість осіб, що мають інвалідність, пройшли курси за навчальною програмою «Опера​тор котельні», а одна людина в ПОСП «Золота нива» удоскона​лювала свої навики за професією «птахівник».
Проаналізувавши рівень пра​цевлаштування інвалідів, визна​чили причини, через які особи з обмеженими фізичними мож​ливостями не мають змоги про​явити активність задля власної зайнятості. Це невідповідність професій і кваліфікації наявним вакансіям, відсутність вакансій з надомною працею і зацікав​леності роботодавців, медичні показники шукачів роботи, а також низький рівень мотивації до праці.
Щоб усунути ці причини, по​стійно під час семінарів й іншими методами громадян, які мають інвалідність, націлюють на під​вищення самооцінки і реальне бачення власних можливостей.
З особливою ретельністю на засіданні розглядали пи​тання легалізації зайнятості населення.
Проблема нелегальної праці та тіньової зарплати є сьогод​ні дуже серйозною соціально-економічною загрозою для всієї держави, в тому числі надзвичайно актуальною і для нашого району.
Спеціально створена робоча група, до складу якої входять податківці, спеціалісти РЦЗ, ПФ, управління економіки та УСЗН, уже в цьому році провела 39 рейдів, перевіривши 523 суб’єкти підприємницької діяльності. Ви​явили і усунули 69 порушень та легалізували 43610 грн. заробітної плати. За цей час вісім осіб заре​єстрували свою підприємницьку діяльність, укладено 31 трудовий договір, 16 цивільно-правових до​говорів, а 14 осіб після виявлення порушення звільнились.
Під особливим прицілом сьогодні сільськогосподарські підприємства, в яких зараз багато роботи у полі. Але якщо керівни​ки нелегально залучають людей до роботи і платять їм в конвертах, то це неминуче приведе до неприємностей для обох сторін такої домовленості.
На засіданні для прикладу розповіли про цілий ряд випад​ків, де вдаються до «хитрощів» і «ловляться» на них, а також про позитивний досвід трудових відносин.
Як відомо, наймана праця без оформлень трудових відносин містить у собі багато негативних моментів та жодного позитивно​го. Приховані трудові відносини завдають шкоди найманому пра​цівнику (і сьогодні, і в майбут​ньому), роботодавцю, громад​ськості і в цілому державі.
Всі учасники засідання по​годжувались із пропозиціями, як зробити, аби все більше людей розуміли, наскільки серйозно вигідною стає легальна праця у зв’язку з посиленням страхового принципу та соціальної справед​ливості у виплаті допомоги по безробіттю, а також призначенні пенсій.
Легальне робоче місце - саме це є найнадійнішим соціальним захистом для людини. Ось що ма​ють усвідомити всі громадяни.
Присутні також обговорили стан атестації робочих місць з шкідливими умовами праці, дотримання техніки безпеки, створення умов для безпечної праці.
ПІДСУМУВАВШИ сказане, Г.М. Сенчина запропонувала записати в рішення ряд невід​кладних заходів. Вона ще раз наголосила: лише тісна співпраця та партнерські відносини, напо​леглива роз’яснювальна робота виявлення порушень і конкретні кроки по їх усуненню можуть дати відчутний позитивний результат. Самі люди мають нарешті зрозу​міти, що їхній добробут є в першу чергу справою їх самих. Тому треба прагнути бути на ринку праці конкурентоспроможними: трудитись легально і мати повне право розраховувати на «плече» держави на випадок безробіття, при досягненні пенсійного віку і в інших випадках.
