Розвиток системи медичного обслуговування
Реформи в Україні: Новобузький варіант в галузі охорони здоров’я
Як модернізується швидка медична допомога
З 1 січня цього року набрав чинності Закон України «Про екстрену медичну допомогу», який визначає організаційно - правові засади забезпечення громадян України та інших осіб, які перебувають на її те​риторії, екстреною медичною допомогою, у тому числі під час виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслід​ків, функціонування і розвитку системи екстреної медичної допомоги.
Необхідність реорганізації невідкладної медичної допомо​ги добре розуміють керівники області та району. З 1 квітня по​точного року на базі ЦРЛ було створено Новобузьку станцію екстреної (швидкої) медичної допомоги Миколаївського облас​ного Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф під керівництвом головного ліка​ря МОЦЕМД та МК Самойлова Андрія Леонідовича. Посаду завідуючого станцією екстреної (швидкої) медичної допомоги за​ймає Паранян Гурген Леванович. Новобузькій станції екстреної (швидкої) медичної допомоги підпорядковуються три постійні пункти базування швидкої допо​моги: м.Новий Буг, м.Баштанка, смт.Казанка та два тимчасові пункти в с.Лоцкіно та с.Інгулка Баштанського району.
За час роботи станції було обслуговано 6929 викликів в на​шому районі. 85 відсотків - із за​безпеченням нормативного часу доїзду до хворого (20 хвилин), але все ж таки у 15% не забезпе​чується доїзд до хворих більше нормативного часу. Причина - віддаленість населених пунктів та незадовільний стан доріг. Тому в 2014 році планується відкриття чотирьох пунктів тимчасового базування «Швидкої допомоги» в селах Баратівка, Софіївка, Вільне Запоріжжя, Новополтавка, що надасть змогу забезпечити стовідсоткове вико​нання нормативного часу доїзду до хворого.
Новобузька станція повністю забезпечена медикаментами, перев’язувальним матеріалом, необхідними для надання не​відкладної медичної допомоги. У вересні станція отримала апа​рат штучної вентиляції легень (АИВЛп) 2/20 та дефібрилятор-монітор, що допомагає спів​робітникам станції покращити якість надання медичної допо​моги. В 2014 р. заплановано при​дбати ще один апарат штучної вентиляції легень та електро​кардіограф.
Автопарк Новобузької станції екстреної (швидкої) медичної до​помоги складає:
м.Новий Буг — три автомо​білі УАЗ;
м.Баштанка — два УАЗи; 
смт.Казанка — два УАЗи; 
с. Інгулка (Баштанського ра​йону) — один УАЗ;
с. Лоцкіно (Баштанського) — один УАЗ.
Всі автомобілі випуску 2010-2012 років. При необхідності та для посилення надання медичної допомоги можуть бути направле​ні до будь-якого пункту базуван​ня станції.
Станція екстреної (швидкої) медичної допомоги в достатній мірі забезпечена запасними час​тинами та паливно-мастильними матеріалами, що забезпечує без​перебійну роботу автомобілів станції протягом 24 годин. Для покращення якості надання ме​дичної допомоги тяжкохворим пацієнтам та постраждалим при ДТП та різних надзвичайних ситуаціях в 2014 році заплановано придбання реанімаційного автомобіля з усім необхідним медичним обладнанням. Про​ект реформування передбачає оснащення автомобілів швидкої допомоги GРS-навігаторами і раціями нового покоління, що допоможе відстежити найближче місцезнаходження автомобіля та скоротити час прибуття на виклик. На даний час на базі МОЦЕМД та МК завершуються роботи по організації єдиної дис​петчерської служби. Інформація з диспетчерської служби буде надходити в два інформаційні центри, програмне забезпечення яких дозволить автоматично визначити телефонний номер та місцезнаходження пацієнта, на​віть якщо зв’язок перервався, та переадресувати до найближчого пункту базування ШМД. Модер​нізація єдиної диспетчерської служби дозволить викликати швидку допомогу не тільки по те​лефону, а й за допомогою СМС, електронної пошти, соціальних мереж.
