Розвиток системи медичного обслуговування

Реформи в Україні: Новобузький варіант в галузі охорони здоров’я

Лікарська амбулаторія №2

Реалізований актуальний і перспективний проект, який забезпечив медичну допомогу жителям «чкаловської» території в найближчому місці, в потрібний час і в необхідному обсязі.

РЕФОРМА охорони здоров'я в Україні з самого початку викликала неоднозначну реакцію людей в регіонах й конкретно в різних населених пунктах. Так буває завжди, коли ламається щось звичне і впроваджується нове, ще не випробуване на власному досвіді великої кількості людей. Врешті - решт новий підхід перемагає тоді, коли нова послуга (як у нашому випадку) пропонує вищу якість.
Наш новобузькнй приклад, а саме введення в дію ще однієї міської амбулаторії, як один з варіантів поступового реформування галузі охорони здоров'я, на думку багатьох новобужан, є своєчасним і вдалим.
Відкриття амбулаторії загальної практики – сімейної медицини №2 Новобузької ЦРЛ відбулося 5 березня цього року, в день святкування 90-ї річниці утворення Новобузького району та 69-ї річниці визволення нашого міста від фашистської навали. Про цю подію повідомили кілька обласних видань і наша райгазета. Бо це насправді була хороша новина, реалізована справа, яка довгі роки буде приносити користь людям.
І так як це є позитивний приклад в здійсненні медичної реформи, варто ще раз простежити історію створення новобузької амбулаторії №2.
Першою була задумка, мета якої домогтися більшого охоплення медичними послугами жителів віддаленої від лікарні території міста. В результаті з'явилось рішення підготувати проект і направити його на Всеукраїнський конкурс з розвитку місцевого самоврядування. Авторами проекту стали спеціалісти центральної районної лікарні, які разом з апаратом райдержадмі- ністрації і райради та депутатами визначали основні моменти і відшліфовували деталі.
По-перше, вдало підібрали місце і приміщення в частині будівлі, де розташований міський дитсадок на «чкаловській» території, віддалений від ЦРЛ. Й за цією ознакою проект отримав назву: «Медична допомога — поруч».

По-друге, заклали в проект інноваційну складову, щоб амбулаторія стала зразковою, найсучаснішою в районі.
По-третє, амбулаторія за організаційним принципом мала стати міні-лікарнею, щоб забезпечити населенню надання найнеобхідніших медичних послуг. При цьому малось на увазі, що саме через такий медичний заклад сімейного типу є можливим виконувати одне з основних завдань галузі охорони здоров'я — задіяти ті комплексні профілактичні заходи, які попереджують і знижують рівень захворюва​ності, інвалідності і смертності, дають змогу виявити недуги на ранній стадії і забезпечувати моніторинг за станом здоров’я всіх жителів. 

Ретельно підготовлений проект приніс нашому району перемогу в конкурсі і необхідні кошти на його реалізацію — з Державного та районного бюджетів, а також чималу суму спонсорських внесків.

В результаті в новому ме​дичному закладі обладнали два кабінети сімейних лікарів, кабінет щеплень, оглядовий та стоматологічний кабінети, денний стаціонар на три ліжка, фізкабінет.

Амбулаторія оснащена су​часною апаратурою, обставлена зручними меблями. І, звичайно, відремонтоване приміщення має приємний вигляд, в якому комфортно і медперсоналу, і пацієнтам. Одним словом, тут створені всі необхідні умови для повноцінного обстеження і лікування людей.

На святі відкриття амбулаторії були присутні не тільки жителі «чкаловської» території нашого міста, для яких, власне, цей заклад створили, а й багато гостей — з обласного центру, з сусідніх і нашого районів. По тому, як жваво вони реагували на побачене, оглядаючи, кабінети амбулаторії, можна було вгадати, яким є їхнє враження від побаченого. Звичайно, воно було позитивним.
А міські жителі, які з цікавістю спостерігали за церемонією урочистого відкриття закладу, задоволено аплодували всім.
Звертаючись до присутніх, всі говорили, про факт відкриття нової амбулаторії як про важливу подію. Адже не секрет, скільки ми ще маємо в системі охорони здоров'я проблем. І вони пов'язані не тільки з коштами, а й з можливостями медичного обслуговування, зважаючи, наприклад, на відстань від лікарень.
Найкращі побажання новобужанам і медикам висловили заступник голови — керівник апарату облдержадміністрації В'ячеслав Михайлович Рукоманов, заступник начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації Юрій Климович Дячук, голова об​ласної організації ветеранів України Михайло Афанасійович Шинкарьов. Приймаючи вітання разом з медиками і жителями нашого міста, з щирою промовою звернувся до присутніх голова нашого району Віктор Миколайович Сербін, а від громадськості  - Валентина Володимирівна Смоляк.

Родзинкою свята, як завжди, були виступи дітей, які разом з своїми учителями підготували літературно-музичний монтаж. То ж причетними до важливої події в нашому місті відчувають себе школярі Максим Воротинцев, Даринка Євстратенко і Женя Ругно, Анатолій Сівачок, Віталій Кушнір і Ліля Цойкіна та педагоги Н.Ф. Кулай, С.М. Дмитрієнко, В.В.Козубенко (ЗОШ №10 і гімназія).

Звичайно, цей яскравий день початку роботи нового складу є уже історичним моментом. Нині в амбулаторії - робочі будні, наповнені повсякденними клопотами, які ніколи не бувають рядовими, адже здоров'я людини — це найцінніше, що є у кожної людини.
Для першого заступника голови РДА Г.М. Сенчиної, головного лікаря ЦРЛ В.О. Павлюка, головного бухгалтера ЦРЛ Н.Ю. Леонової, які створювали проект, а тепер і для головного лікаря Центру пер​винної медико-санітарної допо​моги В.М. Лучної, є надзвичайно важливим, аби все те, що було за​думано, отримало підтвердження у повсякденному житті.
В медичному закладі сьо​годні працюють сімейні лікарі Тетяна Павлівна Богданова і Тетяна Олександрівна Підлужна, стоматолог Ілона Віталіївна Луценко, медсестри Інна Юріївна Матвієнко, Валентина Сер​гіївна Панічук, Тетяна Іванівна Довженко та Вікторія Вадимівна Соловйова, медреєстратор Олена Леонідівна Гречана.
Щодня амбулаторію від​відують 60-70 пацієнтів. Вони йдуть на прийом до сімейних лікарів, проходять лікувальні процедури.
Амбулаторія відкривається о восьмій ранку, але частенько до цього часу пацієнти вже займають чергу.
У приміщені амбулаторії розмістилась і філія аптеки №30 "Фармація". І це дуже зручно для пацієнтів. 
Після дванадцятої години лікарі працюють на своїй діль​ниці за викликами, які отри​мали до обідньої пори. Поки що не мають транспорту, тому часом доводиться пішки долати чималі відстані.
Окрім основної роботи, ме​дики продовжують облаштовувати свій заклад. І в цьому плані суттєву допомогу надають до​бродійникиь. З самого початку, як тільки розроблявся проект, виявили бажання виступити спонсорами керівники сільгосппідприємств С.В. Незнаюк, В.Ф. Крячко, В.В. Литвиненко. А під час реалізації проекту до них приєднались Станіслав Пасад, Руслан Сібіряков, Сергій Панічук, Тетяна Довженко. 

Медперсонал надіється на подальшу співпрацю з людьми, які готові допомогти коштами чи роботою, бо іще треба багато чого зробити. Не завадило б мати більше інвентаря для при​бирання. Це ті, як на перший погляд, дрібниці, що необхідні для повного комфорту.
Амбулаторія діє. Доцільність її відкриття є фактом, підтвердженим практикою. І саме такий крок в реформуван​ні медичної галузі переконує людей в необхідності змін, які сьогодні відбуваються. Він дає надію, що поступово в Україні будуть вирішувати всі ті проблеми, які є особливо боліс​ними, бо стосуються нашого здоров'я.

