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Нові соціальні ініціативи Президента України В.Януковича 

«Діти – майбутнє України»
Кожен мріє про повноцінну родину
В РАМКАХ реалізації соціальних ініціатив Президента України В.Януковича «Діти - майбутнє України» у районі проводиться робота, спрямована на захист дітей з особливими потребами, дітей-сиріт та сімей, які виховують таких дітей. Одним з осно​вних цанрямів нових соціальних ініціатив є забезпечення кожного маленького громадянина сімейним затишком.
Станом на 1.06.2013 року на обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 106 дітей, які мають статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них 67 — перебувають під опікою, піклуванням, 8 — вла​штовано в прийомні сім'ї та дитячі будинки сімейного типу і 29 пере​бувають в інтернатних закладах на повному державному забезпеченні. Це переважно діти віком від 12 до 18  років, які мають захворювання та потребують спеціального догля​ду, але і вони мріють про сімейний затишок та материнське тепло. Тож перед службою постало завдання для кожного з дітей, які перебувають в державному закладі, підібрати родину, яка б мала змогу взяти на виховання не лише здорову дитину, а й з певними вадами. Які б не були модернізовані дитячі інтернатні за​клади, оснащені сучасною технікою, але ніщо не замінить дитині сім'ю. Переступивши поріг інтернатного закладу, вона залишається сам на сам зі своїми проблемами, а сім'я — це і опора, допомога у самореалізації дитинй в суспільстві, у створенні нової повноцінної родини.
На сьогодні в районі функціонує 8 прийомних сімей, в яких вихову​ється 14 дітей та 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому живуть 5 дітей. У квітні цього року одна пара кандидатів у прийомні батьки про​йшла курси навчання в обласному центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді і отримала рекомен​дацію про можливість створення прийомної сім'ї. Зараз триває процес підбору дитини.
Питання забезпечення житлом дітей-сиріт в районі, області і в Україні стоїть досить гостро, проте завдяки соціальним ініціативам Президента України воно сьогодні розглядається вже на зовсім іншому рівні. Усі наші дії спрямовані на те, щоб діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, відчували турботу та впевнено дивилася у завтрашній день. В районі створено житловий реєстр таких дітей. У разі досягнення ними шістнадцятирічного віку і якщо вони не мають житла на праві власності, то клопотанням служби такі діти зараховуються на квартирний облік. В цьому напрямку ми тісно співпрацюємо з міською та сільськими радами. В минулому році одна особа з числа дітей-сиріт отримала житло із загального фонду соціального призначення. Співпрацюючи та діючи в інтересах дітей, служба намагається не залишати, поза увагою жодну дитину-сироту чи дитину, яка опинилася в складних життєвих обставинах, адже це цвіт Землі, майбутнє нашої країни і кожного з нас, найдорожчий скарб, безмежна радість і щастя.
В разі виявлення дитини, яка з ббудь-яких причин залишилась без батьківської опіки або опинилась в складних життєвих обставинах, просимо звертатися до служби у справах дітей, яка знаходиться за адресою: вул. Гребеннікова,1, приміщення райдержадміністрації, третій поверх, каб.№39, тел.9-29-52. 
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«Футбольна надія» для наймолодших школярів»,
«Якщо хочеш бути здоровим»

В НАШОМУ районі діють принаймні п'ять програм, які повністю «працюють» на розвиток фізичної культури і спорту і великим рахунком — на здоровий спосіб життя. Це «Програм розвитку фізичної культури і ецорту», «Тренер», «Спортивний зал і спортивний майданчик», «Програма розвитку футболу», «Молодь Новобужжя».
Над виконанням цих інших програм працюють чимало людей — держслужбовців і депутатів, працівників різних установ і закладів, громадських активістів.

Щоб уявити загальну картину цієї роботи і заглянути в перспективу, редакція запропонувала підготувати довідковий матеріал з цього питання завідувачу сектору у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації Н.В.БОНДАРЕНКО. Отже, знайомимось з цифрами та фактами:
Наш район має 168 спортивних об'єкти. У сфері фізичної культури і спорту професійно зайняті роботою 49 штатних працівників.

Протягом минулого року і п'яти місяців нинішнього року  для молоді проведено дві сотні різних змагань, турнірів, спортивних заходів. В них були зайняті близько п'яти з половиною тисяч учасників.
В Новому Бузі діє дитячо-юнацька спортивна школа (зайняті 240 дітей у 12 групах з 4-х видів спорту, шість тренерів та ще муніципальна - при міськраді. (відвідають 148 дітей з трьох видів спорту, 4 тренери). 

Діють клуби при загальноосвітніх закладах, ФСК «Колос», громадські спортивні організації — клуб карате-до «Самата», «Воїн», «Борець». Популярними стали змагання серед жителів району, організовані серед людей з особливими потребами.
Всього на цей рік заплановано провести близько сорока крупних фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходи.
Це лише цифри і окремі факти. А на сторінках райгазетн майже щономера публікують інформації і репортажі, в яких розповідається про змагання і досягнення спортсменів, оздоровчі заходи, а також дописи авторів з числа спортсменів, болільників і представників державної влади та органів самоврядування щодо проблем, які необхідно вирішити, аби спорт і фізкультура стали ще масовішими. Бо якщо хочеш бути здоровим, треба перш усього з юних літ і скільки можна довше вести здоровий спосіб життя.
В ПЕРІОД роботи пришкільних таборів серед низки заходів, спрямованих на пропаганду здорового способу житія, популяризацію занять фізичною культурою, було організовано турнір «Футбольна надія» для дітей 1-4 класів, ініційований відділом освіти спільно з ФСК «Колос».
Змагання Проводились за правилами гри у футбол на призи клубу «Шкіряний м'яч» на центральному стадіоні «Колос».
Діти пришкільних таборів міських шкіл мали можливість не тільки взяти участь у цих змаганнях, а й повболіватиза свою команду, цікаво провести дозвілля.
Вболівальники, які прийшли підтримати свої команди (батьки гравців, однокласники, старші товариші), були в захваті  від проведених зустрічей. Маленькі футболісти демонстрували командний дух, неабияке прагнення до перемоги.

Перше місце у турнірі переконливо посіла команда пришкільного табору ЗОШ №1 (капітан Сулім В, вчитель Книш О.І.), друге вибороли юні футболіти ЗОШ №10 (капітан Голодніков В, вчитель Попов Ю.В.), третє - ЗОШ №7 (капітан Шестопалов В, вчитель Кузьмін О.О.).

Команда-переможець і призери змагань нагороджені грамотами, а також отримали футбольні м'ячі, з допомогою яких вони будуть удосконалювати свої навички і вміння виконувати складні технічні прийоми.

Нагородив юних директор ФСК "Колос" Бєлінський В.І., бажаючи спортсменам розвиватися далі. Відділ освіти вдячний Віктору Івановичу за тісну співпрацю, гарні умови проведення змагань.

В подальшому турнір "Футбольний м'яч" стане традиційним в оздоровчий період, щоб залучати до занять спортом ще більшу кількість дітей.
