Щоб убезпечити поле від шкідників

Сільгосптоварови​робники з надією і тривогою очікують на початок нового сезону, у якому фітосанітарний стан буде складним. Занепо​коєння викликають лускокрилі комахи – лучний метелик, со​вки, соняшникова вогнівка, які стрімко заполонили 2013 р. Україну та наш район зокрема. Висока шкодочинність їх збе​режеться і цього року. 

Наростання чисельності лучного метелика розпочало​ся з 2011 р., коли заселеність шкідником сільгоспугідь скла​дала 9% при чисельності 0,5 екз./м². Нині зимуючий запас фітофага зберігається на 45% площ, а чисельність зросла до 1,8 екз./м². Стан зимуючих гусениць задовільний, загибелі в період зимівлі не було. Така ситуація є катастрофічною. Рівень плодючості метели​ків, які прогнозовано почнуть літ на початку травня, за​лежатиме від гідротермічних умов періоду заляльковування гусениць (квітень). Негатив​но впливатиме на потенційну плодючість дефіцит вологи, що затримає процес лялькування. Другим критичним моментом буде фаза льоту метеликів, яка триватиме протягом травня та продовжуватиметься до середини червня. Оптимальними умовами є температура вище 20°С; зниження нижче 17°С в сукупності з низькою вологіс​тю викликатиме часткове або навіть повне безпліддя самиць. Навіть за найбільш несприятли​вих кліматичних умов наявний запас фітофага достатній для збереження шкодочинності на рівні 2013 р. Масове від​родження гусениць ймовірне в ІІІ декаді травня – І декаді червня. Пониження темпера​тури і відсутність опадів в цей період призведе до ослаблення популяції, і навпаки, за гарних умов – +19-23°С при відносній вологості 70-80% реалізується максимальний рівень шкодо​чинності. Розвиваючись у 3 поколіннях, лучний метелик шкодитиме протягом вегетацій​ного періоду. Основна кормова база – соняшник, зернобобові та овочеві культури. 

Совки за характером жив​лення поділяються на підгриза​ючих та листогризучих. Останні домінували в 2013 р. Більшість їх розвивається у 2 поколіннях, окремі – гамма, томатна мають 3 генерації. Біологія цих шкід​ників обумовлює практично безперервний літ та постійну наявність шкодочинної фази – гусениць. У розвитку окремо взятого покоління виділяються пікові фази – масова поява окремої стадії – метелик, яйце, гусениця, лялечка. У 2013 р. найбільш агресивною стала бавовникова совка. Погодні умови, за яких відбувався роз​виток першого покоління шкід​ника, та відсутність захисних заходів на більшості площ в цей період сприяли збереженню переважної частини популяції совки у посівах сільгоспкуль​тур, що вплинуло на подальший розвиток фітофага. Друге по​коління розвивалося в липні-серпні та вирізнялося високою агресивністю. Велика кількість квітучої рослинності в липні обумовила високу плодючість самок. Відродження гусениць співпало з оптимальними для їх розвитку погодними умова​ми. Результати обстежень на території району показували значне розповсюдження совки, заселеність просапних культур була на рівні 50-100%, при середній чисельності 3,5-5,0 екз./м². Максимально у посівах соняшнику на рослині було до 26 шт. Живлення гусениць відбувалося на листковому апараті, в кошиках соняшни​ку, качанах кукурудзи, а поза межами посівів – на бур’янах. Значна шкодочинність совки відмічалася і на овочевих куль​турах. Результатами ґрунтовних обстежень встановлено, що зимуючий запас совок зберіга​ється на 36% площ, що на 9% більше, ніж у 2012 р. за вдвічі вищої чисельності (з 0,4 до 0,8 екз./м²). У ц.р. збережеться ви​сокою шкодочинність комах. 

Основний метод боротьби проти лучного метелика та совок – агротехнічний. Це – сівозміна. Вирощування соняшнику нині для більшості аграріїв найбільш рентабельне, а для окремих господарників – єдиний засіб для існування. Без значних капіталовкладень у вигляді засобів захисту рослин в екс​тремальних умовах не обійтися. По-перше, слід відмовитися від повторних та пожнивних посівів соняшнику. По-друге, постійно моніторити посіви. Ефективним є використання феромонних пасток, які сигналізуватимуть про початок та динаміку льоту метеликів по окремому виду со​вки. По-третє, провести одну-дві міжрядні культивації: в період яйцекладки та заляльковування, що до 60-70% знижує чисель​ність гусениць. По-четверте, ви​користання яйцеїда трихограми. Це може знизити чисельність фітофага на полі. Важливим є хімічний метод. Ефектив​не застосування інсектицидів, коли гусениці перебувають у молодших віках (близько 5-8 днів). Обробки проводити у вечірні, допустимо – у ранкові години. При температурі вище +25°С будь-які обприскування недієві. 

Стебловий кукурудзяний метелик – найнебезпечніший шкідник кукурудзи, сорго та інших крупностеблових злаків. Його особливістю є здатність до міграції, масових розмно​жень та плодючості. За гарних умов під час відкладання яєць і відродження гусені у посівах можливе зростання чисельності і шкодочинності метелика. 

В 2013 р. розпочався вихід клопа шкідливої черепашки зі стану депресії, у якому шкідник перебував упродовж останніх 3 років. У місцях зимівлі зберіга​ється 2,5 екз./м² запасу шкідни​ка. Загибель клопів очікується в межах 20-30%. Заселення посі​вів – з середини квітня, а масова поява личинок 1-2 віків – в ІІІ декаді травня – І декаді червня. Прогнозується подальше наростання чисельності фітофага.

Розвиток хлібної жужелиці проходив за сприятливих умов, відбулося наростання чисель​ності личинок до 1,5-2,5 екз./м², заселено 20% посівів озимих. Личинки перебувають в 2 віці. Живлення шкідника навесні буде тривалим та закінчиться в середині квітня. Масове за​селення посівів жуками очіку​ється в ІІ декаді червня. Восени шкодочинність жужелиці визначатиметься погодними умовами та кормами. 

Прогнозується зростання шкодочинності хлібних жуків. Масова поява фітофага на по​сівах та живлення зерном очі​кується в І декаді червня. 

Злакові мухи восени засе​лили 10-15% посівів за чисель​ності 2,7-3,8 екз./м². Весняна генерація мух шкодитиме ярим – ячменю та кукурудзі. Для боротьби з мухами важливо визначити строки обробітку проти імаго, які залежатимуть від погоди.

Очікується наростання чи​сельності п’явиць, хлібних блішок, трипсів та попелиць на ярих культурах. Шкідливість зростатиме за сухої і спекотної погоди квітня-травня. Комахи шкодитимуть при формуванні та наливі зерна. 

Буде зростання шкодочин​ності звичайної зернової со​вки на ярому ячмені. Гусениці живитимуться зерном молочно-воскової стиглості. 

Відмічається зростання ін​фекційних хвороб. Загрозу озимій пшениці становитимуть такі захворювання як іржа, септоріоз та борошниста роса, а на ячмені – гельмінтоспоріоз. Проблемою стане фузаріоз колоса і оливкова пліснява. Їх розвиток можливий за підви​щеної вологості і температури при збиранні врожаю. 

Соняшнику у фазу сходів 1-2 пар справжніх листків шкоди​тимуть мідляки, довгоносики та дротяники. Буде високою шкодочинність соняшникової вогнівки та лускокрилих ко​мах. Гусениці вогнівки живитимуться насінням соняшнику. Зросте чисельність внутрішньо-стеблових шкідників – соняш​никової шипоноски та вусача. Зростання чисельності спо​стерігається в останні роки. Розвиватимуться фомоз, іржа, фомопсис. 

На ріпаку у фазу розетки та на початку стеблування живи​тимуться гусениці ріпакового пильщика, розпочнеться за​селення стебловим прихованохоботником. При бутонізації посіви заселятимуться листої​дами, насіннєвим приховано​хоботником, клопами, гусе​ницями біланів та ріпаковим квіткоїдом. Для захисту посівів слід обробляти культури до початку цвітіння. Очікується роз​виток хвороб ріпаку – фомозу та переноспорозу (запас збудників зберігається з осені). 

На кукурудзі та сорго збере​жеться шкодочинність бавов​никової совки, стеблового та лучного метеликів, злакових попелиць. 
В районі зареєстровано 5 ка​рантинних організмів: амери​канський білий метелик, пів​денноамериканська томатна міль, амброзія полинолиста, повитиця польова та ценхрус малоквітковий. 
Найнебезпечніша – пів​денноамериканська томат​на міль, яка поширилася у європейських країнах. Міль в найближчі роки може стати до​мінуючим шкідником томатів. Літ метеликів буде з І-ІІ декади травня, триватиме до жовтня. Гусениці пошкоджуватимуть листя, стебла та плоди.

У 2013 р. погода сприяла розвитку американського білого метелика, що призве​ло до зростання популяції. За сприятливої погоди – вологість та помірна температура в пері​од яйцекладки та відродження гусениць (травень-червень, серпень-вересень) очікується зростання чисельності та шко​дочинності. 

Амброзія полинолиста поширена в районі. Сходи з’являються в квітні – на по​чатку травня. Активно розви​ватиметься коренева система, в другій половині вегетації – зростатимуть надземні ор​гани. Розповсюдження відбуватиметься з насінням пізніх сільгоспкультур, збирання яких співпадає з дозріванням амбро​зії (серпень-вересень). 

Тільки при застосуванні комплексу елементів захисту на основі моніторингу та про​гнозування можна досягти ефективних заходів та максимальних успіхів при вирощу​ванні сільгоспкультур. 

