Догляньте за садом
ПЕРЕД розпусканням бруньок на плодових деревах, коли середньодобова температура повітря сягне 5°С, наступає пора першого обприскування плодових і ягідних насаджень. Обробіток спрямований проти зимуючих на корі дерев каліфорнійської та інших видів щитівок, яєць яблуневої медяниці, плодових кліщів, різних видів тлі, гусениць яблуневої молі, збудників хвороб –парші яблуні та груші, плямистості листя. У садах можна застосовувати препарат 30В концентрату емульсії та його аналоги, а також мідний купорос. 

Слід обробити дерева і кущі розчином мідного купоросу та карбаміду (50 грамів мідного купоросу +700 г карбаміду) на 10 літрів води. Цей захід, крім боротьби з шкідливими організмами, дасть змогу підтримати азотом ослаблені з зими рослини. Такий обробіток затримує період цвітіння ранніх сортів яблуні, слив та персиків на період до 2-х тижнів, що дає змогу захистити цвіт плодових культур від весняних заморозків. 

Деякі садівники помилково вважають, що хімічні засоби захисту рослин, рекомендовані для ранньовесняного обприскування садів, однаково ефективні проти всіх видів зимуючих шкідників. Це не так. Препарат 30В к.е. – високоефективний проти каліфорнійської щитівки та інших їх видів, що зимують у стадії личинок, і самок, проти ложнощітовок і яєць плодових кліщів, менш ефективний при боротьбі з яйцями попелиць, медяниць, щитівок, листокруток, гусениць яблуневої молі, що знаходяться під щитками. Він не дає потрібного ефекту і під час боротьби зі збудниками хвороб рослин. 

Застосовується (300 г на 10 л води) для обприскування плодових (яблунь, груш, вишень і слив) дерев і ягідних чагарників (агруса, смородини, малини).

Мідний купорос використовують до розпускання бруньок для боротьби зі збудниками парші, моніліозу різних плямистостей листя яблуні та груші, клястероспоріозу, коккомікозу кісточкових дерев, антракнозу, септоріозу агруса та смородини. Концентрація робочого розчину становить 1% (100 г на 10 л води). Обробітки необхідно проводити в тиху безвітряну погоду у вранішні та вечірні години при нормі виливу робочої рідини 8-10 л на одне дерево в залежності від об’єму крони. Під час роботи із засобами захисту рослин слід дотримуватись правил техніки безпеки. 

На посівах озимих зернових культур очікується відновлення живлення личинок хлібного туруна (жужелиці). Інтенсивне живлення шкідника відбуватиметься за підвищення середньодобових температур до +8 +10°С. 

Першочерговим заходом для запобігання пошкодженню посівів туруном є проведення обстеження, зокрема, на посівах по стерньових попередниках. При локальному розповсюдженні шкідника обробляють осередки ураження з охопленням 10-15-метрової зони навколо них, за дифузного розселення – всю площу. 
