Убережімо сільгоспкультури і сади
Дощі, які  пройшли, значно поліп​шили стан сільгоспкультур на полях. А чим більша і сильніша рослина, тим менше вона пошкоджуватиметься шкідниками. Не слід забувати, що їх багато. Нині проходить за​селення посівів гороху гороховим зерноїдом та гороховою попелицею. Для недопущення пошкоджень рослин та втрат врожаю слід про​вести захисні обробки препаратами: Актара – 0,11 л/га, Акцент – 0,5-1,0 л/га, Децис ф-Люкс – 0,4-0,7 л/га, Карате Зеон – 0,125 л/га.
Розпочався літ лучного метелика. Масовий літ прогнозується на початку ІІІ декади травня. Вони вилітають статевонезрілі й потребують додаткового харчування. Активні в теплі ночі. Тоді відбуваються їх перельоти, спарювання і відкладання яєць. Вдень пасивні, перелітають тільки з рослини на рослину в пошуках нектару. Основною характерною особли​вістю лучного метелика є міграційна здатність на великі відстані (300-900 км), крім цього здійснюють і «кочуючі» перельоти (в межах окремих місць, господарств і районів). За сприятливих умов (тем​пература вище 20°С, опади, роса і квітучі рослини) метелики, досягнувши статевої зрілості, спарюють​ся. Через 4-7 днів після вильоту самки відкладають яйця по 1-5, іноді до 20 шт., розміщуючи їх черепицеподібно на ділянки з розрідженою рослинністю, переважно на нижню сторону листя, стебел, сухі рослинні залишки і грунт. Протягом 7-15 днів одна самка може відкласти від 20 до 640 яєць. Проти лучного метелика, до появи гусениць, ефективним є випуск яйцеїда трихограми. Рекомендована норма: 50-100 тис. особин на 1 га. Випускають її в 2-3 при​йоми з інтервалом 5-7 днів, перший – на початку яйцекладки, другий – в період масової яйцекладки. Основну увагу слід приділити посівам соняшнику, гороху, кукурудзи, сорго, проса та овочевим. 
Розпочалося відродження личинок клопа шкідливої черепашки. Оптимальним терміном про​ведення обприскування є поява на посівах 5-15% личинок третього віку двох і більше екз./м² у по​сівах цінних сортів пшениці, на решті посівів – 4-6 екз./м2. Крім того, проходить заселення зернових культур личинками п’явиці та продовжується шкодочинність трипсів. Рекомендовані препарати: Актара – 0,1-0,14 кг/га, Децис Профі – 0,04 кг/га, Енжіо – 0,18 л/га, Карате Зеон – 0,15 л/га, Нурел – 0,75-1 л/га.
З 10 травня розпочався літ яблуневої плодо​жерки. Відродження гусениць очікується з 22 числа. А з 16-го – початок льоту вишневої мухи. Рекомендовані інсектициди: Децис ф-Люкс – 0,5-1,0 л/га, Дімілін – 0,6 кг/га, Карате Зеон – 0,4 л/га, Кораген – 0,15-0,175 л/га, Люфокс – 1 л/га, Матч – 1 л/га, Номолт – 0,5-0,7 л/га. За необхідності проти парші та інших хвороб додають фунгіциди Мерпан – 1,9-2,5 кг/га, Полірам – 2,5 кг/га, Тіовіт Джет – 8 кг/га або Імпакт – 0,1-0,15 кг/га проти борошнистої роси.
В останні роки ефективність застосування препаратів значно знизилась, що обумовлено не​правильним використанням. Застосовують один і той же препарат, коли слід брати його не більше 2 разів підряд, змінюючи на інший. До роботи з пестицидами допускають осіб, які пройшли медо​гляд та отримали дозвіл. Необхідно дотримуватись правил безпеки.
