Щоб запобігти африканській чумі свиней

Африканська чума свиней (АЧС) – висококонтагіозна вірусна хвороба, яка перебігає блискавично, гостро, підгостро, безсимптомно й характеризується гарячкою, ціанозом (синюшність) шкіри, геморагічним діатезом внутрішніх органів, дистрофічними і некротичними змінами в різних органах та високою летальністю. Діагноз ставиться на основі аналізу епізоотичних і клінічних даних, патологоанатомічних змін та результатів лабораторних досліджень. 

В зв’язку з епізоотичною ситуацією, яка склалася в Російській Федерації, країнах Кавказького регіону та Білорусі протягом останніх 5-ти років, значними втратами свинопоголів’я (в Росії близько 200 тис. голів, Білорусі – 45 тис.) існує велика ймовірність занесення хвороби на територію нашої держави. Випадок АЧС в Україні був зареєстрований у 2012 р. в Запорізькій області. 

В той же час, відповідно до інформації Держветфітослужби, 5 січня цього року під час контролю державного кордону України спеціалістами Держприкордонслужби на території Станично-Луганського району Луганської області виявлено труп дикого кабана, який знаходився у річці біля українського берега (4 метри від лінії кордону, який проходить по фарватеру річки). При дослідженні відібраного біоматеріалу в Державному науково-дослідному інституті з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи 6 січня встановлено діагноз на АЧС. 

30 січня до Головного управління ветмедицини в Луганській області надійшло повідомлення щодо випадку загибелі свиней в індивідуальному підсобному господарстві на території села Давидо-Микільське Краснодонського району. Згідно з результатами досліджень патологічного матеріалу виявлені світіння, характерне для АЧС, а також ДНК вірусу АЧС. 

31 січня проведено засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Краснодонській РДА, введено карантин. 

При підозрі на захворювання свиней, незалежно від типу ведення господарства та форми власності, господарі зобов’язані негайно повідомити державну ветслужбу району за телефонами 9-11-60 або 9-14-30. 

Слід ізолювати хворих і підозрілих на захворювання свиней у тому самому приміщенні, у якому вони перебували. Припинити забій і реалізацію тварин усіх видів, включаючи птицю та продукти їхнього забою (м’ясо, сало, шкіра, шерсть, пір’я тощо). 

З метою запобігання захворюванню тварин АЧС необхідно проводити імунізацію всього сприйнятливого поголів’я у господарствах всіх форм власності проти класичної чуми свиней (КЧС). Потрібна належна співпраця власників тварин з Новобузькою держлікарнею ветмедицини дня уточнення поголів’я та складання графіку щеплень. Без імунізації поголів’я проти КЧС дозвільні ветдокументи для реалізації живих тварин та продукції забою видавати не будуть. Необхідно знищувати гризунів на фермах та подвір’ях громадян, зменшувати поголів’я безпритульних собак, котів з урахуванням вимог Законів «Про тваринний світ», «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про ветеринарну медицину».
