Розвиток системи медичного обслуговування
Реформи в Україні: новобузький варіант в галузі охорони здоров’я

Ще один крок у поліпшенні медичного обслуговування селян  
ДО ЛАДУ став фельдшерсько-акушерський пункт в с.Новосілля. Урочисте його відкриття відбулося в присутності голови районної ради В.Г.Терзієвої, першого заступника голови райдержадміністрації Г.М. Сенчиної, головного лікаря Новобузького центру первинної медико- саиітарної допомоги В.М. Лучної та секретаря міської ради М.О. Лагодієнка, який є депутатом міськради від цього виборчого округу.

Валентина Григорівна Терзієва від​мітила, що новий ФАП розміщений в достойно обладнаному приміщенні. Жителі села отримуватимуть повноцін​ні медичні послуги, не гаючи час на те, щоб дістатися до лікарні в райцентрі. Люди зможуть відчути себе певніше, адже медична допомога буде поряд. Це дає підстави сподіватися, що загальна захворюваність серед жителів Ново​сілля зменшиться, бо профілактична робота проводитиметься на належ​ному рівні. До певної міри наявність медичного закладу опосередковано сприятиме відродженню цього сіль​ського поселення.

Валентина Миколаївна Лучна нага​дала, в якому стані знаходився колишній фельдшерсько-акушерський пункт. Не було тепла, світла, а саме приміщен​ня стало не придатним для прийому хворих. Ситуація змінилася з початком реформи медицини відповідно до стра​тегії соціально-економічного розвитку держави, ініційованої Президентом України В.Ф. Януковичем. У рамках медичної реформи на Новобужжі заклади первинної ланки медицини не закри​валися, а навпаки — відновлювалися, створювалися умови для доступного, якісного та висококваліфікованого об​слуговування жителів району.

Галина Миколаївна Сенчина дода​ла, що модернізація закладів охорони здоров’я дійсно є одним з пріоритетних напрямів державної політики, на виконання якої районна влада в співпраці з органами місцевого самоврядування та ЦПМСД визначила перелік сільських медичних установ, що потребують ре​конструкції або капітального ремонту.

Для розміщення Новосільського ФАПу обрали будівлю колишньої школи. Ремонтні роботи почалися в минулому році. Спочатку кошти виділялися центральною районною лікарнею. З 2013 р. проект перейшов у підпорядкування до новоствореного Центру первинної медико-санітарної допомоги. ЦПМСД витратив загалом 15,5 тис. грн. для завершення робіт. У закладі створено всі умови для надання первинної медичної допомоги, він затишний та забезпечений необхідним обладнанням, інструментами і медикаментами. Центр передав сюди частину інвентарю, зокрема, дитячі ваги та канапи для прийому хворих.

Завідуюча ФАПом О.П. Ярошов вручила гостям святковий коровай й разом з першокласниками Артемом Семикопом та Сонею Гаврилюк пере​різала червону стрічку. Заклад офіцій​но почав функціонувати.

