Розвиток системи медичного обслуговування

Мета реформування - підвищити якість медичних послуг

Є проблеми. Як їх вирішити?
КРОК за кроком в Україні проходить реформування медицини. Наш район також планомірно впроваджує ново​введення.
Звичайно, потрібен певний час, щоб відкоригувати усі проблемні моменти. Тому органи влади з особливою увагою ставляться до розгляду скарг пацієнтів медичних закладів, наприклад, щодо черг біля кабінетів в лікувальних установах району, зволікання з приїздом «швидкої допомоги», видачею рецептів і т.д.

Щоб розібратися з усіма тонко​щами й виробити механізм надання медичних послуг, доступних для людей, була організована зустріч медичних працівників центральної районної лі​карні та районного Центру первинної медико-санітарної допомоги з головою райдержадміністрації В.М. Сербіним та головою районної ради В.Г. Терзієвою.
Звернувшись до присутніх, голова РДА В.М. Сербін звернув увагу на показники якості медичного обслуговування, вказав на ті питання, розібратися в яких просять жителі міста й сільської місцевості.
Голова районної ради В.Г. Терзієва зробила аналіз основних показників, які характеризують роботу медичної сфери району, наголосивши на тому, що лише у тісній співпраці усіх медичних закладів і взаємопідтримці лікарів і медперсоналу можна зробити медичне обслуговування максимально доступним для людей.
У ході ділової й конструктивної диску​сії кожен із лікарів окреслював власне ба​чення вирішення тнх чи інших проблем. Часом думки співпадали, а часто були й діаметрально протилежними. Однак, всі медики єдині в тому, що населення має  отримувати якісне, вчасне і в повному обсязі медичне обслуговування.

А для цього в найближчий час, спіль​но порадившись і зваживши всі «за» і «шроти», медики ЦРЛ і ЦПМСД мають розробити чіткі графіки прийому насе​лення, які були б в однаковій мірі зручні і для жителів міста, і сіл району.
Також медикам слід подбати про те, щоб приймати окремо дорослих і дітей, а також — хворих і здорових дітей, аби унеможливити розповсюдження збудників хвороб. Крім того, особливу увагу буде звернено на належну роботу «кабінету здорової дитини», проведення консультацій із майбутніми та молодими мамами, організацію своєчасного флюорографічного обстеження населення.
Про всі зміни в режимі роботи лі​кувальних установ району будуть вмі​щуватись повідомлення на сторінках районної газети «Вперед».
