Головне – вчасно звернутись за допомогою

НЕЗВАЖАЮЧИ на тенденцію щодо стабілізації показників захворюваності на туберкульоз та смертності від цієї хвороби, епідситуація в Україні є нестійкою. Найвищий показник захворюваності на всі форми активного туберкульозу зареєстровано у південно-східних регіонах, тобто в областях з потужними протитуберкульозними закладами в пенітенціарній системі. Традиційно перевищують середні по країні показники у Херсонській, Миколаївській, Одеській, Луганській та Кіровоградській областях. Значно погіршує епідситуацію і епідемія ВІЛ-інфекції/СНІДу в Україні. 

На туберкульоз хворіють люди усіх вікових груп – від немовлят до осіб старечого віку. Джерелами інфекції є хвора людина, м’ясомолочні продукти від тварин, хворих на туберкульоз. Кожен хворий бактеріовиділювач здатний заразити 10-15 чоловік. Слід пам’ятати, що заразитися туберкульозом не означає захворіти. Майже у 90% випадків не вдається з’ясувати джерело інфікування, що свідчить про наявність значного резервуару тубінфекції серед населення. Кожен повинен знати, що при туберкульозі легень можуть бути такі ознаки: кашель протягом 3-х тижнів і більше, зниження маси тіла (схуднення), слабкість і втомлюваність, підвищення температури тіла до 37,2-37оС, лихоманка (підвищення температури тіла до високих цифр 38-39оС), потовиділення вночі, біль в грудній клітці і задишка, погіршення апетиту, кровохаркання. Якщо є подібні симптоми, негайно зверніться до лікаря. Зробіть це одразу, не посилаючись на невідкладні справи, відсутність грошей або часу. 

Обстеження складається з рентгенографії, аналізу мокротиння та додаткових, призначених лікарем при необхідності, аналізів. Обстеження просте, безпечне, виконується протягом кількох днів. Для своєчасного виявлення захворювання всі діти до 14 років повинні проходити щорічну туберкулінодіагностику, тобто пробу Манту. Все доросле населення має обстежуватися методом флюорографії. 

І туберкулінодіагностика, і флюорографічне обстеження повинні проводитись у поліклініці за місцем проживання безкоштовно і безвідмовно. 

Туберкульоз – це інфекційна, соціально небезпечна хвороба, яка вимагає тривалого, комплексного лікування і реабілітації хворих. Повне одужання можливе за умови раннього діагностування та суворого дотримання режиму лікування і рекомендацій лікаря. При ускладнених формах лікування більш складне та тривале, але повне одужання теж можливе. Головне – вчасно звернутись за допомогою. 

