
ПРОТОКОЛ

        засідання Громадської Ради при  райдержадміністрації  11.07.2013.

Дата проведення: 11.07.2013.

Час проведення: 14.00.год.

Місце проведення: малий зал засідань

Присутні члени Громадсбкої Ради – 13 осіб.
Відсутні : 6 осіб ( Семенько О.М.,- відрядження,Кондратенко В.- відпустка,Художник Н.М. -  працює у дитячому таборі, Козлов О.О.- відрядження, Федунець С.М. – відрядження,Гудим О. – відпустка).

Запрошені : голова РДА Сербін В.М., міський голова Ночовський В.І.,заступник голови РДА Остапенко В.Я., начальник  управління ветеринарної медицини Кузьмін В.В., начальник управління агропромислового розвитку  РДА Бушко О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1.Про проведення профілактичних заходів на території міста 

щодо небезпеки від бродячих собак.

                                            Інформує : Ночовський В.І. – міський голова;

                                        Бортник П.Г.– спеціаліст ветеринарної медицини.

2.Про заходи щодо попередження вирубування лісосмуг на території району.

                                               Інформує : Бушко О.В. – начальник  управління


агропромислового  розвитку РДА;

3.Про реалізацію соціальних ініціатив Президента України на території району.


Інформує : Остапенко В.Я. – заступник голови 

райдержадміністрації.

4.Розяснення основних положень проекту Концепції реформування  місцевого самоврядування в Україні.


Інформує :Висоцька Н.О. – завідувач сектору  
внутрішньої політики, звязків з громадськими


організаціями та ЗМІ апарату РДА;

5.Розгляд заяв члена Громадської ради Карпова Р.В.

6.Про роботу  голів  комітетів громадської ради за напрямами.

                                                Інформує : Бобрович І.І. – голова Громадської 


ради при райдержадміністрації

По першому питанню слухали міського голову Ночовського В.І. , який надав інформацію щодо проведення на території міста профілактичних заходів по попередженню нещасних випадків від бродячих собак.Зауважив, що відповідно до  Закону України «Про захист тварин  і жорстоке поводження» забороняє  відстрілювати собак. Для проведення стерилізації собак необхідні кошти  на отримання  ліцензії у сумі 50 тис. грн. Таких коштів у бюджеті міської ради не має.
Спеціаліст управління втеринарної медицини Бортник П.Г.  надав перелік документів, необхідних для отримання ліцензії на стерилізацію собак. Також проінформував присутніх  ,які кошти та документи необхідні для відкриття притулку для бездомних собак. Міський голова Ночовський В.І. запевнив, що на сьогодні собаки не агресивні,( ті, що бігають у центрі),  так як  вони не голодні і за ними доглядає пенсіонерка.

Дане питання викликало дуже жваву дискусію. 

ВИСТУПИЛИ : Головко В.А.- Чи є у  прилеглих районах притулки для собак?

· Чи співпрацювали з іншими  районами щодо  створення  одного притулку на декілька районів і залучення коштів  інших районів на отримання ліцензії на стерилізування.?

· Чи є спеціалісти, які займаються вивчення  дпного питання та причин, що  спонукають до  розмноження бродячих собак?.
Володимир Іванович  повідомив , що  притулку для собак не має не тільки в  прилеглих районах, а навіть і в області та інших обласних центрах країни. Що пропозиція  обєднати кошти на отримання  ліцензії для стерилізації собак слушна, але після стерилізації з асобаками необхідний  медичний догляд та годування. А на це теж необхідні  великі кошти.

Луценко В.Й. – запропонува написати лист до Премєр – Міністра України  М.Азарова та Верховної Ради України щодо  виділення коштів з державного бюджету  для створення притулків для бродячих собак. Але цю пропозицію члени громадської ради не підтримали.

Голова РДА Сербін В.М. вніс пропозицію – вивчити  це питання на прикладі тих районів та міст, де  вже вирішено цю проблему і перейняти досвід для нашого міста.
ВИРІШИЛИ : 1. Інформацію взяти до відома.2.Вивчити дане питання на прикладі інших міст і перейняти досвід для себе.3. Залучити депутатів міської ради для вивчення цього питаня.

По другому питанню слухали начальника управління агропромислового розвитку РДА Бушка О.В.. який проінформував присутніх про заходи, які приймаются органами виконавчої владим щодо попередження вирубування лісосмуг на території району.Олександ Володимирович зупинився на  нормативно – правових актах , які регулюють дане питання, зорема, зауважив, що у районі прийнята Програма «Ліси Новобужжя». Ознайомив зі станом у районі по наявності лісосмуг та станом, у якому  вони перебувають . Відповідно до Земельного кодексу площа, яка більше 10 соток уже вважається лісовими насадженнями( доповідь додається).

ВИСТУПИЛИ: Луценко В.Й.. який зауважив, що горіхові  посадки знаходяться в оренді, є таблички, що не можна трогати. А чому інші посадки не віддають в оренду?Чому їх вирубують?

Сільвестов Ю.П.запропонува створити об’єднання  громадських інспекторів по охороні  зелених насаджень( лісосмуг) І запевнив. Що громадська організація козаків  буде ініціаторами і візьмуть участь в охороні .
Тяпаєв В.Ю. розповів про досвід Херсонської області, що за посадками догялають орендарі, які орендують землю, що прилягає до лісосмуг.

Голова РДА Сербін В.М.зауважив, що і сам декілька разів ловив порушників, справа доходила до суду, але  суд приймав рішення на користь  порушників. Не має законодавчо врегульованих механізмів.

ВИРІШИЛИ : 1. Інформацію взяти до відома.2.Звернутись до  органів виконавчої влади щодо вивчення питання по створенню громадських обєднань інспекторів по охороні зелених насаджень.

По треьому питанню слухали заступника голови РДА Остапенко В.Я., яка зупинилась на інформації по реалізації соціальних ініціатив Президжента України В.Януковича на території району.Валентина Яківна проінформувала присутніх, що на виконання соціальних ініціатив Президента України у нашому районі продовжується робота з обдарованими дітьмя, дітьми – сиротами, дітьми – інвалідами, сімями з дітьми, які потрапили у складні  життєві обставини; функціонує центр соціальної реабілітаці дітей – інвалідів; всі  діти дошкільного віку нашого району охоплені дошкільною освітою. Ремонтуються та будуются спортивно – ігрові майданчики.
Заступник голови повідомиал, що при пологовому відділенні ЦРЛ функціоную консулшьтативний пункт «Родина», де вагітні жінки та матері з дітьми отримують кваліфіковані консультації спеціалістів.( доповідь додається)

ВИСТУПИЛИ : головний лікар центру первинної медико- санітарної допомоги Лучна В.М. повідомила, що за дорученням Президента України по всіх обласних центрах будуть створені перинатальні центри для новонароджених. Такий центр буде створено і у Миколаївській обласній лікарні.Зауважила, що  потребує  вдосконалення  робота з надання соціальних послуг вагітним жінкам та матерям з дітьми, які опинились у складних життєвих обставинах.

ВИРІШИЛИ :1. Інформацію взяти до відома.2. Налагодити співпрацю з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування щодо підтримки жінок з дітьми та покращення надання соціальних послуг.

По четвертому питанню слухали завідуючу сектором  внутрішньої політики, зв’язків з громадськими організаціями та ЗМІ апарату РДА Висоцьку Н.О., яка ознайомила присутніх з основними положеннями проекту Концепції реформування місцевого самоврядування в Україні. Зупились на проблемах, які гальмують розвиток демократії  в регіонах  та озвучила основні завдання та мету даної Концепції (додається).

ВИСТУПИЛИ :  Язловіцький О.М., - чи будуть повноваження у органів виконавчої влади (РДА) розпоряджатися землею на рівні району?
ВИРІШИЛИ : 1. Інформацію взяти до відома. 2. Більш детально вивчити дане питання та надати пропозиції до Громадської ради для розгляду та надання до обласної робочої комісії.

      По пятому питанню слухали голову Громадської ради Бобровича І.І., який  зачитав присутнім звернення члена Громадської Ради Карпова Р.В. щодо : 
1.Розгляду питання по  порушенню тиші розважальними закладами я.кі  функціонують в центрі міста: «УЮТ», «Час ПІК»,»Монарх».;

2.По забезпеченню балонами зі скрапленим газом  жителів міської та сільських рад;

3.Забезпечити  порядок та благоустрій біля та в дитячому містечку «Казка» та  поновлення  гойдалок.

ВИСТУПИЛИ : Забабурін І.М. ,. Бобрович І.І.- щоб  КП «Житло і благоустрій» вивчили питання по наданню приміщення для  перебування резервних балонів .
Щодо порушення тиші в нічний час звернутись до місьради щодо притягнення до відповідальності  згідно чинного законодавства.

Тяпаєв В.Ю. –зобов’язати КП «Правопорядок»  слідкувати за порядком у «Какзці».

Голова Громадської ради Бобрович І.І.запропонував  відгукнулися на  пропозицію Президента України В.Януковича щодо будівництва нових спортивно – ігрових майданчиків та поновлення старих на території закладів освіти та міської і сільських рад. Зауважив, що міська рада   також займається будівництвом  ігрового майданчика по вул. Червоноармійській.

Голова Громадської ради запропонував своїми силами поновити спортивно – ігровий майданчик на території мікрорайону Чкалова.

ВИРІШИЛИ : 1. Інформацію взяти до відома.

2.  Написати звернення до міського голови щодо :

1.1. виділення приміщення для  зберігання  балонів зі скрапленим газом;

1.2. притягнення до відповідальності  власників розважальних закладів, які порушують тишу  унічний час; 

1.3. зобовязати КП «Правопорядок»  слідкувати за  порядком у містечку «Казка»

;1.4. клопотати перд міською радою щодо виділення земельної ділянки  для  будівництва нового  ігрового майданчика.; 

3. За  виконанням кожного     рішення закріпити відповідальних від  членів Громадської ради;.

4.. Головам комітетів громадської ради звітувати про пророблену роботу  1 раз на два тижні; 

5. Скласти графіки роботи комітетів громадської ради.
Протокол вела секретар Громадської
Ради при РДА, завідувач сектору з питань
Н.О.Висоцька

 внутрішньої політики, зв’язків з громадськими

організаціями та ЗМІ апарату РДА
