Протокол №1  

засідання  установчих зборів по формуванню нвого складу  громадської ради Новобузького району від 12.02.2013.

                                                                                                  м. Новий Буг

Місце проведення: великий  зал районної ради.

Початок: 14.00.

Присутні:  представники громадянського суспільства у кількості 20 осіб.

Запрошені : голова РДА Сербін В.М., голова районної ради Терзієва В.Г., заступник голови РДА Остапенко В.Я.,представники місцевих ЗМІ

                                                ПОРЯДОК ДЕННИЙ

   проведення  установчих зборів по формуванню громадської ради

1.Про ознайомлення учасників установчих зборів з порядком роботи відповідно до Постанови КМУ від 03.11.2010.№ 996 :

 -   обрання голови зборів, секретаря, лічильної комісії.


Інформує : Висоцька Н.О. – член ініціативної

                                                     групи з проведення установчих зборів;

2. Звіт голови громадської ради  за  період роботи громадської ради .


Інформує : голова громадської ради

                                                                    Бобрович І.І.

3. Затвердження кількісного складу громадської ради.( шляхом голосування);

4. Затвердження Положення та Регламенту про громадську раду при   РДА.

5.Обрання голови громадської ради, заступника голови  та секретаря 

    громадської ради.( шляхом голосування);

6.Про створення спеціальної рубрики в місцевих ЗМІ « Громадська рада»

7.Про  затвердження  орієнтовного плану роботи громадської ради на перше засідання.


Інформує : Висоцька Н.О. –член ініціативної 

групи з проведення установчих

зборів.
По І питанню слухали   члена ініціативної групи  з питань проведення установчих зборів - Висоцьку Н.О., яка  ознайомила присутніх з Постановою КМУ від 03.11.2010. № 996 « Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації  державної політики». Зазначила, що у районній газеті «Вперед» від 12.01.2013. було  роз’яснення щодо процедури подання документів до ініціативної групи по формуванню громадської ради району. Перелічила ті  інститути громадянського суспільства, які подали заявки для участі в установчих зборах . Всього – 20  представників.

 Висоцька Н.О. запропонувала обрати голову   установчих зборів,  секретаря та  лічильну комісію. Головою зборів обрали –Забабуріна І.М..; секретарем – Висоцьку Н.О,  лічильну комісію –Торопчина Л.В., Козлов О.О.

По другому питанню слухали звіт голови громадської ради Бобровича І.І. за проведену роботу у 2010-2012 рр., який акцентував  свою увагу на  взаємодії  громадськості з місцевими органами державної влади .  спільним прийняттям рішень у вирішенні  проблем районного масштабу. Це і будівництво спорткомплексу  на території міста, і функціонування  дитячого стоматологічного кабінету, і виконання  районної програми «Турбота» , і  відновлення маршруту рейсовогоавтобусу з м. Миколаєва до м. Нового Бугу. Присутні  взяли звіт  голови Громадської ради до відома.
 По третьому  питанню голова зборів   шляхом голосування запропонувала затвердити  склад громадської ради. Вирішили : затвердити склад громадської ради у кількості – 20 представників громадянського суспільства та представник органу виконавчої  влади з правом дорадчого голосу.

По четвертому питанню : члени громадської ради ознайомились з Положенням про громадську раду  та Регламентом роботи , обговорили його  пункти та  вирішили затвердити  як основу Положення про громадську раду та Регламент роботи.( додається)

По пятому питанню  було запропоновано обрати голову громадської ради. На розгляд винесено 2 кандидатури : Луценко В.Й. – голова громадської організації по «Захисту дітей війни» та Бобрович І.І. – голова РДГО спортклуб «Борець».Шляхом голосування за Луценка В.Й. проголусувало –«за» - 3 особи ; проти – 13; утримались – 4; Таким чином , було обрано -- голову громадської ради – Бобрович І.І. ( спорт – клуб «Борець»);»за» - 13; утримались – 3; проти -4;
На заступника голови громадської ради було запропоновано: Сільвестров Ю.П. – голова громадсчького обєднання «Бузький козацький полк» - «за» - 4; проти -14; утримались – 2;    Забабуріна  І.М. – голова профспілки працівників  АПК; «за» - 12;утримались – 6; проти – 2;Обрано заступником – Забабуріна І.М.
секретаря  громадської ради – Висоцьку Н.О. – голова  профспілки працівників РДА,  «за»- 20;

По шостому  питанню - вирішили створити  рубрику в районній газеті «Вперед» та  на КП ТРК «Новобузьке телерадіомовлення»  під назвою «Громадська рада».

По сьомому питанню – обговорили план засідань громадської ради  на  І засідання 2013 року

Виступили : Язловіцький О.М., який запропонував продовжити практику проведення прес- конференцій з головою  райдержадміністрації

Луценко В.Й. підняв питання щодо  проблем міста  по нейтралізації собак, які сворами нападають на жителів.

Сільвестров Ю.П. підняв питання підтоплення, захаращення вулиць,  знищення смітників.

Бобрович І.І. – робота перевізників міського та міжміського транспорту.

Федунець С.М. надала роз’яснення щодо роботи перевізників. Зауважила, що  виконкомом міської ради затверджено  новий тариф проїзду до станції села Жовтневе у розмірі – 4 грн.

Сербін В.М., голова РДА також надав  розяснення по перевізниках, пояснивши, що на обласну  транспортну інспекцію  направлено листа з метою проведення перевірки документів та роботи  перевізників.

Сільвестров П.І. зауважив, що його ,як спеціаліста у сільському господарстві хвилює питання вирубування лісосмуг, що дуже пагубно  впливає на рослинність на полях ; звернув увагу на обробіток землі плугом, що дає більший урожай; заявив, що спалювання стерні винищує землю та  потрібних комах.
Голова РДА Сербін В.М. погодився, що всі ці питання справедливі та заслуговують на розгляд , але   впливу на фермерів та одноосібників у  районної державної адміністрації не має. Проводяться консультації спеціалістів, семінари по  правильному догляду за  грунтом.

Лучна В.М. підняла питання  знищення смітників.

Гудим О.Г. поцікавився  станом ремонту доріг у районі.

Язловіцький О.М. поцікавився чи є у районі лабораторія по аналізу якості грунтів.

Сільвестров  Ю.П. запропонував , відповідно до чинного законодавства «Про охорону навколишнього середовища» залучати громадських інспекторів до охорони навколишнього середовища.Розробити Положення на рівні району та контролювати і захищати природу.

Також Сільвестров Ю.П. запропонував усім  представникам громадянського суспільства приєднатися до участі  в  святковому заході до Дня  захисника Вітчизни.

Луценко В.Й.  привернув увагу до дітей війни, сплату ними комунальних послуг, забезпеченність   на селах вугіллям, дровами, тощо.

Терзієва В.Г. зауважила, що багато сел нашого району газифіковано ,  тому і діти війни живуть комфортно, а там , де газу не має, то  є пільги на ЖКГ та  субсидії. Запропонувала, щоб на наступному засіданні заслухати Федунець С.М. з інформацією про забезпеченність дітей війни послугами ЖКГ.

Також Терзієва В.Г.  побажала членам нового складу Громадської ради проводити більш широку розяснювальну роботу серед населення та у своїх громадських організаціях. Тісно співпрацювати з владою , донести до влади проблеми  району та розглядати їх на засіданнях громадської ради і спільно  вирішувати.

 Сербін В.М.  побажав членам громадської ради працювати конструктивно, спільно з місцевими органами влади.Зауважив. що у громадської ради є не тільки права, а і обов’язки. Тож треба прцювати разом  і боротися  проти порушень теж разом. Повідомив, що його дуже зацікавив досвід роботи Громадської ради з м. Вознесенська і запропонував  здійснити виїзд членам громадської ради  до  м. Вознесенська для  обміну досвідом.
Була внесена  пропозиція  надати розяснення через газету «Вперед»  спеціалістами управління юстиції Закону України « Про об’єднання громадян».
Вирішили : затвердити план роботи громадської ради на І засідання з таких питань :

1. Про соціально – економічне становище району за 2012 рік та звіт про використання бюджетних коштів за 2012 рік;
2. Обговорення проекту районної Програми сприяння розвитку громадянського суспільства на 2013 -2014 роки у Новобузькому районі.

Голова  установчих зборів

по формуванню громадської ради                                               І.М.Забабурін

Секретар

установчих  зборів    
Н.О.Висоцька

