
ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Громадської ради


В.А.Головко
                                                    ПРОТОКОЛ 
Засідання Громадської ради при райдержадміністрації від 11лютого 2015 року

Дата проведення : 11.02.2015.

Місце проведення : малий зал засідань

Час проведення : 13.00.ггод.

Присутні: 12 членів Громадської ради; відсутні – 2 ( по поважним причинам).

Запрошені:  голова райдержадміністрації – Іванов С.В.
                                           ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про вибори голови Громадської ради та заступника голови Громадської ради . при райдержадміністрації.

2. Про роботу  відділу Державного Реєстру виборців апарату райдержадміністрації з питання підготовки до виборів – 2015.


Інформує : Сомова Т.О. -  начальник відділу


 Державного  реєстру виборців

     3.Затвердження пропозицій до річного плану роботи Громадської Ради при РДА на 2015 рік.

                                                                     Інформує : голова Громадської Ради при РДА

      4. Різне

     На початку засідання слово взяв член Громадської ради Язловіцький О.М., який зауважив, що в державному реєстрі та реєстрі управління юстиції не зареєстровано  громадську організацію «Жіночі перспективи», яку очолює Федунець С.М. І тому,  вона  не має права брати  участь  навіть  в установчих зборах.  
   Секретар Громадської ради Висоцька Н.О. ознайомила присутніх з порядком денним засідання Громадської ради.
По першому питанню слухали :   Луценка В.Й., Мельніченка І.І, які запропонували  кандидатури  на обрання Голови Громадської ради.   Внесено було пропозиції – Репіхович О.С., Забабуріна І.М., Головка В.А. В ході відкритого голосування   кількість голосів розподілилась таким чином : 
· Репіхович О.С. – 4;

· Забабурін І.М. – 1;

· Головко В.А. -5.

Отже, головою Громадської ради  більшістю голосів обрано – Головка В.А. – представника громадської організації Союзу інвалідів.

 На заступника голови  Громадської ради було  внесено  2 кандидатури  -  Репіхович О.С. та Бабіна Н.П. за Репіхович О.С. проголосувало – 4; Бабіна Н.П. – 7. 

Заступником голови Громадської ради обрано – Бабіну Н.П. – представник  районного осередку Асоціації приватних землевласників та фермерів у Миколаївській області.

 Після обрання голови Громадської ради  слово взяв голова райдержадміністрації Іванов С.В., який привітав  нового голову громадської ради  та висловив сподівання на дієвість  роботи громадської ради та взаємодію органу виконавчої влади та громадськості. Сергій Вікторович зупинився на  суспільно – політичній ситуації в державі , регіоні та  нашому районі. Відмітив, що наш район  працює у стабільній, мирній обстановці, виплачуються пенсії, заробітна плата, стипендії, соціальні виплати. Да мало, але в умовах війни це – спокій  і мир в наших домівках. Зупинився голова РДА і на проблемах  з одноосібниками, які не сплачують податки до бюджету,  і виконання Закону України «Про очищення влади», його недосконалість, і недієвості  роботи районного суду. Зауважив, що хотів би , щоб Громадська рада була не популістська , а дієва. Також  керівник району проінформував присутніх про  стан проведення  четвертої хвилі мобілізації у районі,  питання патріотизму наших людей, збереження цілісності держави. Звернув увагу на допомогу переселенцям, зокрема, дітям – переселенцям. Повідомив, що до нас у район буде доставлено близько 140 дітей – переселенців. Для цього уже готуються приміщення Жовтневої ЗОШ.  Та дитячий табір відпочинку.
   Не оминув увагою  керівник району і питання безпеки громадян у цей складний час, зокрема що стосується підозрілих предметів та підозрілих осіб

 Зупинився  голова РДА і на питанні роз’яснення  основних положень  законопроекту  щодо децентралізації органів місцевого самоврядування. Також  відмітив «Сподіваюсь , що Громадська рада буде працювати, а не заважати.  Ми – державні службовці – безпартійні , ми – для того , щоб працювати для людей».

По другому питанню слухали начальника відділу державного реєстру виборців Сомову Т.О., яка ознайомила членів Громадської ради з механізмом складання списків виборців. Зокрема назвала суб’єктів  подання списків виборців і зауважила, що між ними всіма не має  співпраці. Обговоривши дане питання  ВИРІШИЛИ :
1. Рекомендувати голові райдержадміністрації Іванову С.В. провести робочу нараду із суб’єктами  формування списків виборців щодо удосконалення роботи по формуванню списків та недопущення   помилок  в подальшій роботі. Встановити термін проведення наради – березень 2015 року.

По третьому питанню  голова Громадської ради Головко В.А. повідомив, що пропозицій до плану роботи  на 2015 рік так і не надійшло.  Тому ВИРІШИЛИ :

1.Привести Положення Громадської ради  у відповідність до Регламенту Громадської ради;

2. Надати пропозиції до плану роботи Громадської ради на 2015 рік до 18 лютого п.р.

3. В ході проведення консультацій з громадськістю щодо  обговорення заходів Комплексної Програми увічнення пам’яті жертв воєн та політичних репресій на 2015 рік у Ново бузькому районі, надати конкретні пропозиції до РДА, узагальнити їх та винести на розгляд депутатів районної ради.

4. Активізувати роботу Громадської ради.

5. Вивести зі складу  Громадської ради  громадську організацію «Жіночі перспективи», як таку, що не зареєстрована в управлінні юстиції.

В ході роботи Громадської ради були підняті та обговорені питання:
- Розчищення снігу на тротуарах  на території міськради;

- порядок надходження коштів у бюджет району від фермерів, одноосібників і.ін;

-  волонтерський рух у районі;

Протокол вела секретар  Громадської
ради при райдержадміністрації
Н.О.Висоцька
