 «Новобузька районна державна адміністрація  

повідомляє, що Миколаївською обласною державною адміністрацією оголошено  конкурс  із зарахування до кадрового резерву на посади голів місцевих державних адміністрацій Миколаївської області на 2015 рік.

До участі у  конкурсі допускаються особи, які є  громадянами України, вільно володіють державною мовою,  мають повну вищу освіту, стаж державної служби чи служби в органах місцевого самоврядування  не менш як п’ять років та займають (займали) посади в державних органах чи органах місцевого  самоврядування  не нижче четвертої категорії, а на посади голів районних державних адміністрацій - не нижче п’ятої категорії або мають стаж роботи не менш як п’ять років на посадах керівників державних підприємств, установ та організацій, їх заступників.

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають до конкурсної комісії із зарахування до кадрового резерву на посади голів місцевих державних адміністрацій Миколаївської області  такі документи:
заяву про участь у конкурсі;

копію першої та другої сторінок паспорта громадянина України;

заповнену особову картку форми П-2ДС;

фотокартку розміром 4х6 сантиметрів;

копії документів про освіту, підвищення кваліфікації, трудової книжки.

Термін прийняття документів  протягом 30 календарних днів з дня опублікування  оголошення про конкурс в газеті  «Вечерний Николаев»                                від 29 листопада  2014 року № 141.


Документи приймаються за адресою: м. Миколаїв, вул.  Адміральська, 22, каб. 215 або 212. Довідки за телефонами: 37-04-93,  37-04-60.»

