Стартує Всеукраїнський конкурс «Кращий державний службовець»

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2007 року № 1152 проводиться щорічний Всеукраїнський конкурс «Кращий державний службовець». 
Цей захід покликаний сприяти розвитку кадрового потенціалу  державної служби та залученню  кращих  управлінців  до  роботи   в державних органах,  а також  є головним етапом супроводження кар’єрного зростання,  самостійного  професійного навчання та самореалізації державного службовця.

 Конкурс проводиться у 2-х номінаціях - «Кращий керівник» і «Кращий спеціаліст», у три етапи: 

І етап - на місцевому рівні протягом березня-квітня, 

ІІ етап - на регіональному рівні протягом травня-червня,

ІІІ етап - на державному рівні протягом вересня-жовтня. 

Учасники конкурсу зможуть перевірити рівень своєї професійності шляхом проходження співбесіди, захисту творчої роботи, представлення презентації, участі у діловій грі, вирішення складних завдань щодо прийняття управлінських рішень.

Переможці І туру приймуть участь у ІІ (обласному) турі Конкурсу. Відповідно переможці ІІ туру від області у номінаціях «Кращий керівник» та «Кращий спеціаліст» мають представляти область восени  у фіналі Всеукраїнського конкурсу. 
Всеукраїнський щорічний конкурс «Кращий державний службовець» за своєю суттю є одним з головних етапів супроводження кар’єрного зростання державного службовця, дає широкі можливості для самостійного професійного навчання та самореалізації.

Бажаємо успіху всім учасникам Конкурсу у 2015 році!
Телефон для довідок 9-15-02.

Оргкомітет .

