Підсумки І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу 
«Кращий державний службовець»

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2007 р. № 1152 «Про проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець», наказу Головдержлсужби України від 15 лютого 2012 року № 29 « Про затвердження методичних рекомендацій щодо проведення щорічного  Всеукраїнського  конкурсу „Кращий державний службовець” та розпорядження голови райдержадміністрації  від 19.03.2015 року № 76-р «Про проведення першого туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» в квітні місяці 2015 року серед працівників апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації було проведено І тур щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець».

Відповідно до Положення про конкурс переможці визначаються в 2 номінаціях - «Кращий керівник» та «Кращий спеціаліст»

В номінації «Кращий керівник» брали участь 4 керівника структурних підрозділів та апарату райдержадміністрації. В номінації «Кращий спеціаліст» -6 спеціалістів апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації.

За результатами виконаних завдань переможцями І туру щорічного  Всеукраїнського  конкурсу „Кращий державний службовець” визначено: 

- в номінації «Кращий керівник» Кубко Наталію Вікторівну – завідувача сектора прийому громадян відділу соціальних виплат та компенсацій управління соціального захисту населення Новобузької райдержадміністрації.

- в номінації «Кращий спеціаліст» Курєльонок Оксану Олександрівну – головнго спеціаліста по нагляду за правильністю призначення (перерахунку) та виплати пенсії управління соціального захисту населення Новобузької райдержадміністрації.
