Громадські об’єднання у Новобузькому районі у 2014 році 
За повідомленням відділу статистики у Новобузькому районі, відповідно до звітності, наданої реєстраційною службою Новобузького районного управління юстиції у Миколаївській області, на кінець 2014р. в районі налічувалося 78 громадських організацій, зареєстрованих та утворених шляхом повідомлення відповідно до Закону України «Про громадські об’єднання». У їх складі 63 од. – центральні органи громадських об’єднань, з яких 56 (88,9%) мали статус юридичної особи, 15 од. – відокремлені підрозділи громадських організацій.
За напрямами діяльності громадські організації розподілились таким чином: 9 (11,5% із загальної кількості) – об’єднання професійної спрямованості, 7 (9%) – оздоровчі та фізкультурно-спортивні організації, 4 (5,1%) – об’єднання ветеранів та інвалідів, по 2 (2,6%) – дитячі та жіночі організації, по 1 – охорони природи, молодіжній та освітній, культурно-виховній та 51 од. – інші.  

Крім того, в районі відповідно до Законів України: «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» легалізовано 90 організаційних ланок профспілок; «Про політичні партії в Україні» – зареєстровано 389 структурних утворень політичних партій, з них 303 первинних осередків.
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