Заробітна плата та стан її виплати по Новобузькому району за

 2014 рік 
За інформацією, узагальненою Головним управлінням статистики, по Новобузькому району за 2014 рік середньооблікова кількість штатних працівників (обстежуються підприємства, установи, організації та їх відокремлені підрозділи з кількістю найманих працівників 10 осіб і більше) складала 3677 осіб, що на 4% менше порівняно з попереднім роком та становила 1,7% від кількості працюючих у Миколаївській області.
У 2014 році не зафіксовано працівників, які перебували у відпустках з ініціативи адміністрації (на період припинення виконання робіт), а кількість працівників, які працювали в режимі скороченого робочого дня (тижня) становила 275 осіб (7,5% до середньооблікової кількості штатних працівників), що на 22,2% більше ніж у 2013 році.
Cередньомісячна номінальна заробітна плата одного штатного працівника складала 2212,20 грн., що на 5,3% більше ніж у 2013 році та на 81,6% вище законодавчо встановлених державних соціальних гарантій, а саме: рівня мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму для працездатної особи (1218 грн.), але на 33,9% менше від середнього рівня заробітної плати по області.
Згідно наданої державної статистичної звітності з праці заборгованість із виплати заробітної плати працівникам підприємств, установ, організацій району (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств та зайнятих у фізичних осіб-підприємців) упродовж грудня 2014р. зменшилась на 54,5%, або на 114,2 тис.грн. і станом на 1 січня 2015р. становила 95,2 тис.грн. (станом на 1 січня 2014р. заборгованість не зафіксовано).

Вся сума боргу сконцентрована на економічно активних підприємствах.

Кількість працівників економічно активних підприємств, які вчасно не отримали заробітну плату на 1 січня 2015 року складала 61 особу. Кожному із них не виплачено в середньому по 1560,66 грн. 
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