Реалізація сільськогосподарської продукції у 2014 році

За даними відділу статистики у Новобузькому районі протягом 2014р. сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) району було реалізовано аграрної продукції власного виробництва на суму 188 млн.грн., з якої вартість продукції рослинництва становила 169,2 млн.грн., (90% від загальної виручки), продукції тваринництва – 18,8 млн.грн., (10%).
У порівнянні з 2013р. загальний обсяг продажу сільськогосподарської продукції збільшився на 11%, у т.ч. продукції тваринництва – на 18%, продукції рослинництва – на 10%.

Серед видів аграрної продукції зросли обсяги продажу яєць – на 91%, зернових та зернобобових культур – на 72%, худоби та птиці (в живій вазі) – на 30%, меду – на 21%, молока і молочних продуктів – на 3%. Разом з тим, зменшилися обсяги реалізації олії – на 73%, олійних культур – на 13%.
У сільськогосподарських підприємствах середні ціни продажу аграрної продукції за всіма напрямами реалізації у 2014р. в порівнянні з 2013р. зросли на 30%, зокрема підвищилися ціни на продукцію рослинництва на 32% та продукцію тваринництва – на 16%.

Зростання середніх цін реалізації відмічалося майже на всю сільськогосподарську продукцію, зокрема на зернові та зернобобові культури на 32%, олійні культури – на 31%, худобу та птицю (у живій вазі) – на 21%, молоко і молочні продукти – на 7%, олію – на 3%.  Зменшилися ціни на яйця та мед відповідно на 11% та 4%.
© Відділ статистики у Новобузькому районі
Головне управління статистики у Миколаївській області, 2015
