Внесення добрив під посіви аграрних культур

Одним з головних завдань сільськогосподарських товаровиробників є ефективне використання земельних ресурсів, відновлення природної родючості грунтів, що неможливо без раціонального застосування мінеральних та органічних добрив. 

За даними Головного управління статистики, під посіви аграрних культур у 2014р. сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) по Новобузькому району внесено 12 тис.ц мінеральних добрив у поживних речовинах на площі 19,4 тис.га (57% посівних площ). Порівняно з попереднім роком обсяги їх застосування зросли на 8%. 

У середньому на 1 га загальної посівної площі внесено по 35 кг добрив проти 31 кг у 2013р. По Україні цей показник торік становив 82 кг.

Із загальної кількості мінеральних добрив 71% використано під зернові культури, 29% – під технічні. У структурі внесених мінеральних добрив під посіви аграрних культур найбільшу питому вагу традиційно займали азотні добрива (88%), на фосфорні та калійні припадало відповідно 7% та 5% обсягу.

Органічних добрив під урожай минулого року внесено 16,4 тис.т (на 62% менше рівня 2013р.). Їх застосовано на площі 493 га, що складає лише 1,4% до загальної площі посівів. 
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