Заборгованість населення Новобузького району за житлово-комунальні послуги та електроенергію
За даними відділу статистики у Новобузькому районі у січні–березні 2015 року населенню району до сплати за надані житлово-комунальні послуги (без урахування сум призначених субсидій та пільг) нараховано 6,1 млн.грн. Сплачено, включаючи погашення боргів попередніх періодів 6,6 млн.грн. Рівень оплати склав 109,1% .

Заборгованість населення району за житлово-комунальні послуги протягом січня–березня 2015 року зменшилась на 9,6% і на кінець березня становила 5,2 млн.грн. Термін заборгованості за всі послуги становив 2,6 місяця. На кінець березня 2015 року мали заборгованість з оплати житлово-комунальних послуг за 3 і більше місяців: з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 10,3% власників особових рахунків, за газопостачання – 6,6%, вивезення побутових відходів – 6,5%; за централізоване водопостачання та водовідведення – 1,6%
 Крім цього, з початку року населенням району сплачено за електроенергію 2,3 млн.грн. Заборгованість населення з оплати електроенергії на кінець березня 2015 року становила 33,4 тис.грн., борг за 3 і більше місяців мали 0,3% власників особових рахунків.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.06.2003 № 976 “Про затвердження порядку погашення реструктуризованої заборгованості та внесення поточних платежів за житлово-комунальні послуги” протягом січня–березня 2015 року з населенням укладено 1 договір на погашення реструктуризованої заборгованості на суму 10,7 тис.грн. Сума внесених платежів за цей період по всіх договорах становила 1,2 тис.грн.
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